Załącznik nr 9
Dane osobowe

W związku ze świadczeniem usług w ramach zgodnie z Rozporządzeniem, Dostawca może przetwarzać dane osobowe w imieniu SKF wyłącznie zgodnie z udokumentowanymi instrukcjami autoryzowanego personelu SKF lub zgodnie z obowiązkami określonymi w Ogólnym Rozporządzeniu o Ochronie Danych osobowych Unii Europejskiej (GDPR). Dane osobowe przetwarzane na podstawie niniejszej Umowy będą wyłącznie tymi danymi, które są niezbędne do realizacji usług na podstawie niniejszej Umowy.
Dostawca jest zobowiązany: 
· zapewnić, aby osoby upoważnione do przetwarzania danych osobowych były związane odpowiednimi zobowiązaniami w zakresie poufności

· wdrożyć odpowiednie środki techniczne i organizacyjne w celu zapewnienia poziomu bezpieczeństwa odpowiadającego poziomowi adekwatnemu do ryzyka zgodnie z wymogami określonymi w art. 32 GDPR  

· Wspierać SKF w zapewnianiu zgodności z obowiązkami SKF w zakresie bezpieczeństwa, powiadamiania o naruszeniu danych, oceny skutków i wcześniejszych konsultacji. 

· Uwzględniać charakter przetwarzania, wspomagać SKF odpowiednimi środkami technicznymi i organizacyjnymi w wypełnianiu obowiązków SKF w zakresie udzielania odpowiedzi na wnioski o korzystanie z praw osób, których dane dotyczą.

· W zależności od wyboru SKF, usuwać lub zwracać wszystkie dane osobowe do SKF po zakończeniu świadczenia Usług na podstawie niniejszej Umowy.

· Udostępnić SKF wszystkie informacje niezbędne do wykazania zgodności z obowiązkami Dostawcy zgodnie z niniejszym załącznikiem oraz umożliwić i wnieść wkład w audyty mające na celu zapewnienie zgodności z wymogami.

Dostawca zobowiązuje się nie ujawniać poufnych danych osobowych nieupoważnionym pracownikom SKF lub osobom trzecim, chyba że jest to konieczne z mocy prawa lub zatwierdzone w formie pisemnej przez upoważnionych pracowników SKF. 
Dostawca niezwłocznie poinformuje SKF o każdym naruszeniu danych osobowych (w tym poleceniach otrzymanych od pracowników SKF, które mogą naruszać przepisy o ochronie danych osobowych).
Dostawca nie może zatrudniać innego podmiotu przetwarzającego dane bez uprzedniej pisemnej zgody SKF. Dostawca zobowiązany jest zawrzeć pisemną umowę z każdym podmiotem podwykonawcą przetwarzania danych co najmniej odpowiadającą zobowiązaniom wynikającym z niniejszej Umowy. Dostawca ponosi pełną odpowiedzialność wobec SKF za wykonanie obowiązków podmiotu podwykonawcy przetwarzania danych. 
Dostawca nie może przekazywać danych osobowych poza UE/EOG bez uprzedniej pisemnej zgody SKF. W przypadku jakiegokolwiek przekazania danych osobowych poza UE/EOG, Strony zgadzają się zapewnić, aby klauzule wzorcowe przyjęte w tym celu przez Komisję Europejską zostały podpisane przez zainteresowane podmioty Grupy SKF i Dostawcę. Każda taka umowa uważana jest za część niniejszej Umowy. 
Dostawca zobowiązany jest zwolnić SKF z odpowiedzialności za wszelkie szkody i koszty, które mogą powstać w związku z roszczeniami osób trzecich wobec SKF, jeżeli takie roszczenie jest spowodowane nieprzestrzeganiem przez Dostawcę niniejszego załącznika, obowiązujących przepisów o ochronie danych i prywatności lub instrukcji SKF w odniesieniu do przedmiotowych danych osobowych.
