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„Remont drogi powiatowej nr 1681N w km 1+500 – 8+000’’
O P I S    T E C H N I C Z N Y
A. CZĘŚĆ OGÓLNA
1. Przedmiot inwestycji


Przedmiotem inwestycji jest remont nawierzchni twardej nieulepszonej  na drodze powiatowej  nr 1681N dr. kraj. nr 58 – Kolonia – dr. nr 1518N (Faryny) w gminie Świętajno. Niniejsze opracowanie ma na celu poprawę stanu technicznego i użytkowego drogi. poprzez wykonanie remontu nierówności nawierzchni 
2. Lokalizacja inwestycji
Przedmiotowa droga zlokalizowana jest na terenie gminy Świętajno w powiecie szczycieńskim, województwo warmińsko – mazurskie. Wzdłuż drogi dominują głównie tereny   leśne.
3. Inwestor
Inwestorem jest:
Zarząd Dróg Powiatowych w Szczytnie
ul. Mrongowiusza 2, 12-100 Szczytno
4. Podstawa opracowania
Podstawą opracowania dokumentacji projektowej są następujące dokumenty:
· Mapa sytuacyjno-wysokościowa w skali 1:1000 ,
· Inwentaryzacja stanu istniejącego w terenie.
CZĘŚĆ TECHNICZNA
5. Stan istniejący
Istniejąca droga o nawierzchni  nieulepszonej tłuczniowej jest w złym stanie technicznym.            Długość remontowanego odcinka drogi powiatowej wynosi: 6500,0 m, szerokość korony drogi – około 7,0 m, szerokość jezdni - około 4,0 m, rowy trapezowe i trójkątne porośnięte krzewami      i darniną. Pobocza częściowo z kruszywa i częściowo porośnięte darniną o szerokości około 1, 50 m. Droga posiada spadki poprzeczne miejscowo zdeformowane przez wgniecenia                                 i wybrzuszenia powierzchni.   Nawierzchnia nie utraciła jednak nośności ponadto brak równości podłużnej oraz poprzecznej nawierzchni znacznie obniża komfort jazdy i może być powodem wypadków i kolizji.

6. Założenia projektowe

Przebieg drogi wykazywany na mapie nie ulegnie zmianie. Nie przewiduje się przebudowy                  i budowy rowów przydrożnych oraz innych urządzeń i budowli np. przepustów, mostów itd. Całość prac zamknie się na drodze nr 1681N.

7. Zakres robót budowlanych

Projekt przewiduje remont odcinka drogi powiatowej 1681N . Przyjęto, że podczas remontu odcinka drogi powiatowej należy korpusowi drogowemu przywrócić prawidłowy profil, usunąć nierówności i wyboje. Szerokość jezdni na odcinku szlakowym projektowanego remontu odcinka drogi powiatowej wynosi około 4,00 m.  Spadek poprzeczny jezdni zaprojektowano jako daszkowy i wynosi 3,00 %, spadek poboczy wynosi 5,00 %.  

Projekt zakłada wbudowanie nowego materiału (doziarnienie) w miejscach wybojów             w nawierzchni drogi tłuczniowej tj. kruszywa łamanego, stabilizowanego mechanicznie 0/31,5 mm, kruszenie i mieszanie oraz układanie warstw konstrukcyjnych drogi na głębokość́́ do 25cm przy użyciu kruszarki separacyjnej umożliwiającej warstwowy rozkład kruszywa   w zależności od wielkości uziarnienia kruszywa, mieszanie warstwy ścieralnej na głębokość ok. 10 cm przy użyciu recyklera lub równorzędnej maszyny o podobnych parametrach technicznych, nadanie   nawierzchni   profilu   daszkowego   drogi   z   zachowaniem   spadków   zgodnych z dokumentacją projektową, zagęszczenie nawierzchni drogi walcem wibracyjnym metalowo – gumowym, mechaniczne ścinanie lub frezowanie poboczy przy użyciu ścinarki samojezdnej lub frezarki o szerokości min. 90cm z opcją regulacji kąta nachylania. Nie dopuszcza się używanie kosiarek bijakowych.

Wszelkie ewentualne rozbieżności pomiędzy terenem istniejącym wykazane                        w dokumentacji projektowej, a inaczej rozpoznane w terenie należy zgłaszać przed realizacją robót w celu rozstrzygnięcia przyczyn takiego stanu. Realizacja robót w takim przypadku musi być wstrzymana do czasu określenia na budowie rozwiązań korygujących. Nieznaczne rozbieżności nie mające wpływu na jakość, parametry techniczne i zakres rozwiązań ujętych w projekcie mają być korygowane na bieżąco na budowie pod nadzorem kierownika budowy i obsługi geodezyjnej.
iii CZĘŚĆ rysunkowa
Poniżej zamieszczono spis rysunków wchodzących w skład dokumentacji projektowej.
	Rysunek
	Nr rysunku
	Skala

	Plan orientacyjny
	1
	1:20 000

	Plan sytuacyjny
	2
	1:1000

	Przekroje normalne
	3
	1:100



