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· Usuwanie awarii instalacji wodno – kanalizacyjnych, gazowych, centralnego ogrzewania (c.o.), ciepłej wody użytkowej (c.w.u.) i zimnej wody użytkowej (z.u.w.) w obiektach stanowiących własność Gminy Solec Kujawski oraz usuwanie skutków powstałych podczas awarii.
· Naprawy i wymiany wewnętrznych instalacji: kanalizacyjnych, wodociągowych, gazowych, ciepłej wody, centralnego ogrzewania w obiektach stanowiących własność Gminy Solec Kujawski.
· Remonty instalacji wodociągowych, wymiana pionów i poziomów, w budynkach i lokalach mieszkalnych Gminy Solec  Kujawski. 
· Remonty kanalizacji sanitarnych, wymiana pionów im poziomów wraz z podejściami do urządzeń, w budynkach i lokalach mieszkalnych Gminy Solec Kujawski. 
· Remonty instalacji centralnego ogrzewania polegających na wymianie części lub całości instalacji, wymiana pieców grzewczych,  włącznie z grzejnikami i zaworami, w budynkach i lokalach mieszkalnych Gminy Solec Kujawski.
· Wykonywanie nowych instalacji (wodociągowych, kanalizacyjnych, gazowych, c.o., c.w.u., z.w.u.) zewnętrznych i wewnętrznych na zlecenie Gminy w budynkach i lokalach mieszkalnych Gminy Solec Kujawski. 
· Zakup i montaż nowych urządzeń sanitarnych, demontaż starych, w obiektach budowlanych budynkach stanowiących własność  Gminy Solec Kujawski.
· Zakup i montaż  nowych urządzeń pomiarowych (wodomierzy) oraz urządzeń grzewczych 
w budynkach i lokalach mieszkalnych Gminy Solec Kujawski. 
· Sporządzanie na potrzeby Gminy opinii w zakresie sposobu użytkowania i stanu technicznego instalacji, urządzeń pomiarowych, urządzeń sanitarnych, urządzeń grzewczych w budynkach i lokalach mieszkalnych Gminy Solec Kujawski, związanych z bieżącym utrzymaniem substancji mieszkaniowej w stanie niepogorszonym.    
· Pełnienie dyżurów w dni wolne i święta na zlecenie – usuwanie awarii. 


