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NAZWA ZADANIA
	

„Wykonanie wycinki 13 szt. drzew wraz z frezowaniem pni na głębokość 10 cm w głąb ziemi oraz wykonanie zabiegów pielęgnacyjnych na 29 drzewach, rosnących przy ulicy Klonowej na działce nr 511/1 obręb Kotowice, wraz w wywiezieniem i utylizacją biomasy oraz posprzątaniem terenu”.


	
TEMAT OPRACOWANIA
	
Opis przedmiotu zamówienia



































Data opracowania: maj 2024 r.
I. Informacje ogólne

Przedmiot zamówienia obejmuje realizację zadania pod nazwą: 

[bookmark: _Hlk536184196]„Wykonanie wycinki 13 szt. drzew wraz z frezowaniem pni na głębokość 10 cm w głąb ziemi oraz wykonanie zabiegów pielęgnacyjnych na 29 drzewach, rosnących przy ulicy Klonowej na działce nr 511/1 obręb Kotowice, wraz w wywiezieniem i utylizacją biomasy oraz posprzątaniem terenu”.

Inwestycja zlokalizowana jest w województwie dolnośląskim, na terenie gminy Siechnice. 

Przedmiot zamówienia obejmuje:
· wycinkę drzew wskazanych w Decyzji Starosty Wrocławskiego nr 132/2024
· frezowanie pni na głębokość 10 cm w głąb gruntu
· utylizację odpadów
· uporządkowanie terenu po wyciętych drzewach polegające na: 
- zebraniu i utylizacji pozyskanego drewna, 
- zgrabieniu/pozamiataniu terenu, na którym prowadzono prace związane z wycinką drzew, 
- zebraniu i utylizacji wszystkich odpadów powstałych w wyniku prowadzonych prac na własny koszt.
· wykonanie zabiegów pielęgnacyjnych 29 sztuk drzew z gatunku dąb czerwony rosnących przy ulicy Klonowej na działce nr 511/1 polegających na:
- usunięciu posuszu gałęziowego,
- cieciach formujących,
- cięciach sanitarnych - usuniecie chorych i obumierających gałęzi,
- usunięciu jemioły,
· uporządkowanie terenu i utylizację pozostałości po przycince drzew. 
  
Wykonawca zobowiązany będzie do wykonania przedmiotu zamówienia zgodnie ze wskazówkami Zamawiającego, zgodnie z technologią i zasadami sztuki ogrodniczej oraz obowiązującymi przepisami.
Do obowiązków wykonawcy należeć będzie bezpośredni nadzór nad prowadzonymi robotami, utrzymywanie porządku na stanowisku pracy, zapewnienie wyłączenia energii elektrycznej na czas wykonywanych robót w przypadku, gdy linie energetyczne przebiegają w bezpośrednim sąsiedztwie ścinanych lub pielęgnowanych drzew, usuwanie we własnym zakresie wszelkich kolizji z urządzeniami obcymi powstałymi podczas wykonywania prac, prowadzenie robót zgodnie z obowiązującymi przepisami bezpieczeństwa i higieny pracy oraz przepisami przeciwpożarowymi w sposób nie powodujący szkód. 

W zakres zadania wchodzą wszystkie czynności i działania niezbędne do realizacji przedmiotowej inwestycji, jak również wykonanie i przekazanie protokołu odbioru końcowego.

1. [bookmark: _Hlk50622907]Inwestor:

Gmina Siechnice
ul. Jana Pawła II 12
55-011 Siechnice

2. Lokalizacja terenu:

Teren inwestycji znajduje się w gminie Siechnice w miejscowości Kotowice przy ulicy Klonowej.

3. Zezwolenia:

W skład dokumentacji wchodzi decyzja Starosty Wrocławskiego zezwalające na usunięcie przedmiotowych drzew.


	
Lp.
	Dotyczy
	Numer
	Data
uzyskania

	1.
	
Decyzja nr 132/2024 zezwalająca na usunięcie 13 sztuk drzew 
	Decyzja nr 132/2024
	13.05.2024 r.




4. Wytyczne dodatkowe dla Wykonawców:

4.1 Zasilanie terenu wycinki w wodę i energię leży w gestii Wykonawcy – sposób rozwiązania
i koszt wg własnych kalkulacji.
4.2 Po zakończeniu prac Wykonawca zobowiązany jest do uporządkowania terenu i używanych przez Wykonawcę terenów przyległych oraz dróg dojazdowych do przedmiotowych działek.
4.3 Wykonawca zobowiązany jest do wykonania i przekazania protokołu odbioru końcowego.
4.4 Przygotowanie i zabezpieczenie terenu:
Wykonawca zobowiązany jest na własny koszt utrzymywać czystość nawierzchni dróg dojazdowych w zakresie zanieczyszczeń generowanych przez pojazdy opuszczające teren wycinki i przycinki drzew. Wykonawca musi uwzględnić zasadę, że istniejąca na terenie wycinki oraz przycinki i terenie przyległym infrastruktura techniczna (wodociągi, linie kablowe, sieci teletechniczne itp.) musi pozostać czynna w trakcie robót. Przyjmuje się, że koszty związane z koniecznością zachowania ciągłości dostaw mediów nie podlegają odrębnej zapłacie i są uwzględnione w kwocie wynagrodzenia. Wykonawca w ramach kwoty wynagrodzenia ma wykonać organizację i zabezpieczenie terenu wycinki i przycinki oraz wdroży organizację ruchu tymczasowego. Wykonawca ma obowiązek zapewnić skuteczną ochronę przed pogorszeniem istniejącego stanu technicznego budynków i budowli sąsiadujących z terenem wycinki i przycinki oraz odcięciem możliwego dojazdu do posesji. Wykonawca w ramach kwoty wynagrodzenia jest zobowiązany do zapewnienia i utrzymania bezpieczeństwa terenu wycinki i przycinki w okresie realizacji zadania aż do zakończenia i odbioru końcowego robót, a w szczególności:
a) utrzyma warunki bezpiecznej pracy i pobytu osób wykonujących czynności związane 
z wycinką i przycinką drzew,
b) w czasie wykonywania robót Wykonawca dostarczy, zainstaluje i będzie obsługiwał wszystkie tymczasowe urządzenia zabezpieczające teren zapewniając w ten sposób bezpieczeństwo pojazdów i pieszych,
c) wyznaczy strefy ochrony drzew (SOD)
d) zabezpieczy drzewa w obrębie terenu wycinki, zgodnie z wytycznymi, które zostały zawarte w Załączniku nr 3.
4.5 Poszczególne elementy przedmiotu zamówienia mogą być przez zamawiającego rozszerzone,        zgodnie z jego potrzebami.

Spis załączników :
1. Decyzja Starosty Wrocławskiego
2. SOD
