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Opis ogólny przedmiotu zamówienia

Opis ogólny zamówienia


Przedmiotem zamówienia jest wykonanie przez Wykonawcę remontu elewacji o wymiarach ok.  14,3m x 24m x 2 oraz otwór w budynku stanowiący wjazd na teren posesji ok. 140 m2 wraz z pracami towarzyszącymi w budynku Okręgowego Inspektoratu Służby Więziennej przy ulicy Wiśniowej 50 w Warszawie.
Zakres zamówienia

· Przygotowanie niezbędnej dokumentacji i skuteczne zgłoszenie wykonania robót, a w przypadku sprzeciwu organu, opracowanie dokumentacji projektowej i uzyskanie pozwolenia na budowę ( zgodnie z obowiązującą ustawą Prawo budowlane)

· Gruntowanie powierzchni ścian cokołu preparatem hydrofobizującym - dedykowany materiał Repol S4 Murexim Baumit lub równoważny.
· Prace przygotowawcze; rozbiórkowe; skucia; usuwanie starych wypraw i powłok malarskich

· Zabezpieczenie stolarki folią.
· Odbicie tynków zewnętrznych z zaprawy cementowo-wapiennej pasami o szerokości do 15 cm - powierzchnia tynków na odcinkach międzyokiennych przed demontażem obróbek blacharskich międzyokiennych (opierzenie pasów międzyokiennych).
· Usunięcie z powierzchni ścian elewacji starych powłok malarskich połączonego z mechanicznym zeszlifowaniem, jako czynnościami uzupełniającymi na powierzchniach ościeży okiennych i części cofnięć obramówek okiennych i ryzalitów.
· Usunięcie starej farby elewacyjnej przez zeskrobanie i szlifowanie mechaniczne z powierzchni gzymsów.
· Prace elewacyjne - prace renowacyjne - tynki; wyprawy.
· Roboty przygotowawcze - odbicie tynków zewnętrznych z zaprawy cementowej o pow. do 5 m2- przyjęto, że w trakcie prac elewacyjnych konieczna będzie wymiana częściowa tynków.
· Obrzutka grubości 4 mm z zaprawy cementowej do obróbki wstępnej podłoży tynkarskich dla późniejszego położenia tynków właściwych; w pełni kryjąca na 100 %.
· Powierzchni pionowej, wykonywana ręcznie - materiał dedykowany Baumit Vorspritzer lub równoważny.
· Uzupełnienie tynków zewnętrznych kat. III z zaprawy wapiennej lub cementowo-wapiennej do 5 m2 w jednym miejscu - materiał dedykowany Baumit MPA35 lub równoważny. 

· Ręczne przygotowanie podłoża tynków na powierzchni zachowanych tynków wapienno-cementowych elewacji po zakończeniu oczyszczenia mechanicznego, gdy podłożem będzie istniejący tynk cementowo-wapienny z ubytkami - materiał dedykowany Baumit Recompact lub

równoważny.
· Uzupełnienie tynków zewnętrznych kat. III z zaprawy wapiennej lub cementowo-wapiennej do 5 m2 w jednym miejscu - materiał dedykowany Baumit LL66PLUS lub równoważny.

· Ręczne przygotowanie podłoża tynków na powierzchni zachowanych tynków wapienno-cementowych elewacji po zakończeniu oczyszczenia mechanicznego, gdy podłożem będzie istniejący mur ceglany - materiał dedykowany Baumit Vorspritzer SV 61 lub równoważny. 

· Uzupełnienie tynków zewnętrznych kat. III z zaprawy wapiennej lub cementowo-wapiennej do 5 m2 w jednym miejscu - materiał dedykowany Baumit LL66PLUS lub równoważny.
· Profile ciągnione zwykłe o szer. w rozwinięciu do 20 cm - materiał dedykowany Baumit FG88+FF99 lub równoważny. 

· Malowanie krat i balustrad farbą antykororozyjną.

· Demontaż i montaż szyldów.
· Prace elewacyjne - prace szpachlarskie elewacji; malowanie.
· Wyprawy tynkarskie z zaprawy szpachlowej do renowacji fasad grubości 2 mm wykonywane sposobem ręcznym bez siatki zbrojeniowej - materiał dedykowany Baumit Klima RK70N lub równoważny.
· Malowanie tynków gładkich zewnętrznych farbą na bazie spoiw silikonowych - farba dedykowana Baumit SilikarFarbe lub równoważna. Kolor farby zostanie określony przez Zamawiającego na etapie realizacji. Wokół wejść do budynku należy wykonać pasy kontrastujące z tynku mozaikowego umożliwiające orientację drzwi wejściowych dla osób słabowidzących dla osób słabowidzących.
· Prace blacharskie – wymiana obróbek gzymsów i parapetów zewnętrznych podokiennych.
· Wykonanie i montaż gzymsów i pasów elewacyjnych o szer. do 25 cm z blachy tytanowo-cynkowej gr 0,7 mm.
· Wykonanie i montaż podokienników o szer. 25-50 cm z blachy tytanowo-cynkowej gr. 0,7mm.
Aktualne uwarunkowania wykonania przedmiotu zamówienia 
· Stan istniejący: 
- łuszcząca się farba i częściowo odspojony tynk na elewacji, 
- skorodowane obróbki blacharskie i parapety.
· Zamawiający wymaga, aby roboty budowlane były wykonane w sposób powodujący najmniejsze utrudnienia w funkcjonowaniu Okręgowego Inspektoratu Służby Więziennej w Warszawie.
· Wykonawca będzie zobowiązany do przyjęcia odpowiedzialności cywilnej za wyniki działalności w zakresie organizacji robót budowlanych, zabezpieczenia interesów osób trzecich, ochrony środowiska i warunków bezpieczeństwa pracy.

· Wyroby budowlane, stosowane w trakcie wykonywania robót budowlanych muszą spełniać wymagania obowiązujących przepisów, a Wykonawca będzie posiadał dokumenty potwierdzające, że zostały one wprowadzone do obrotu zgodnie z regulacjami przepisów o wyrobach budowlanych i posiadają wymagane parametry. Zamawiający przewiduje bieżącą kontrolę wykonywanych robót budowlanych.
Ogólne właściwości funkcjonalno - użytkowe
Wykonanie remontu ma na celu podniesienie standardu i walorów estetycznych budynku. Koniecznym warunkiem funkcjonalnym jest uzyskanie standardu elewacji charakteryzującego się poprawą trwałości elewacji.
Ogólny opis robót będących przedmiotem zamówienia

Usytuowanie budynku
Budynek usytuowany jest przy ulicy Wiśniowej 50 w Warszawie. Zakres zadania obejmuje remont elewacji wschodniej i zachodniej oraz ściany i sufit w otworze budynku stanowiącym wjazd na dziedziniec.
Ogólne właściwości użytkowe
Budynek jest wykorzystywany zgodnie ze swoim przeznaczeniem. Przedmiotem zamówienia jest wykonanie remontu odtworzeniowego elewacji budynku o funkcji biurowej z orientacją elewacji wchód-zachód. 
Wskaźniki powierzchniowo kubaturowe

Elewacje:
· Długość zewnętrzna: 15m (parter), 31m (piętro),

· Szerokość zewnętrzna: 15m,
· Wysokość: 8m
Wykonawca ma obowiązek zreifikowana podanych wymiarów a ewentualne różnice nie będą miały wpływu na ryczałtową cenę jaką Zamawiający zapłaci za przeprowadzenie prac. 
Szczegółowy opis wymagań zamawiającego w stosunku do przedmiotu zamówienia

Wymagania w zakresie dokumentacji 
Wykonawca:

· odbędzie wizję lokalną w celu zaznajomienia się z terenem opracowania,

· będzie konsultować się z Zamawiającym w zakresie stosowanych rozwiązań,

· w przypadku wymagań prawnych opracuje niezbędną dokumentację umożliwiająca rozpoczęcie i zakończenie prac,
· uzyska wszelkie niezbędne uzgodnienia wymagane przepisami prawa, opinie i zatwierdzenia.
· opracuje i wykona wszelkie inne, niezbędne opracowania wynikające z aktualnego stanu prawnego,
Wymagania w zakresie przygotowania terenu wykonywanych prac
Przed rozpoczęciem robót budowlanych Wykonawca ma za zadanie:

· Zorganizować i utrzymywać na swój koszt ewentualne zaplecze na potrzeby przedmiotowego remontu.

· Wykonawca odpowiada za teren prac od chwili przekazania do czasu podpisania przez Zamawiającego końcowego protokołu odbioru bez uwag.
· Teren robót zostanie przekazany odrębnym protokołem.
· Zapewnić nadzór nad mieniem na terenie prac budowlanych.

· Utrzymywać teren prac w czasie realizacji robót w stanie odpowiednim poprzez usuwanie 
i właściwe składowanie wszelkich urządzeń pomocniczych i zbędnych materiałów, odpadów 
i śmieci oraz niepotrzebnych urządzeń prowizorycznych.

· Oznakować miejsca prowadzenia prac tablicami informacyjnymi,

· Uporządkować terenu prac po zakończeniu robót.

· Wykonawca prowadzić będzie roboty na terenie przez niego zabezpieczonym, oświetlonym i oznaczonym zgodnie z obowiązującymi przepisami.

· Wykonawca zadba by nie spowodować zniszczeń ani zanieczyszczeń dróg, a ewentualne uszkodzenia będą naprawiane na koszt Wykonawcy. Wszelkie drogi będą utrzymane w czystości i wolne od przeszkód.

· Wykonawca na swój koszt i staraniem zapewni zaplecza socjalne dla swoich potrzeb.

· Wykonawca będzie w pełni stosować odpowiednie przepisy BHP w okresie wykonywania umowy i będzie odpowiedzialny za bezpieczne wykonywanie robot.

· Wykonawca zapewni, że wszystkie czynności wykonywane będą bezpiecznie oraz osoby odpowiedzialne za BHP wykonują pracę prawidłowo.

· Wykonawca zapewni wszelkie niezbędne środki medyczne, higieny osobistej na poziomie, co najmniej w zakresie określonym przez odpowiednie przepisy.

· Wykonawca winien przedsięwzięć wszelkie środki, aby zabezpieczyć roboty przed pożarem przy użyciu odpowiedniego sprzętu p.poż oraz poprzez wyznaczenie dróg ewakuacyjnych dla osób przebywających na terenie wykonywanych prac.
Wymagania dotyczące wykonania robót budowlanych

Poniżej przedstawiono główne zadania Wykonawcy, dotyczące robót budowlanych:

· Roboty budowlane w zakresie niezbędnym do osiągnięcia zamierzonego efektu.
· Demontaże i rozbiórki w zakresie zadania z uwzględnieniem wywozu i utylizacji odpadów.

· Wszystkie inne prace niezbędne do kompletnego zrealizowania zadania, uzyskania wszelkich wymaganych prawem pozwoleń i ponoszenie z tego tytułu opłat jak zajęcie pasa itp.
· Wskazana wizja lokalna na obiekcie celem sprawdzenia miejsca robót, jego otoczenia w celu oceny na własną odpowiedzialność, koszt i ryzyko wszelkich czynników koniecznych do przygotowania oferty i wykonania prac budowlanych.

· Pełna odpowiedzialność za osiągnięcie celu spoczywa na Wykonawcy.

· Należy uwzględnić prowadzenie prac również w godzinach nocnych oraz w dni wolne ustawowo od pracy.

Wymagania w zakresie użytych materiałów
Do wbudowania mogą być użyte materiały nowe, odpowiadające założonym wymaganiom a ponadto oznakowane CE, co oznacza, że dokonano oceny ich zgodności ze zharmonizowaną normą europejską wprowadzoną do zbioru Polskich Norm (PnhEN), z europejską aprobatą techniczną (EAT) lub krajową specyfikacją techniczną państwa członkowskiego UE uznaną przez Komisję Europejską za zgodną z wymaganiami podstawowymi. Umieszczone w określonym przez Komisję Europejską wykazie wyrobów mających niewielkie znaczenie dla zdrowia i bezpieczeństwa, dla których producent wydał deklarację zgodności z uznanymi regułami wiedzy technicznej. Wprowadzone do obrotu legalnie w innym państwie członkowskim Unii Europejskiej, nieobjęty zakresem przedmiotowym norm zharmonizowanych lub wytycznych do europejskich aprobat technicznych Europejskiej Organizacji do spraw Aprobat Technicznych (EOTA), jeżeli jego właściwości użytkowe umożliwiają spełnienie wymagań podstawowych przez obiekty budowlane zaprojektowane i budowane w sposób określony w odrębnych przepisach, w tym przepisach technicznobudowlanych oraz zgodnie z zasadami wiedzy technicznej.

Przed dokonaniem zamówienia materiałów i wykończeniowych Wykonawca ma obowiązek dokonać pomiarów na obiekcie, przedstawić Zamawiającemu i użytkownikowi propozycje materiałowe i próbki kolorystyczne celem akceptacji.

Wszystkie nazwy własne urządzeń i materiałów użyte w dokumentacji przetargowej są podane przykładowo i określają jedynie minimalne oczekiwane parametry jakościowe oraz wymagany standard i mogą być zastąpione przez inne równoważne, jednak obowiązek udowodnienia równoważności. 

Nie dopuszcza się możliwości złożenia oferty przewidującej odmienny sposób wykonania przedmiotu zamówienia niż określony w dokumentacji przetargowej.
Wymagania w zakresie warunków i odbioru robót
· Wykonawca zobowiązany jest do przyjęcia odpowiedzialności od następstw i za wyniki działalności w zakresie: organizacji robot, zabezpieczenia osób trzecich, ochrony środowiska, warunków bhp, zabezpieczenia terenu i robot, zabezpieczenia ciągów komunikacyjnych przyległych do terenu robot od następstw prowadzonych robot.

· Przedmiot zamówienia zostanie wykonany z materiałów własnych Wykonawcy.

· Wyroby budowlane i instalacyjne, stosowane w trakcie robot budowlanych, mają spełniać wymagania polskich norm i przepisów prawa, a Wykonawca będzie posiadał dokumenty potwierdzające, że zostały one wprowadzone do obrotu zgodnie z ustawą o wyrobach budowlanych i posiadają wymagane parametry.

· Zamawiający przewiduje bieżącą kontrolę wykonanych robot, w celu zapewnienia współpracy 
z Wykonawcą i prowadzenia kontroli wykonanych robot, Zamawiający przewiduje ustanowienie osoby upoważnionej.

Kontroli będą podlegały w szczególności:

· Stosowane gotowe wyroby budowlane w odniesieniu do dokumentów potwierdzających ich dopuszczenie do obrotu oraz zgodności parametrów zawartymi w projekcie.

· Jakość i dokładność wykonania prac.

Zamawiający ustala następujące rodzaje odbiorów:

· Odbiór końcowy po zakończeniu prac, przekazaniu atestów, certyfikatów, deklaracji CE, aprobat technicznych, świadectw dopuszczenia.
UWAGI KOŃCOWE
Część informacyjna Programu Funkcjonalno-Użytkowego

Informacje ogólne

Wykonawca jest zobowiązany wykonać przedmiot zamówienia spełniając wymagania ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (Dz.U. z 2021 r. poz. 1973) i innych ustaw oraz rozporządzeń, Polskich Norm, zasad wiedzy technicznej i sztuki budowlanej. 

Podstawę niniejszego opracowania stanowią:

· Wytyczne Zamawiającego.

· Wizja lokalna.

· Przepisy i normy branżowe.
Dokumenty i oświadczenie Zamawiającego stwierdzające jego prawo do dysponowania nieruchomością na cele budowlane

Prawo dysponowania nieruchomością na cele budowlane dla przedmiotowego budynku posiada Inwestor – Okręgowy Inspektorat Służby Więziennej w Warszawie.

Przepisy i normy

· Ustawa z dnia 7 lipca 1994 r. – Prawo budowlane (Dz.U. z 2021 r. poz. 2351).
· Rozporządzenie Ministra rozwoju i technologii w sprawie szczegółowego zakresu i formy dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót budowlanych oraz programu funkcjonalno-użytkowego z dnia 20 grudnia 2021 r. (Dz.U. z 2021 r. poz. 2454).
· 
Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 6 lutego 2003 r. w sprawie bezpieczeństwa 
i higieny pracy podczas wykonywania robót budowlanych (Dz. U. nr 47 poz. 401).

· Ustawa o przeciwdziałaniu nadmiernym opóźnieniom w transakcjach handlowych z dnia 8 marca 2013 r. (Dz.U. z 2021 r. poz. 424).
· Ustawa z dnia 16 kwietnia 2004 r. o wyrobach budowlanych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1213).
· Ustawa z dnia z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129).

· Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 23 czerwca 2003 r. w sprawie informacji dotyczącej bezpieczeństwa i ochrony zdrowia oraz planu bezpieczeństwa i ochrony zdrowia (Dz. U. 2003  nr 120, poz. 1126).

· Rozporządzenie Ministra Pracy i Polityki Socjalnej z dnia 26 września 1997 r. w sprawie ogólnych przepisów bezpieczeństwa i higieny pracy (Dz.U. 2003 Nr 169, poz. 1650).
· Rozporządzenie Ministra Gospodarki z dnia 20 września 2001 r. w sprawie bezpieczeństwa 
i higieny pracy podczas eksploatacji maszyn i innych urządzeń technicznych do robót ziemnych, budowlanych i drogowych (Dz.U. z 2018 r. poz. 583).
· Ustawa z dnia 27 kwietnia 2001 r. Prawo ochrony środowiska (Dz.U. z 2021 r. poz. 1973).
· Ustawa z dnia 14 grudnia 2012 r o odpadach (Dz.U. z 2022 r. poz. 699).
· Ustawa z dnia 30 sierpnia 2002 r. o systemie oceny zgodności (Dz.U. z 2021 r. poz. 1344).

· Instrukcje, dokumentacje techniczno-ruchowe i wytyczne producenta urządzeń.

Strona 9 z 9

