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Zaproszenie do złożenia oferty

Znak sprawy: SZP.242.57.2023  
Data: 30.10.2023

Dotyczy: Umowy nr: RPWM.13.02.00-28-0030/22-00
DOSTAWĘ SPRZĘTU MEDYCZNEGO NA POTRZEBY WARMIŃSKO-MAZURSKIEGO CENTRUM CHORÓB PŁUC w ramach dofinansowania pn. „Doposażenie W-MCChP w Olsztynie w nowoczesny sprzęt medyczny i diagnostyczny, w tym do rehabilitacji leczniczej po przebytym zakażeniu COVID-19, w celu zapewnienia mieszkańcom regionu opieki medycznej w sytuacjach zagrożenia zdrowia i życia”Na podstawie art. 2 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023.1605 ze zmianami), Dyrektor  Warmińsko - Mazurskiego Centrum Chorób Płuc w Olsztynie, zaprasza do złożenia oferty na  dostawę: 

Pakiet 1: Platform do ćwiczeń równowagi – 6 sztuk oraz Stojak do BOSU – 1 sztuka

Pakiet 2: Trenażery oddechowe – 185 sztuk
Pakiet 3: Orbitrek elektromagnetyczny – 1 sztuka

Pakiet 4: Przyrząd do masażu wibracyjnego - 1 sztuka
Oferowany przedmiot zamówienia  musi spełniać wymogi określone w formularzu parametrów techniczno-użytkowych ( Załącznik nr 2 do Zaproszenia)

Zamawiający zastrzega sobie prawo przeprowadzenia negocjacji z wykonawcą, który złoży najtańszą ofertę.

Wykonawca dostarczy w/w przedmiot zamówienia w terminie max 10 dni od daty zawarcia umowy, zgodnie z warunkami zawartymi w Projekcie umowy.
Wykonawca udzieli  gwarancji jakości na dostarczony przedmiot zamówienia na co najmniej  24 miesiące od daty dostarczenia towaru.
W związku z powyższym, prosimy o przekazanie najpóźniej do 6.11.2023 roku, do godz. 14:00, na platformę zakupową: https://platformazakupowa.pl/pn/pulmonologia_olsztyn lub na skrzynkę mkin@pulmonologia.olsztyn.pl następujących dokumentów podpisanych, pod rygorem nieważności, w formie elektronicznej lub w postaci elektronicznej opatrzonej podpisem zaufanym lub osobistym:
-  wypełniony Formularz ofertowy – załącznik nr 1 do zaproszenia,
-  wypełniony Formularz parametrów technicznych – załącznik nr 2 do zaproszenia,
- w przypadku składania ofert w Pakiecie 2 (trenażery oddechowe)– wypełniony Formularz cenowy – Załącznik 4 do zaproszenia
-  deklaracja zgodności certyfikat CE,


- zgłoszenie wyrobu medycznego jeżeli klasa wyrobu na to wskazuje do Prezesa Urzędu Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i Produktów Biobójczych lub powiadomienie Prezesa Urzędu Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i Produktów Biobójczych                               o wprowadzeniu wyrobu medycznego do używania (ustawa z dnia 7 kwietnia 2022 roku o wyrobach medycznych (Dz. U. z 2022.974 ze zmianami).

Ponadto, w załączeniu przesyłamy do zapoznania się Projekt umowy (załącznik nr 3), która zostanie  podpisana z wybranym Wykonawcą w terminie wskazanym przez Zamawiającego.
Zamawiający dopuszcza możliwości składania oferty częściowej na poszczególne pakiety
Zamawiający nie przewiduje składania oferty wariantowej.

Zamawiający nie wymaga wniesienia wadium.
Osobą  do kontaktów w niniejszym postępowaniu jest: Marta Kin-Malesza, Sekcja organizacji                                    i zamówień publicznych, tel. 89 532 29 05, mkin@pulmonologia.olsztyn.pl 



          
Załączniki:
1. Formularz ofertowy 

2. Formularz parametrów technicznych
3. Projekt umowy
4. Formularz cenowy do pakietu nr 2

Ochrona danych osobowych.

1. Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), dalej „RODO”, Zamawiający informuje, że:

1)
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Warmińsko - Mazurskie Centrum Chorób Płuc w Olsztynie, ul. Jagiellońska 78, 10-357 Olsztyn

2.
Kontakt do inspektora ochrony danych osobowych: Warmińsko - Mazurskie Centrum Chorób Płuc w Olsztynie, ul. Jagiellońska 78, 10-357 Olsztyn, Klaudia Goclik, e-mail: iod@pulmonologia.olsztyn.pl

3)
Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust.1 lit. c) i f) RODO, w celu:

a) określenia osób uprawnionych do reprezentacji podmiotu, z którym zawarto umowę oraz zakres takiego umocowania, a w konsekwencji możliwości zawarcia umowy oraz jej ważności;

b) realizacji bieżącego kontaktu, związanego z zawieraniem umowy pomiędzy administratorem a podmiotem na rzecz którego działasz, z którym związany jest Pan/Pani stosunkiem pracy lub umową cywilnoprawną;

c) realizacji innego bieżącego kontaktu i współpracy zawodowej związanej z przedmiotem działalności administratora; 

d) ewentualnego ustalenia, dochodzenia lub obrony roszczeń z tytułu prowadzonej przez administratora działalności.

4)
odbiorcami danych osobowych będą osoby lub podmioty uprawnione na podstawie przepisów prawa lub umowy powierzenia przetwarzania danych. Zgodnie z przepisami prawa dane publikowane mogą być na stronie internetowej Biuletynu Informacji Publicznej Administratora.

5)
dane osobowe będą przechowywane, przez okres 6 lat od dnia zakończenia jej obowiązywania.

6) 
dane osobowe nie będą podlegały zautomatyzowanym procesom  podejmowania decyzji, w tym profilowaniu,

7) 
dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego ani do organizacji międzynarodowej,

8) 
podanie danych osobowych jest warunkiem zawarcia umowy. Odmowa podania danych osobowych uniemożliwia zawarcie umowy.

9)
w zakresie danych osobowych wykonawca posiada:

a)
na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do danych osobowych;

b)
na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania danych osobowych;

c)
na podstawie art. 17 RODO prawo do usunięcia danych; 

d)
na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO;  

e)
na podstawie art. 21 RODO prawo do złożenia sprzeciwu; 

f) 
prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna, 

że przetwarzanie danych osobowych narusza przepisy RODO.
Z up. Dyrektora, Mirosław Zdunek, z-ca Dyrektora ds. technicznych
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