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61-022 Poznań

Wymagania techniczne
Dla wykonania instalacji fotowoltaicznej w fabryce SKF Polska S. A. w Poznaniu
1. Cel zadania:
Celem zadania jest produkcja energii elektrycznej z promieniowania słonecznego na potrzeby wewnętrzne SKF Polska S. A. W przypadku nadprodukcji energii elektrycznej musi istnieć możliwość wprowadzenia energii do sieci ENEA Operator Sp. z o. o.
2. Przedmiot zadania:
Przedmiotem zadania jest wykonanie instalacji fotowoltaicznej w systemie „Zaprojektuj i wybuduj” na wskazanym, dostępnym obszarze terenu fabryki SKF Polska S. A. Teren określony jest w załączniku nr 1. Teren nie jest jednorodny. Częściowo pokryty płytami betonowymi, częściowo teren jest zielony pagórkowaty.
Zasilanie z nowopowstałej elektrowni dostarczone będzie do podstacji PT-14 w budynku B-14 (wskazany na rysunku w załączniku 1). Obecnie podstacja zasilana jest przez nowy transformator 1600 kVA 6/0,4kV. Do podstacji podłączone są dwa agregaty kogeneracyjne 2x0,499 kW. Nowa farma fotowoltaiczna nie może wpływać negatywnie na pracę agregatów ani być obciążona wpływem pracy agregatów prądotwórczych. Schemat ideowy podstacji PT-14 znajduje się w załączniku 2. W zakresie zadania musi być projekt i wykonanie adaptacji pól podstacji oraz wymiany niezbędnych urządzeń / aparatów do współpracy z farmą fotowoltaiczną.
W zakresie oferty należy wskazać jako minimum proponowane rozwiązanie, moc instalacji (wynikającą z obszaru oraz ograniczeń wyprowadzenia mocy przez transformator przy działających agregatach kogeneracji), energię czynną wyprodukowaną rocznie oraz koncepcję rozwiązania konstrukcyjnego i elektrycznego. 

W zakresie zadania należy uwzględnić uzyskanie pozwolenia na budowę, kierowanie budową, uzyskanie zgód i wycinkę drzew w niezbędnym zakresie, prowadzenie uzgodnień z Operatorem Sieci Dystrybucyjnej (w tym warunki przyłączenia, projekty umów, koncesje itp.) w ramach udzielonych przez SKF Polska S. A. pełnomocnictw.

Zapraszamy na wizję lokalną w celu zaznajomienia się z terenem planowanej inwestycji oraz możliwym przyłączem do systemu zasilającego SKF.

3. Termin nadesłania ofert: 

2022.05.13
4. Termin wykonania zadania: 
2023.04.30
5. Załączniki

1. Planowana lokalizacja inwestycji
2. Schemat podstacji PT-14
Osoba kontaktowa
Maciej Migowski

Tel. 785 050 646
Maciej.Migowski@skf.com
Załącznik 1. Planowana lokalizacja inwestycji
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Załącznik 2.1 – Widok podstacji PT-14 – transformator i modernizowane pola pod agregaty kogeneracji
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Załącznik 2.2. Schemat jednokreskowy podstacji PT-14
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1. Elementy oznaczone  przystosowano do plombowania.





Podstacja PT-14
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