[bookmark: _GoBack]OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
1. Przedmiotem zamówienia jest: Usługa mycia elewacji obiektów Kampusu Politechniki Lubelskiej

1.1. Centrum Innowacji i Zaawansowanych Technologii, ul. Nadbystrzycka 36c, 20-618 Lublin
1.2. Stołówka, ul. Nadbystrzycka 36c, 20-618 Lublin
1.3. Centrum Technologii Informatycznych i Lingwistyki Technicznej,                            ul. Nadbystrzycka 38b, 20-618 Lublin
1.4. Wydział Budownictwa i Architektury, ul. Nadbystrzycka 36c, 20-618 Lublin
1.5. Spichlerz, ul. Nadbystrzycka 36h, 20-618 Lublin
1.6. Wydział Zarządzania i Podstaw Techniki, ul. Nadbystrzycka 38,                              20-618 Lublin
1.7. Wydział Inżynierii Środowiska, ul. Nadbystrzycka 40b, 20-618 Lublin
1.8. Wydział Mechaniczny, ul. Nadbystrzycka 36, 20-618 Lublin. 

2. Realizacja przedmiotu zamówienia będzie obejmować:
2.1.     mycie powierzchni zewnętrznych okien, świetlików, przeszkleń
2.2.     mycie ram okiennych zewnętrznych,
2.3.     mycie elewacji i podcieni, 
2.4.     mycie elewacji z okładziny ceramicznej, 

3. Wyliczenia poszczególnych rodzajów elewacji dla każdego z budynków przedstawia Załącznik 2;
- Wykonawca będzie realizował przedmiot zamówienia przy użyciu własnego sprzętu specjalistycznego oraz własnych materiałów i środków czystości. Środki, których będzie używał Wykonawca nie mogą zawierać substancji mogących doprowadzić do zarysowań, przebarwień lub uszkodzeń ram okiennych, powierzchni szklanych, okuć, powierzchni ceramicznych, metalowych, żaluzji oraz innych objętych zapytaniem.

- Na żądanie Zamawiającego Wykonawca przedstawi stosowane środki myjące,                       a w razie konieczności w porozumieniu z administratorem danego obiektu ustali właściwe.

- Wykonawca na własny koszt zabiera wszystkie opakowania po zużytych środkach czystości oraz inne odpady powstałe w trakcie wykonywania usługi.

- Usługa będzie wykonywana przede wszystkim metodą ręczną z koniecznością zastosowania technik alpinistycznych lub wykorzystania podnośnika koszowego. Administratorzy zaproponowali dotychczasowe metody mycia konkretnych budynków, ale nie są one wiążące. Wykonawca może przedstawić swoją propozycję do realizacji usługi.

- W przypadku stwierdzenia jakichkolwiek uszkodzeń, w związku z wykonywaniem usługi, Wykonawca zobowiązuje się do naprawy szkód we własnym zakresie i na własny koszt  w uzgodnieniu z Zamawiającym.

- W przypadku wykorzystywania podnośnika koszowego Wykonawca winien zabezpieczyć teren na czas wykonywania usługi i umieścić informacje                                    o wykonywaniu prac na wysokości  dla wszystkich osób przebywających w obrębie budynku.

- Wszelkie prace wymagające użycia technik alpinistycznych i prowadzone na wysokości, wykonywane będą przez osoby do tego uprawnione, posiadające wymagane prawem zezwolenia i przeszkolenia. Za dopuszczenie pracowników do pracy oraz przestrzeganie przez nich przepisów BHP i  p.poż.  podczas wykonywania prac odpowiada wyłącznie Wykonawca.

- W trakcie prac Wykonawca zobowiązany jest do przestrzegania przepisów porządkowych obowiązujących u Zamawiającego.

- Ze względu na specyfikę konstrukcji budynków, przed sporządzeniem oferty Wykonawca  dokona wizji lokalnej budynków w porozumieniu z administratorami obiektów. Numery kontaktowe do Administratorów znajdują się w załączniku  2

- Oferta musi zawierać wszystkie możliwe do poniesienia koszty i obejmować całość wymagań Zamawiającego. 

- Zapłata będzie następowała każdorazowo po wykonaniu mycia konkretnego obiektu

4. Termin wykonania zamówienia: 
Do 30.09.2022r.
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