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OPIS ZAMIERZENIA BUDOWLANEGO
1. Rodzaj i kategorię obiektu budowlanego będącego przedmiotem zamierzenia budowlanego.
Przedmiotem zamierzenia budowlanego jest przeprowadzenie w ramach bieżącego utrzymania oraz poprawy stanu technicznego w części pomieszczeń budynku nr 19 w kompleksie 1560 w Wojskowej Specjalistycznej Przychodni Lekarskiej przy ul. Jedności Narodowej 86/88, 78-100 Kołobrzeg, dz. nr 144/9, obręb 11, jedn. ewid. Kołobrzeg prac budowlanych.

Obiekt zlokalizowany jest  w II strefie obciążenia śniegiem (wg PN-80/B-02010/Az1) oraz II strefie obciążenia wiatrem  (wg PN-77/B-02011/Az1), Głębokość przemarzania hz = 0,80m. Obiekt zalicza się do XI kategoria  obiektu budowlanego. 
2. Istniejący stan i sposób użytkowania.
Obiekt nr 19 położony jest na wydzielonej działce o numerze geodezyjnym 144/9 i zlokalizowany jest w jej wschodnio północnej  części. Według  mapy sytuacyjno - wysokościowej na terenie działki nr 144/9 znajduje się kanalizacja deszczowa, kanalizacja sanitarna, instalacja gazowa, instalacja elektryczna i teletechniczna. 

Teren, na którym zlokalizowany jest obiekt jest zagospodarowany. Na terenie działki zlokalizowane są budynki służby zdrowia jak i układ komunikacji pieszej oraz ciągi jezdne z istniejącymi parkingami. W niniejszym opracowaniu nie przewiduje się zmian w istniejącej konfiguracji zagospodarowania terenu w odniesieniu do budynku jak i terenów utwardzonych. 

Na terenie działki nr geodezyjny 144/9 nie ma obiektów kubaturowych podlegających rozbiórce, nie przewiduje się zmiany w zakresie powierzchni utwardzonych.

Dojazd do obiektu możliwy jest bezpośrednio z istniejącej ulicy Jedności Narodowej. 

Budynek objęty projektem wchodzi w skład zespołów budynków i jest czynnym, użytkowanym budynkiem. 
Budynek posiada ściany murowane z cegły wykończone tynkiem cementowym j, stropy nad kondygnacjami nadziemnymi typu Ackerman, żelbetowe, stropodach płaski o konstrukcji żelbetowej kryty papą.

Ilość kondygnacji nadziemnych – 2. /parter, I piętro, poddasze, brak podpiwniczenia/
Formę architektoniczną obiektu planuje się pozostawić bez zmian. 
W planowanym zamierzeniu inwestycyjno-budowlanym Inwestor planuje utrzymać w należytym stanie technicznym część pomieszczeń parteru i 1 piętra.  
Aktualna powierzchnia pomieszczeń bud. 19 w kompleksie 1560 
PARTER
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Budynek nr 19 kompleks 1560

w Wojskowej

Specjalistycznej Przychodni Lekarskiej

ul. Jednosci Narodowej 86/88, 78—100 Kotobrzeg

dz. or 144/

. obreb 11, jedn. ewid. Kolobrzeg |

Budynek nr 19 _S.jm_m_ﬁ _ﬁ

NR Nazwa pomieszczenia Typ podtogi _uo“.umﬂu.
1.01] GABINET g 15,23 m2
1.02| GABINET o 12,80 m2
1.03| GABINET aree 11,50m2
1.04| GABINET aree 12,00 m2
[1.05| LAZIENKA o 2,95 m2
|1.06] KORYTARZ P 2.4 m2
1.07) GABINET aree 1331 m2
1.08| GABINET gree 13,40 m2
|1.08| GABINET g 33,90 m2
1.10| GABINET gres 13,88 m2
1.11| KLATKA SCHODOWA gres -

RAZEM 161,31 m2

OBIEKT: w Wojskowej Specijalistycznej Przychodni Lekarskiej
ul. Jednoscl Narodowej 86/88, 78—100 Kolobrzeg
dz. nr 144/8, obreb 11, jedn. ewid. Kolobrzeg
INWESTOR: Wojskowa Specjalistyczna Przychodnia Lekarska SPZ02
ul. Jednosci Narodowej 86/88
78—100 Kotobrzeg
TYTUL RYSUNKU:
RZUT 1 PIETRA DATA: 2.04.2023
PROJEKTANT mgr in2. Tomasz Tatarski FAZA: |INWENTARYZAGJA

upr. nr 129/D05/04
izba: ZAP/BO/0078/11

w

KALA: 1:50
NRRYS.: N





3.  Zakres rozwiązań technicznych
W planowanym zamierzeniu polegającym inwestycyjno-budowlanym Inwestor planuje utrzymać w należytym stanie technicznym część pomieszczeń parteru i 1 piętra. W związku z tym  planuje się wykonanie wszystkich napraw z nowych elementów, odtwarzając stan techniczny a tym samym nadając budynkowi walorów technicznych i estetycznych.
Planuje się wykonać:

1. Prace budowlane w pomieszczeniach należących do pracowni RTG na parterze budynku 19
2. Prace stolarskie polegające na wymianie drzwi wejściowych do budynku /wejście główne/.

3. Prace budowlane w części pomieszczeń 1 piętra przywracające ich świetność i estetykę.

4. Prace budowlane w klatki schodowej pomiędzy parterem a 1 piętrem przywracające ich świetność i estetykę.

3.1. Opis zakresu robót

Ad.1 Prace budowlane w pomieszczeniach należących do pracowni RTG na parterze budynku 19
W pomieszczeniach parteru nr 0.02, 0.03, 0.13, 0.14, 0.15, 0.16, 0.17, części 0.20, 0.21 Przewiduje się wykonanie prac polegających na wymianie, odnowieniu wykładzin i powłok malarskich podłóg, ścian, części stolarki drzwiowej, otworowej, wymianie grzejników na współczesne, naprawie umywalki, wymianie zużytego hydrantu wewnętrznego.
W związku z wymianą aparatu do wykonywania zdjęć techniką cyfrową promieniami Rentgena wraz z osprzętem, okablowaniem Inwestor planuje się naprawić bruzdy w posadzce i ścianach po ułożeniu kabli elektrycznych, położeniu nowej wykładziny, odmalowaniu pomieszczeń, wykonaniu sufitu podwieszanego kasetonowego, wymianie grzejników żeberkowych na grzejniki płytowe, naprawie, wymianie instalacji umywalki częściowo w kanale technologicznym, korekcie wlotów wentylacji mechanicznej. 
Specyfikacja czynności technologicznych niezbędnych do wykonania ww. prac:

- przed przystąpieniem do prac remontowych należy wykonać prace zabezpieczające obszary nie objęte remontem a mogące ulec zniszczeniu wskutek prowadzenia prac.
- wykonanie odkrycia kanału technologicznego w posadzce, a na końcowym odcinku trasy tam gdzie brakuje kanału wykonanie rozebrania posadzki wraz z wykonaniem wykopów wąsko przestrzennych wewnątrz budynku i ułożenie w nim poziomego podejścia instalacji sanitarnej (podejście pod umywalkę) z rur PCV 110 i 160mm 

- należy wykonać wpięcia w istniejące podejście sanitarne toalety ogólnodostępnej na parterze

- wykonanie w tej samej trasie podejścia wody zimnej z rury typu Alupex fi 20

- wykonanie w pomieszczeniu RTG pionu kanalizacyjnego z podejściem pod umywalkę

- wykonanie w pomieszczeniu RTG pionu wody zimnej z podejściem pod podgrzewacz przepływowy  umywalki 

- wykonanie w stropie nad pomieszczeniem RTG przebicia / otworu i wprowadzenie pionów instalacji sanitarnej i wodnej na kondygnację 1 pietra
- wykonanie w pomieszczeniu 1 piętra nad RTG z kanalizacyjnego  podejścia pod umywalkę z automatycznym odpowietrznikiem

- wykonanie w pomieszczeniu 1 piętra nad RTG z pionu wody zimnej podejścia pod podgrzewacz przepływowy  umywalki 

- wykonanie prób szczelności a następnie zasypanie wykopów, zamknięcie kanału technologicznego , odtworzenie warstw posadzkowych,  glazurniczych
- Wykonanie obudów ww. pionów  w technologii płyt gipsowo-kartonowych

- w części korytarza należy zdemontować wbudowaną szafkę hydrantową wraz z hydrantem, wężem i zaworami w to miejsce zamontować współczesną szafkę hydrantową z wężem półsztywnym fi25 l=30m oraz nowym zaworem kolor biały
- Należy przewidzieć prace murarskie, tynkarskie i malarskie związane z przystosowaniem otworu pod gabaryt nowej szafki hydrantowej.

- wykonanie nowej instalacji elektrycznej , okablowania, gniazd wtykowych , zabezpieczeń w rozdzielni pod zasilanie podgrzewacza przepływowego wody wraz z dostawą i montażem podgrzewacza na potrzeby ciepłej wody w umywalkach.

-należy przerobić , obrócić i obniżyć kratki wlotów powietrza w instalacji wentylacji mechanicznej w pomieszczeniu RTG w związku z planowanym wykonaniem sufitu podwieszonego.

- należy wykonać w pomieszczeniu podwieszony sufit kasetonowy zasłaniający wentylację mechaniczną, należy przenieść punkty oświetleniowe na nowy sufit podwieszony , należy przewidzieć we wszystkich pomieszczeniach 0.15, 0.16, 0.17 nowe oprawy oświetleniowe i osprzęt elektryczny,
- należy wykonać naprawę zbudowań po kablach elektrycznych zarówno na ścianach jak i posadzkach zaprawami cementowymi

- w pomieszczeniach 0.15, 0.16, 0.17,0,14 należy wykonać wymianę wykładziny PCV na nową z wywinięciami cokołów na ścianę. Jeśli to konieczne należy wykonać prace przygotowawcze w postaci wylewek samopoziomujących, szlifowania.

- w pomieszczeniu RTG należy wymienić grzejniki żeberkowe na współczesne grzejniki ścienne płytowe C22 wraz przerobieniem podejść / moc grzejników dobrać zamiennie do grzejników żeberkowych/.

- należy wykonać fartuch z glazury w miejscu umywalki wraz z montażem zestawu umywalka, bateria, podgrzewacz. 
- należy wykonać demontaż istniejących drzwi wejściowych w ten samo otwór wykonać dostawę i montaż nowych  fabrycznie wykonanych drzwi z profili aluminiowych ciepłych, izolowanych, szklone szkłem bezpiecznym  o współczynniku U<1,0 (skrzydło bierne i czynne, samozamykacz). /powtórzono w Ad.2.

- w pomieszczeniach parteru nr 0.02, 0.03, 0.13, 0.14, 0.15, 0.16, 0.17, części 0.20, 0.21 (korytarze, poczekalnia) przeprowadzić prace malarskie nadające ostateczną estetykę.

- po zakończeniu prac remontowych należy wykonać prace porządkowe

Ad.2 Prace budowlane na parterze budynku 19 w pomieszczeniu nr 0.20 Przewiduje się wykonanie prac polegających na wymianie, istniejących zużytych drzwi wejściowych na nowe współczesne wykonane fabrycznie z profili aluminiowych ciepłych, izolowanych, szklone szkłem bezpiecznym  o współczynniku U<1,0 (skrzydło bierne i czynne, samozamykacz).
Ad.3 Prace budowlane w pomieszczeniach na 1 piętrze budynku 19 nr 1.01, 1.02, 1.03, 1.04, 1.06, 1.09, 1.10, przewiduje się wykonanie prac polegających na wymianie, odnowieniu wykładzin i powłok malarskich podłóg, ścian i sufitów,  części stolarki drzwiowej, wymianie zużytego hydrantu wewnętrznego,  wymianie grzejników żeberkowych na grzejniki płytowe, naprawie, wymianie instalacji umywalki, korekcie wlotów wentylacji mechanicznej i nawiewników Arecco w oknach. 

Planuje się naprawić/rozebrać płytki ceramiczne i PCV  posadzek i wykonać nowe okładziny typu gres, odmalowaniu ścian i sufitów pomieszczeń, zamontowaniu otworu i drzwi pomiędzy pomieszczeniami, wykonaniu, naprawie instalacji gniazd wtykowych, osprzętu elektrycznego, oświetleniowej /opraw oświetleniowych/ oraz instalacji logicznych/komputerowych.
Specyfikacja czynności technologicznych niezbędnych do wykonania ww. prac:

- przed przystąpieniem do prac remontowych należy wykonać prace zabezpieczające obszary nie objęte remontem a mogące ulec zniszczeniu wskutek prowadzenia prac.

- Wykonanie obudów ww. pionów instalacji sanitarnych, wodnych i co  w technologii płyt gipsowo-kartonowych w pomieszczeniach 1.01, 1.02, 1.03, 1.04, 1.09, 1.10 ( jeśli występują)
- w części korytarza  1.06 należy zdemontować wbudowaną szafkę hydrantową wraz z hydrantem, wężem i zaworami w to miejsce zamontować współczesną szafkę hydrantową z wężem półsztywnym fi25 l=30m oraz nowym zaworem kolor biały

- Należy przewidzieć prace murarskie, tynkarskie i malarskie związane z przystosowaniem otworu pod gabaryt nowej szafki hydrantowej.

- Wykonanie nowej instalacji elektrycznej , okablowania, gniazd wtykowych , zabezpieczeń w rozdzielni pod zasilanie podgrzewacza przepływowego wody wraz z dostawą i montażem podgrzewacza na potrzeby ciepłej wody w umywalkach.
- Wykonanie nowej instalacji elektrycznej , okablowania, gniazd wtykowych , zabezpieczeń w rozdzielni w pomieszczeniach, sieci logicznej/komputerowej w korytach 1.01, 1.02, 1.03, 1.04, 1.06, 1.09, 1.10
-należy wykonać kratki wylotów powietrza w instalacji wentylacji mechanicznej wraz z kanałem z rur stalowych Spiro fi 200/300 i wentylatorem kanałowym o wydatku 300m3/h wraz zasilaniem wyprowadzonym na zewnątrz ściany szczytowej w pomieszczeniach w pomieszczeniach 1.01, 1.02, 1.03, 1.04.
-wykonaną instalację wentylacji mechanicznej należy obudować zabudowa z płyt gipsowo-kartonowych

-należy wykonać kratki wlotów powietrza w stolarce okiennej (2xnawiewniki 30m3/h) w pomieszczeniach w pomieszczeniach 1.01, 1.02, 1.03, 1.04.( 8 nawiewników)
- między pomieszczeniami 1.01 i 1.02 należy wykonać otwór drzwiowy poprzez wstawienie nadproża i wykucie muru, a następnie obrobienie otworu stolarką drzwiową 90/200 pełną z ościeżnicą opaskową obejmującą.
- należy wymienić w pomieszczeniach 1.01, 1.02, 1.03, 1.04, 1.06, 1.09, 1.10 oprawy oświetleniowe i osprzęt elektryczny na nowe,

- należy wykonać naprawę zbudowań po kablach elektrycznych zarówno na ścianach jak i posadzkach zaprawami cementowymi

- w pomieszczeniach   1.03, 1.04, 1.06, 1.09, 1.10 należy wykonać demontaż  wykładziny PCV i terakoty  z  cokołami na ścianach i wykonać nowe posadzki z płytek gres wraz z cokołami. Jeśli to konieczne należy wykonać prace przygotowawcze w postaci wylewek samopoziomujących, szlifowania, naprawy spękanych posadzek.
- w pomieszczeniach  1.01, 1.02, należy wykonać demontaż  paneli podłogowych i płytek PCV z  cokołami na ścianach i wykonać nowe posadzki z paneli podłogowych HDF  AC5 wraz z listwami przypodłogowymi. Jeśli to konieczne należy wykonać prace przygotowawcze w postaci wylewek samopoziomujących, szlifowania, naprawy spękanych posadzek.
- w pomieszczeniach  1.02, 1.03, 1.04, 1.06, 1.09, 1.10  należy wymienić grzejniki żeberkowe 7 szt. na współczesne grzejniki ścienne płytowe C22 wraz przerobieniem podejść / moc grzejników dobrać zamiennie do grzejników żeberkowych/.

- należy wykonać fartuch z glazury w miejscu umywalki wraz z montażem zestawu umywalka, bateria, podgrzewacz. 

- w pomieszczeniach  1.01, 1.02, 1.03, 1.04, 1.06, 1.09, 1.10 przeprowadzić prace malarskie nadające ostateczną estetykę.

- po zakończeniu prac remontowych należy wykonać prace porządkowe
Ad.4 Prace budowlane na klatce schodowej pomiędzy parterem a 1 piętrem budynku 19 nr 1.11, przewiduje się wykonanie prac polegających na wymianie, odnowieniu wykładzin i powłok malarskich podłóg, ścian i sufitów,  wymianie zużytych balustrad schodowych, wymianie grzejnika żeberkowego na półpiętrze, wykonanie zabudów pionów instalacyjnych, wykonanie odizolowanie przestrzeni schodów na poddasze obudową płytami gipsowo-kartonowymi.
Planuje się naprawić/rozebrać płytki ceramiczne posadzek spoczników oraz stopni i wykonać nowe okładziny typu gres, odmalowaniu ścian i sufitów, zamontowaniu nowych pochwytów i balustrad ze stali nierdzewnej.

Specyfikacja czynności technologicznych niezbędnych do wykonania ww. prac:

- przed przystąpieniem do prac remontowych należy wykonać prace zabezpieczające obszary nie objęte remontem a mogące ulec zniszczeniu wskutek prowadzenia prac.
- w pomieszczeniach  1.11  należy wymienić grzejnik żeberkowy 1szt. na współczesny grzejnik ścienny płytowy  C22 wraz przerobieniem podejść / moc grzejników dobrać zamiennie do grzejników żeberkowych/.
- Wykonanie obudów ww. pionów instalacji sanitarnych, wodnych i co  w technologii płyt gipsowo-kartonowych w pomieszczeniach 1.11
- Wykonanie nowej instalacji elektrycznej , okablowania, oświetleniowej w pomieszczeniach 1.11
- należy wymienić w pomieszczeniach 1.11 oprawy oświetleniowe i osprzęt elektryczny na nowe,

- należy wykonać naprawę zbudowań po kablach elektrycznych zarówno na ścianach jak i posadzkach zaprawami cementowymi

- w pomieszczeniach   1.11 należy wykonać demontaż   terakoty  z  cokołami na ścianach i wykonać nowe posadzki , okładziny schodów z płytek gres wraz z cokołami. Jeśli to konieczne należy wykonać prace przygotowawcze w postaci wylewek samopoziomujących, szlifowania, naprawy spękanych posadzek.

- należy zdemontować stare, zużyte pochwyty i balustrady prętowe stalowe i w ich miejsce zamontować nowe balustrady (prętowe lub z wypełnieniem szkłem mlecznym bezpiecznym- do uzgodnienia z inwestorem) oraz pochwyty.
- należy zdemontować okratowanie i balustrady na biegu schodowym wiodącym na poddasze i w to miejsce wykonać trwałą przegrodę izolującą nieużytkową część poddasza od 1 piętra z płyt gipsowo-kartonowych drzwiami dostępowymi na poddasze  90/200.
- w pomieszczeniach  1.11 przeprowadzić prace malarskie nadające ostateczną estetykę.

- po zakończeniu prac remontowych należy wykonać prace porządkowe

UWAGA:
Wszystkie materiały, wyroby należy wbudowywać jako nowe fabrycznie, spełniające aktualne wymagania techniczne jakie powinny być spełnione dla budynków służby zdrowia zgodnie z aktualnym ustawodawstwem i sztuką budowlaną, wszystkie materiały należy przedłożyć Inwestorowi do akceptacji przez zamówieniem i wbudowaniem. Całość prac potwierdzić kompletem badań i sprawdzeń, protokołów (m.in. wydajności hydrantów, pomiarów elektrycznych, opinii kominiarskich, wydajności wentylacji mechanicznej, szczelności instalacji)
4. Dane dotyczące warunków ochrony przeciwpożarowej.
Planowane zamierzenie budowlane nie zmienia warunków bezpieczeństwa pożarowego.
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