Nauszniki Hellberg SECURE 1H

Producent: HELLBERG
Połączenie ochronników słuchu Secure 1 z pałąkiem na głowę i osłony z nylonowej siatki Safe. Maksymalny komfort i ochrona przy pracach wymagających ochrony słuchu i twarzy, takich jak przycinanie trawy i krzewów.

Uchwyt SECURE SAFE1 został opracowany razem z ochronnikami słuchu, idealnie dopasowuje się i mocno utrzymuje osłonę na swoim miejscu. Brwiochron z siateczki chroni przed uderzeniami i zapewnia komfortowy przepływ powietrza.

Osłona z nylonowej siatki chroni użytkownika przed dużymi cząsteczkami kurzu i otarciami oraz zapewnia komfortowy przepływ powietrza. Wizjer jest przetestowany i zatwierdzony do niskiej siły uderzeń i nadaje się do zastosowań takich jak prace leśne i przycinanie trawy/krzaków. Przeznaczony jest do łączenia z dowolnymi bagażnikami Hellberg Safe.

Typ / Materiał: 1. siatka nylonowa, 2. polipropylen Przepuszczalność światła 55% Masa 36 g Długość 185 mm
Produkt został przetestowany i zatwierdzony na zgodność z wymaganiami normy europejskiej CE EN 1731/F oraz normy północnoamerykańskiej ANSI Z87
Ochronniki słuchu z pałąkiem nagłownym zapewniają wysoki komfort i jakość wszystkim profesjonalnym użytkownikom. Lekka i wytrzymała konstrukcja pałąka z miękkimi poduszkami i łatwa regulacja rozmiaru zapewnia idealne dopasowanie do każdej wielkości głowy. 1 poziom ochrony jest odpowiedni dla niskiego i średniego poziomu hałasu, między 75-90 dB. Idealny wybór do ochrony przed hałasem w różnych środowiskach pracy, takich jak przemysł wytwórczy, praca z elektronarzędziami lub jeśli się jest narażonym na krótkotrwały hałas.

