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INSTALACJE ELEKTRYCZNE 
OPIS TECHNICZNY
1.1 Przedmiot opracowania

Przedmiotem opracowania jest wykonanie projektu wykonawczego przebudowy wewnętrznej instalacji rozdzielczej i odbiorczej energii elektrycznej oraz teletechnicznej dla inwestycji Przebudowa budynku Szkoły Podstawowej w Bobolicach przy ul. Szkolnej na Przedszkole.
1.2 Zakres opracowania

Projekt obejmuje rozbudowę instalacji teleinformatycznej, modernizację rozdzielnicy głównej RG oraz rozdzielnicy TR, wykonanie wewnętrznych instalacji zasilających oraz zabudowę projektowanych rozdzielnic RP, RP1, oraz następujących instalacji zasilanych z tych rozdzielnic:

a) Zasilania i sterowania oświetlenia:

- ogólnego,

- awaryjnego,

- zewnętrznego

b) Gniazd wtykowych i urządzeń 230V,

c) Zasilającą platformy dla osób niepełnosprawnych, centralę oddymiania, pojemnościowe podgrzewacz wody

d) Telefoniczną,

e) Teleinformatyczną

f) Przepięciową,

g) Połączeń wyrównawczych i ekwipotencjalnych,

OPIS SZCZEGÓŁOWY
2.1 Charakterystyka sieci niskiego napięcia
1) napięcie sieci UN = 400/230 V,

2) układ pracy sieci TN-S,

3) ochrona przeciwporażeniowa – szybkie, samoczynne wyłączenie zasilania.

2.2 Warunki zasilania 
Zasilanie budynku odbywało się będzie na dotychczasowych zasadach z rozdzielnicy RG umieszczonej w wiatrołapie budynku.. Rozdzielnicę RG wyposażono między innymi w rozłącznik FRX 304 pełniący funkcję głównego wyłącznika P.POŻ budynku oraz 3-fazowy licznik energii biernej i czynnej w układzie bezpośrednim. Istniejąca moc przyłączeniowa budynku jest wystarczająca aby realizować funkcję jego zasilania po projektowanej modernizacji.

Lokalizację tablicy RG przedstawiono na rys. E/1.

2.3 Modernizacja rozdzielnicy RG 
W celu dostosowania istniejącej RG do nowych warunków pracy należy zabudować n niej dodatkową obudowę typu RN 1x12 i wyposażyć ją w trzy rozłączniki izolacyjne z bezpiecznikami typu R323 D02 gG 25 i 35A. Jeden z rozłączników stanowić będzie przyszłościową rezerwę do odrębnego zasilenia rozdzielnicy drugiego pietra. Z rozdzielnicy wyprowadzić dwa wiz-y, kablami YKY 5x 6mm2 oraz YKY 5x 16mm2, do zasilenia nowoprojektowanych podrozdzielnic RP (parteru ) i RP1 ( pierwszego pietra).

Na wewnętrznej stronie drzwiczek należy umieścić schemat jednokreskowy.

Lokalizację tablicy RG przedstawiono na rys. E/1, natomiast jej schemat kreskowy na rys. E/2.
2.4 Modernizacja rozdzielnicy TR 
Z istniejącej rozdzielnicy TR zasilone zostaną nowoprojektowane pomieszczenia: sekretariatu oraz gabinetu dyrektora. W celu jej dostosowania do nowych warunków pracy należy zabudować n niej dodatkowo dwa wyłączniki różnicowoprądowe z członem przeciążeniowym  s 302 B16 ( zasilanie gniazd wtykowych 230V ) oraz wyłącznik różnicowoprądowy P302 z dwoma wyłącznikami instalacyjnymi S302 B6 ( zasilanie oświetlenia).

Na wewnętrznej stronie drzwiczek należy umieścić schemat jednokreskowy.

Lokalizację tablicy TR przedstawiono na rys. E/1, natomiast jej schemat kreskowy na rys. E/6.

2.5 Rozdzielnica RP 
Projektowaną rozdzielnicę stanowić będzie rozdzielnica wtynkowa z listwami przyłączeniowymi N i PE. Z rozdzielnicy tej zasilone zostaną (zainstalowane na parterze modernizowanej części budynku oraz na klatce schodowej) wszystkie oprawy oświetlenia ogólnego i awaryjnego, gniazda i wypusty 230V zasilające odbiorniki ogólnego przeznaczenia, platformy dla osób niepełnosprawnych, centrala oddymiania.

Rozdzielnicę wyposażono w: samoczynne wyłączniki instalacyjne nadprądowe serii S300, wyłączniki różnicowoprądowe serii P300, lampki obecności faz L300, oraz ochronniki przepięciowe typu BPA T2 klasa 2(C). 

Szynę PE rozdzielnicy połączyć (za pośrednictwem LgYżo 6 mm2) z systemem połączeń wyrównawczych budynku GSU.

Przewiduje się dolne i górne doprowadzenie przewodów zasilających i dopływowych.

Na wewnętrznej stronie drzwiczek należy umieścić schemat jednokreskowy.

Lokalizację tablicy RP przedstawiono na rys. E/1, jej typ, parametry aparatów oraz sposób ich podłączenia, schemat ideowy jednokreskowy torów prądowych przedstawiono na rys. E/7 natomiast jej elewację na rys. E/8.
2.6 Rozdzielnica RP1 
Projektowaną rozdzielnicę stanowić będzie rozdzielnica wtynkowa z listwami przyłączeniowymi N i PE. Z rozdzielnicy tej zasilone zostaną wszystkie oprawy oświetlenia ogólnego i awaryjnego, gniazda i wypusty 230V zasilające odbiorniki ogólnego przeznaczenia zainstalowane na pierwszym piętrze modernizowanej części budynku.

Rozdzielnicę wyposażono w: samoczynne wyłączniki instalacyjne nadprądowe serii S300, wyłączniki różnicowoprądowe serii P300, lampki obecności faz L300, przekaźnik bistabilny PB 400 oraz ochronniki przepięciowe typu BPA T2 klasa 2(C). 

Szynę PE rozdzielnicy połączyć (za pośrednictwem LgYżo 10 mm2) z systemem połączeń wyrównawczych budynku GSU.

Przewiduje się dolne i górne doprowadzenie przewodów zasilających i dopływowych.

Na wewnętrznej stronie drzwiczek należy umieścić schemat jednokreskowy.

Lokalizację tablicy RP1 przedstawiono na rys. E/2, jej typ, parametry aparatów oraz sposób ich podłączenia, schemat ideowy jednokreskowy torów prądowych przedstawiono na rys. E/9 natomiast jej elewację na rys. E/10.
2.7 Instalacja gniazd wtykowych 1-fazowych
Instalację należy wykonać, jako podtynkową przewodami YDY zo 3x2,5mm2 z wykorzystaniem osprzętu podtynkowego. Przewody układać w ścianach i sufitach z płyt g-k (w przestrzeniach bez możliwości inspekcji) w rurkach elektroinstalacyjnych ICA 3321 20 mm. Gniazda instalować na wysokości 0,25 m od posadzki (w pomieszczeniach suchych – w salach przebywania dzieci na wysokości 1,2m) natomiast w pomieszczeniach technicznych, toaletach, zmywalni itp. (pomieszczeniach wilgotnych) na wysokości 1,2 m. Gniazda zasilające pojemnościowe podgrzewacze wody zabudować na wysokości dostosowanej do zabudowanego podgrzewacza.  W pomieszczeniu zmywalni jedno z gniazd obwodu GP1/G13 zabudować nad kuchenką na wysokości 2m ( zasilanie okapu ).

Wszystkie zainstalowane gniazda (pojedyncze lub podwójne) powinny być wyposażone w bolec ochronny. W pomieszczeniach suchych o posadzce nieprzewodzącej zabudować osprzęt podtynkowy zwykły, natomiast w pomieszczeniach wilgotnych, przejściowo wilgotnych i na ścianach z glazurą osprzęt podtynkowy szczelny (IP44). 
2.8 Instalacja zasilająca podnośnik dla osób niepełnosprawnych
Zasilanie projektowanych urządzeń realizowane będzie bezpośrednio, z wydzielonych obwodów RP przewodami YDYpzo 3x2,5mm2. Jako zabezpieczenie obwodów w RP zastosowano wyłączniki instalacyjne nadprądowe S302 B16. Instalację wykonać analogicznie j.w.

2.9 Instalacja oświetlenia ogólnego i wentylacji
Instalację oświetlenia należy wykonać, jako podtynkową przewodami YDY zo 3x1,5mm2, YDY zo 4x1,5mm2 z wykorzystaniem osprzętu podtynkowego. W ścianach i sufitach z płyt g-k (w przestrzeniach bez możliwości inspekcji) przewody układać w korytkach kablowych i rurkach elektroinstalacyjnych ICA 3321 16÷32mm. Łączniki instalować na wysokości 1,4m od posadzki. 

Dla wszystkich pomieszczeń i wspomnianych opraw zaprojektowano (oraz obliczono programem komputerowym DIALux) wymagane wg. PN-EN 12464-1 („Światło i oświetlenie. Oświetlenie miejsc pracy”) parametry świetlne.

W pomieszczeniach suchych o posadzce nieprzewodzącej zabudować osprzęt podtynkowy zwykły, natomiast w pomieszczeniach wilgotnych, przejściowo wilgotnych i na ścianach z glazurą osprzęt podtynkowy szczelny (IP44).
Dodatkowo w pomieszczeniach WC zastosowano wentylatory zwłoczne. Wentylatory te sterowane będą równolegle z oświetleniem WC i zasilane będą przewodem YDY 4x1,5mm2 ( jedna faza sterowana i podawana na stałe).

Na rzucie E/1, E/2, E/3, E/4 przy wypustach oświetleniowych podano typy zastosowanych opraw, moc oraz stawiane im wymagania szczelności IP i rodzaj sterowania.
2.10 Instalacja oświetlenia awaryjnego 
Wszystkie zastosowane oprawy awaryjne przystosowane będą do pracy awaryjnej. Do zasilania opraw awaryjnych wykorzystać przewody YDYzo3x1,5mm2. Wymagania techniczne są identyczne jw. (p.2.9- Instalacja oświetlenia ogólnego i wentylacji). Na rzucie oprawy awaryjne oznaczono, jako ’’ AW ”.

Zgodnie z wymaganiami PN-EN 1838: 2005 (Zastosowanie oświetlenia – Oświetlenie awaryjne) wszystkie oprawy awaryjne muszą mieć świadectwo dopuszczenia CNBOP oraz maja być:

· oznaczone numerem logicznym czytelnym z poziomu podłogi.

· oznaczone żółtym paskiem,

· wyposażone w przycisk auto testu,

· wyposażone w diodowe wskaźniki stanów pracy lampy umieszczone w lampie tak, aby były czytelne z poziomu podłogi.
Oprawy oświetlenia awaryjnego wyposażone są w moduły awaryjne jedno godzinne wyposażone w:

· układ kontroli ładowania - zapobiegający wystąpieniu zjawiska przeładowania niekorzystnie wpływającego na żywotność ogniw, 

· układ kontroli rozładowania - akumulatorów zapobiegający zbyt głębokiemu rozładowaniu ogniw akumulatorowych,

· układ automatycznego przełączania - pomiędzy trybami pracy sieciowej i awaryjnej pozwala na płynne, stabilne przejście fluorescencyjnych źródeł światła z zasilania sieciowego na zasilanie z akumulatorów, 

· układ sygnalizacji - zrealizowany na diodach LED dot. obecności napięcia zasilającego, oraz poprawnego podłączenia przetwornicy z akumulatorem i procesu ładowania, 

· układ blokady - umożliwiający zdalne wyłączenie trybu pracy awaryjnej, niezbędny podczas prac remontowych i konserwacyjnych przez styki rozłączne, 

· Automatyczne wykonywanie testów A i B

Dla pomieszczeń, w których zastosowano oświetlenia awaryjne oraz dla wspomnianych opraw zaprojektowano (oraz obliczono programem komputerowym) wymagane wg. PN-EN 1838: 2005 parametry świetlne.

Na rzucie podano moc zastosowanych opraw oraz stawiane im wymagania i rodzaj sterowania (wynika on również ze schematów kreskowych sterowania rozdzielnic).

Szczegółowe rozwiązania techniczne w zakresie oświetlenia awaryjnego zostaną określone w odrębnych projektach wykonawczych uzgodnionych z rzeczoznawcą ds. zabezpieczeń przeciwpożarowych”.
2.11 Instalacja teleinformatyczna
Główna teleinformatyczna szafa dystrybucyjna IT budynku znajduje się na strychu. Koncentrować ona będzie sieć teleinformatyczną projektowanej części budynku. W celu przystosowania jej do nowych warunków pracy ( podłączenia nowoprojektowanych gniazd teleinformatycznych należy zabudować w niej dodatkowo:

•
P1- Patch panel – wyposażony w 48 portów FTP, kat. 6A, 1U, 19", złącza typu IDC 110,

•
S1- Switch 48G – wyposażony w 48 portów 10/100/1000 i 4 gniazda SFP GbE 
Konstrukcję szafy i wszystkie jej elementy uziemić przewodem LGy 2,5mm2.

Ze P1 promieniowo, wyprowadzone będą przewody S/FTP 4x2x0,5mm², kat.6 zakończone zestawami czterech, lub dwóch, gniazd komputerowych ( L-1 – L-32) typu UTP RJ 45 kat.6, 45x45mm. Gniazda wpiąć kolejno do P1. Instalację teleinformatyczną od szafy IT prowadzić w osłonie rurowej karbowanej dwuściennej o średnicy zewnętrznej 75 mm, prowadzonej po posadzce strychu, oraz w szachcie teleinformatycznym i w rurkach kablowych PVC w tynku i korytach kablowych o wymiarach zapewniających maksymalnie 50% wypełnienia komory koryt.( podejście do gniazd w rurkach pod tynkiem). Przebicia przez ściany zaślepić odpowiednimi materiałami, zgodnie z przepisami p.poż. Gniazda logiczne opisać numerami jednoznacznie je identyfikującymi. Na rys. na rys. E/1, E/2 przedstawiono, rozmieszczenie gniazd, natomiast strukturę sieci na rys. E/11. 

 Instalację wykonać zgodnie z normami PN-EN 50173 i PN-EN 50174.


Przy wykonywaniu prac należy kierować się poniższymi zaleceniami instalacyjnymi:

a) Wszystkie gniazda/wtyki, panele rozdzielcze, krosownice, szafy itd. Powinny być oznaczone przy użyciu etykiet umieszczonych na poszczególnych elementach. Rozmieszczenie etykiet oraz ich treść powinna być zatwierdzona przez Zamawiającego.

b) Bez względu na przyjęty system numeracji, każdy kabel powinien mieć trwałe oznaczenie na dwóch końcach przy zakończonych modułach.

c) Wszystkie cztery pary każdego kabla powinny być zakończone w pojedynczym module.

d) Każdy stelaż szafy powinien być podłączony do listwy uziemiającej zgodnie z wymogami norm.

e) Wszystkie ekrany kabli telekomunikacyjnych i transmisji danych oraz związane z nimi urządzenia powinny być poprawnie uziemione w punktach dystrybucyjnych zgodnie z wymaganiami norm.

f) Odpowiednie bariery ogniowe powinny być zastosowane dla kabli przechodzących przez ściany i przegrody stanowiące rozdzielnie stref ogniowych budynku. Nieużywane szachty i piony technologiczne powinny być zabezpieczone przed przenikaniem ognia.

g) Instalacja powinna być przeprowadzona w sposób profesjonalny używając do tego celu najlepszych urządzeń i narzędzi.

h) Okablowanie powinno być ciągłe na całej długości toru bez złącz i spawów od stanowiska roboczego do panelu rozdzielczego.

i) Wszystkie instalowane kable powinny być poprawnie umieszczone w rurkach kablowych, na drabinkach kablowych, w rynienkach lub w kanałach instalacyjnych. Jeśli zastosowanie elementów ochronnych dla medium transmisyjnego jest niemożliwe, pojedyncze kable mogą być formowane w wiązki, starannie prowadzone, poprawnie osłonięte, przymocowane i zabezpieczone za pomocą opasek kablowych do konstrukcji nośnej budynku.

j) Okablowanie powinno być prowadzone w sposób uporządkowany i zgodny z wytycznymi producenta. Wszystkie używane opaski kablowe powinny być rzepowe i ręcznie zaciskane tylko w punktach gdzie nie ma zagięć i skręceń.

k) Jeśli używana jest rurka osłonowa, maksymalna liczba zagięć większych niż90º między punktami przeciągania nie powinna przekraczać 2.

l) Wypełnienie rurek, drabinek, rynienek kablowych i kanałów w przypadku okablowania poziomego powinna być zgodna z normami i zaleceniami producenta np. 50% dla początkowej instalacji i maksimum 70% po rozbudowie.

m) Wszystkie kable światłowodowe i miedziane powinny być instalowane i mocowane zgodnie z wytycznymi producenta. Podczas układania kabli Wykonawca powinien dbać o to, aby kabel nie był narażony na nacisk i zagięcia. Po instalacji kabla Wykonawca powinien się upewnić, że wszystkie części kabla są prawidłowo zamocowane i nie ma żadnych naprężeń wzdłuż drogi prowadzenia kabla i na jego końcach.

n) Szczególną uwagę należy zachować przy układaniu kabli kat. 6 i światłowodowych, aby zachować ich promień gięcia zgodnie z wytycznymi producenta. Kable kategorii 6 nie powinny mieć mniejszego promienia zgięcia niż 8x średnica kabla podczas instalacji i 4x średnica kabla podczas eksploatacji, kable światłowodowe nie powinny mieć promienia mniejszego niż10x jego średnica.

o) Po zakończeniu prac sieć należy poddać pomiarom i badaniom sprawdzającym. Wymagane jest uzyskanie certyfikacji systemu okablowania strukturalnego sieci teleinformatycznej dla następujących parametrów:

-
Wire Map – mapa połączeń,

-
Length – długość,

-
Propagation Delay – czas opóźnienia propagacji,

-
Delay Skew – rozrzut opóźnienia,

-
NEXT – (near end cross-talk) przenik zbliżny,

-
PS NEXT – (Power sum next) suma przeników zbliżnych,

-
ACR – (attenuation to crosstalk radio) stosunek tłumienia do NEXT,

-
PSACR – (Power sum ACR) suma stosunków tłumienia,

-
ELFEX - przenik zdalny

-
PSELFEXT (Power sum ELFEXT) – suma przeników zdalnych

-
Insertionloss – straty wtrąceniowe,

· Return loss – straty odbiciowe.

p) Okablowanie światłowodowe należy testować zgodnie z wymaganiami dla przewodów optycznych:

-
Test tłumienności i parametru Return loss zestawem OCTS o dokładności +/-0.2dB lub lepszej z dwóch stron każdego kabla, w dwóch oknach optycznych,

· Pomiar reflektometrem optycznym kabli szkieletowych.
Uwaga:
Testy końcowe powinny być wykonywane tylko po faktycznym ukończeniu realizacji. Nie należy akceptować żadnych wyników mieszczących się w marginesie błędu. Wyniki testów należy przekazać Zamawiającemu przed wykonaniem weryfikacji końcowej systemu.

Nadanie numerów IP zostanie ustalone na etapie wykonawstwa. Po uzgodnieniach z inwestorem w zakresie adresacji IP należy uzupełnić o te dane dokumentację powykonawczą.

Na przejściach miedzy strefami pożarowymi należy zastosować odpowiednie uszczelnienia ogniowe. Przepusty instalacyjne w ścianach i stropach oddzielenia pożarowego, a także przepusty instalacyjne o średnicy powyżej 4cm w innych elementach budowlanych o klasie odporności ogniowej E-60 i wyższej (ściany, stropy) powinny mieć klasę odporności ogniowej tego oddzielenia.
2.12 Przewody wyrównawcze oraz ekwipotencjalizacja
W obiekcie przewidziano system połączeń wyrównawczych głównych łączących szyny PE rozdzielnic.
Do zacisku uziemiającego szyn wyrównawczych przyłączyć system połączeń wyrównawczych

miejscowych przewodem typu LY6mm2:

· szyny PE rozdzielnic oraz ramę szafy IT

· instalację wodną, kanalizacyjną i c.o.

· inne urządzenia przewodzące obce jak: korytka instalacyjne, konstrukcje stropów podwieszanych i.t.d.
2.13 Ochrona przeciwprzepięciowa
W projekcie zastosowano ochronę przeciwprzepięciową w postaci zabudowy ochronników BPA T2 klasa2 (C) In=5kA, Up=1,2kV, Imax=20kA w projektowanych rozdzielnicach RP i RP1.
2.14 Ochrona przeciwporażeniowa
W projekcie instalacji elektrycznej zastosowano ochronę przed dotykiem bezpośrednim oraz pośrednim. Ochronę przed dotykiem bezpośrednim stanowić będzie izolacja robocza przewodów i osprzętu. Jako środek uzupełniający tę ochronę zastosowano wysokoczułe wyłączniki różnicowoprądowe na znamionowy prąd różnicowy 30mA. Jako środek ochrony przed dotykiem pośrednim zastosowano samoczynne wyłączenie zasilania (w czasie 0,5s). Wyłączniki różnicowoprądowe stanowią również zabezpieczenie przeciwpożarowe.
UWAGI KOŃCOWE
Wszelkie prace należy wykonać pod nadzorem osoby uprawnionej z zachowaniem „Technicznych warunków wykonywania robót budowlano montażowych” Tom V Instalacje elektryczne oraz obowiązujących norm i przepisów. W przypadku pojawienia się wątpliwości interpretacyjnych w zaproponowanych rozwiązaniach technicznych należy porozumieć się z autorem opracowania dla jednoznacznego ustalenia sposobu ich rozwiązana. 

Po zakończeniu robót należy sporządzić obowiązujące przy odbiorach technicznych protokoły pomiarów.

Prace montażowe z uwagi na zainstalowanie zabezpieczeń różnicowoprądowych należy wykonać szczególnie starannie, co zabezpieczy sieć elektryczną przed niezamierzonymi wyłączeniami zasilania a personel przed porażeniem prądem elektrycznym.


