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Przedmiot zapytania ofertowego:

[bookmark: _GoBack]Usługi serwisowe z zakresu elektryki i automatyki na jednym z wydziałów przy SKF Polska SA w Poznaniu, polegające w szczególnosci na:

· Podłączeniu nowych / zmodernizowanych maszych do gniaz produkcyjnych (od końcowych kabli zasilających w skrzynkach odpływowych do maszyn i urządzeń);
· Konserwacji i naprawie maszyn – automatyka, elektryka;
· Wykonywaniu połączeń elektrycznych oraz automatyki pomiędzy szafami sterowniczymi a maszynami, urządzeniami;
· Tam gdzie potrzeba – wykonywanie nowych połączeń – usprawniających pracę maszyn, zespołu maszyn wraz z przygotowywaniem dokumetnacji techniczej lub jej aktualizacją – tam gdzie będzie to wskazane;
· Informowanie odpowiedzialnego ze strony SKF Koordynatora o mogacych potencjalnie wystąpić zagrożeniach w pracy maszyn / urzadzeń, wskazywać miejsca gdzie należy przeprowadzić naprawy, usprawnienia w pracy maszyn czy urządzeń powodujące obniżenia kosztów eksploatacji (po przez zastosowanie nowych rozwiązań z zakresu elektryki, automatyki)

Dostawca zobowiązuje się udzielić gwarancji na wykonane prace w okresie 2 lat od podpisania protokołu odbiorczego wykonania usługi lub od dnia wystawienia faktury Vat za wykonaną usługę

Dostawca zobowiązuje się prowadzić zakupy materiałów niezbędnych do prowadzenia usług na wskazanym Wydziale (po potrzymaniu pisemnego potwierdzenia ze strony Koordynatora SKF). Rozliczanie materiałów następować będzie na koniec miesiąca w ilości jakie zostały użyte do wykonania naprawy / realizacji usługi.

Gwarancja na zastosowane materiały – według danych producenta – nie mniej niż 12 miesięcy

Zakres prowadzenia serwisu obejmuje:

2 osoby w godzinach 6:00 – 14:00
1 osoba (Koordynator serwisu) w godzinach 8:00 – 16:00
1 osoba w godzinach 14:00 – 22:00
1 osoba w godzinach 22:00 – 6:00

Od poniedziałku do piątku



Uprzejmie prosimy o podanie stawki za:

a) Miesięczną stałą opłatę za prowadzenie serwisu w powyższym składzie osobowym
b) 1 roboczogodzinę (rg) za prace wykonywane w dni wolne (soboty, niedzielę, święta)
c) 1 roboczogodzinę (rg) za prace dodatkowe powodujące wzmocnienie ilości pracowników wykonujących czynności serwisowe na Wydziale z przedmiotu zapytania ofertowego.

Oferty do zapalnowanych prac przygotowywane będą na podstawie przedstawionej Dostawcy Specyfikacji technicznej, szczegółowego opisu, zdjęć bądź wizji lokalnej wykonanej przez Dostawcę.

Na ofercie za prace dodatkowe, Dostawca zobowiązany będzie do wykazywania ilości roboczogodzin potrzebnych na wykonanie prac oraz kosztu, użytych materiałów czy wynajęcia specjalnych serwisów (specjalne podnośniki, windy itp) – tam, gdzie zachodzić będzie taka konieczność, a takich - specjalnych narzędzi, podnośników, wózków widłowych – jeśli Dostawca nie posiada na swoim wyposażeniu.

Potencjany Dostawca przed pierwszym przystąpieniem do realizacji zamówionych przez SKF prac zobiowiązuje się poddać przeszkoleniu swoich pracowników przez komórkę BHP działającą na terenie SKF z zakresu wystąpienia możliwych zagrożeń, przeciwdziałaniu im, posługiwania się sprzętem p.poż, sposobach powiadamiania pracowników SKF o pojawiających się zagrożeniach, nieprawidłowościach. 

Nadto, pracownicy potencjalnego Dostawcy zobowiązani są posiadać ważne badania lekarskie, uprawnienie pracy na wysokości (tam, gdzie jest to wymagane) i inne niezbędne uprawnienia wymagane przy tego rodzaju pracach. Pracownicy zobowiązani są do przedstawienia dokumentacji z tego zakresu (komórce BHP), a taże Dostawca wyposaży swoich pracowników w odzież ochronną, buty ochronne i inne środki ochrony osobistej wymaganej na danym stanowisku.

Potencjalny Dostawca usług odpowiadając na zapytanie ofertowe (i jego wyborze przez SKF) udziela zgody SKF na jego rejestrację na „pełnym koncie” (full account) na portalu zakupowym Ariba – przez który będą przesyłane zamówienia.

Potencjalny Dostawca usług odpowiadając na zapytanie ofertowe (i jego wyborze przez SKF) akceptuje świadczenie usług na podstawie Umowy serwisowej a także akceptuje Ogólne Warunki o Świadecznie Usług SKF.

W razie dodatkowych pytań – prosimy o kontakt z Działem Zakupów SKF pod numerami telefonów wskazanymi w mailu.
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