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Wykonawcy
ubiegający się o zamówienie


Dotyczy:  zapytania ofertowego na usługę : „Zakup i dostawa artykułów biurowych na 2024 rok”
Zamawiający, którym jest Zarząd Transportu Miejskiego w Lublinie informuje, że w postępowaniu: „Zakup i dostawa artykułów biurowych na 2024 rok” dokonał zmiany treści zapytania ofertowego w następującym zakresie:

1. W zapytaniu ofertowym w pkt 7:

 było:
Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni kalendarzowych, tj. do dnia 06.02.2024 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert. UWAGA: Termin wyrażony datą jest ściśle związany z terminem składania ofert. W przypadku zmiany terminu składania ofert, zmieni się data związania ofertą.
po zmianie jest:
Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni kalendarzowych, tj. do dnia 07.02.2024 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert. UWAGA: Termin wyrażony datą jest ściśle związany z terminem składania ofert. W przypadku zmiany terminu składania ofert, zmieni się data związania ofertą.


2. W zapytaniu ofertowym w pkt 11.1:
było:
Ofertę należy złożyć na Platformie: platformazakupowa.pl pod adresem postępowania: https://platformazakupowa.pl/pn/ztm_lublin do dnia 08.01.2024 r. do godziny 8:00 Termin składania jest jednocześnie terminem otwarcia ofert.

po zmianie jest:
Ofertę należy złożyć na Platformie: platformazakupowa.pl pod adresem postępowania: https://platformazakupowa.pl/pn/ztm_lublin do dnia 09.01.2024 r. do godziny 8:00 Termin składania jest jednocześnie terminem otwarcia ofert.
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