OPIS ZAMÓWIENIA 
 Zadanie nr 1 obejmuje:

- świadczenie usługi związanej z sukcesywnym opróżnianiem szamb i w.c. wolnostojących                   z nieczystości płynnych i transport tych nieczystości tylko do Oczyszczalni Ścieków, z którą Wykonawca ma podpisaną umowę, celem ich unieszkodliwienia.
Ilość nieczystości do wywiezienia w ciągu 12-tu miesięcy kształtuje się na poziomie 2 348,40 m³
Wykazy szamb na poszczególnych rejonach z podaną częstotliwością wywozu i ilością nieczystości do wywiezienia stanowi załącznik nr 1  do  opisu .
Zamówienie należy realizować w terminie od  01.01.2022r. do 31.12.2022r. – sukcesywnie zgodnie      z uzgodnionym harmonogramem wywozu lub zgłoszeniem telefonicznym w ciągu 24 godzin.
Wykonawca wraz z podpisaną umową zobowiązany będzie załączyć do niej szczegółowy harmonogram wywozu zgodny z wykazami szamb.
Zadanie nr 2 obejmuje:

- świadczenie usługi związanej z sukcesywnym opróżnianiem szamb i przydomowych oczyszczalni ścieków z nieczystości płynnych i transport tych nieczystości tylko do Oczyszczalni Ścieków, z którą Wykonawca ma podpisaną mowę, celem ich unieszkodliwienia.
- niezwłoczne informowanie Zamawiającego o zauważonych nieprawidłowościach w przydomowych oczyszczalniach ścieków. 

Ilość nieczystości do wywiezienia w okresie od 01.01.2022r. do 31.12.2022r. kształtuje                       się na poziomie 2 718,00 m³.
Wykazy szamb oraz przydomowych oczyszczalni ścieków z podaną częstotliwością wywozu i ilością nieczystości do wywiezienia stanowi załącznik nr 1 do opisu.
Z uwagi na utrudniony dostęp do szamb i przydomowych oczyszczalni ścieków wymienionych            w poz. 8,9,10,12 w załączniku nr 1 dot. zadania nr 2 do opisu przedmiotu zamówienia,                          w formularzu ofertowym należy podać cenę za jednokrotną usługę.

Zamówienie należy realizować w terminie od 01.01.2022r. do 31.12.2022r. – sukcesywnie zgodnie      z uzgodnionym harmonogramem wywozu lub zgłoszeniem telefonicznym w ciągu 24 godzin.
Wykonawca wraz z podpisaną umową zobowiązany będzie załączyć do niej szczegółowy harmonogram wywozu zgodny z wykazami szamb i przydomowych oczyszczalni ścieków.
