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Załącznik nr 8 do SWZ

oznaczenie sprawy: IZP.271.12.2024
OŚWIADCZENIE WYKONAWCY
O PRZYNALEŻNOŚCI LUB BRAKU PRZYNALEŻNOŚCI DO TEJ SAMEJ GRUPY KAPITAŁOWEJ, O KTÓREJ MOWA 
W ART. 108 UST. 1 PKT. 5 I 6 USTAWY PZP
[bookmark: _GoBack]W związku z ubieganiem się o udzielenie zamówienia publicznego w ramach postępowania pn. „Przygotowanie oraz dostarczenie posiłków do świetlic środowiskowych w Kwiatkowicach i Zalesiu z/s w Marianowie – w ramach projektu „Kolorowe stacyjki w Gminie Wodzierady” realizowanego w ramach programu regionalnego Fundusze Europejskie dla Łódzkiego 2021-2027, Priorytet FELD.07 „Fundusze europejskie dla zatrudnienia i integracji w Łódzkiem”. Działania FELD.07.12 „Usługi na rzecz rodziny” OŚWIADCZAM, że:
* nie przynależę do tej samej grupy kapitałowej w rozumieniu ustawy z dnia 16 lutego 2007r. o ochronie konkurencji i konsumentów (t.j. Dz.U. z 2024r. poz. 594, z późn. zm.), o której mowa w art. 108 ust. 1 pkt 5 i 6 ustawy PZP z innymi wykonawcami, którzy złożyli odrębne oferty w niniejszym Postępowaniu o udzielenia zamówienia. 
* przynależę do tej samej grupy kapitałowej w rozumieniu ustawy z dnia 16 lutego 2007 r. o ochronie konkurencji i konsumentów (t.j. Dz.U. z 2024r. poz. 594, z późn. zm.), o której mowa w art. 108 ust. 1 pkt 5 i 6 ustawy PZP z następującymi wykonawcami, którzy złożyli odrębne oferty w niniejszym postępowaniu o udzielenia zamówienia:
	
	
Przedstawiam w załączeniu następujące dokumenty lub informacje potwierdzające, że przygotowanie oferty nastąpiło niezależnie od ww. wykonawcy/wykonawców oraz że powiazania z ww. wykonawcą/wykonawcami nie prowadzą do zakłócenia konkurencji w postępowaniu o udzielenie niniejszego zamówienia:
	
	
* nieodpowiednie skreślić



Dokument podpisany kwalifikowanym podpisem elektronicznym/podpisem zaufanym/podpisem osobistym )*

Zadanie realizowane w ramach projektu „Kolorowe stacyjki w Gminie Wodzierady” współfinansowanego ze środków w ramach programu regionalnego Fundusze Europejskie dla Łódzkiego 2021-2027”.
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