Opis przedmiotu zamówienia

Przedmiotem zamówienia jest opracowanie Programu Funkcjonalno-Użytkowego dla budowy w procedurze „zaprojektuj i wybuduj „ hydroforni wraz z odcinkiem sieci wodociągowej w miejscowości Wysoka Głogowska  w celu poprawy zaopatrzenia w wodę na działce gminnej o nr ewdn. 2469.
[bookmark: _GoBack]PFU winno zawierać opis dla zaprojektowania i wykonania 2 zbiorników o pojemności 150 m3 każdy  budynek hydroforni wraz z wymaganymi instalacjami  i wyposażeniem  oraz  odcinek  wodociągowej o długości ok. 1400 mb  w raz w zależności od przyjętej trasy , drogą wewnętrzna ,ogrodzeniem instalacja fotowoltaiczną. Oszacowanie  kosztów realizacji zadania.
Szczegółowe wytyczne dla opracowania PFU zostaną ustalone i przedstawione Wykonawcy po jego wyborze i podpisaniu umowy .
 PFU należy opracować zgodnie z wymogami - Rozporządzenie Ministra Rozwoju i Technologii z dnia 20 grudnia 2021 r. w sprawie szczegółowego zakresu i formy dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót budowlanych oraz programu funkcjonalno-użytkowego

Termin realizacji : 45 dni od daty podpisania umowy
