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Odpowiedzi na pytania

W pozstępowaniu pn.  Przeprowadzenie szkoleń specjalistycznych dla uczniów oraz szkoleń podwyższających kompetencje dla nauczycieli w ramach projektu „kompleksowe wsparcie kształcenia w zawodzie dla powiatu lwóweckiego” wpłynęły następujące pytania: 
Pytanie 
Witam, chodzi mi o podpunkt 6. 
Zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Gospodarki z dnia 20 września 2001.,(Dz.U. Nr 118,poz. 1263 z póżn.zm) Zajęcia teoretyczne i praktyczne związane z prowadzeniem kursów Operatorów Maszyn ziemnych, budowlanych i drogowych powinny odbywać się w miejscach akredytowanych przez specjalną komisje wyznaczoną przez IMBiGS. Wszelkie inne miejsca prowadzenia zaję są niezgodne z prawem. Są tam też tam też szczegółowo opisane godziny zajęć. Sądzę że szkoła w Rakowicach nie posiada owej akredytacji, proszę o potwierdzenie. 
Odpowiedź:
Obiekty Zespoły Szkół Ekonomiczno Technicznych w Rakowicach Wielkich nie posiada certyfikacji SBŁ IMBiGS. 

ZATWIERDZAM
Starosta Lwówecki
Daniel Koko
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Sprawę prowadzi: Michał Mruk, tel. 600 096 246 lub 75 782 36 53, e-mail: m.mruk@powiatlwowecki.pl 

Projekt „Kompleksowe wsparcie kształcenia w zawodzie dla Powiatu Lwóweckiego” RPDS.10.04.01-02-0016/19
– realizowany jest w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego na lata 2014-2020, 
Oś Priorytetowa: 10 Edukacja, Działanie: 10.4 Dostosowanie systemów kształcenia i szkolenia zawodowego do potrzeb rynku pracy, Poddziałanie: 10.4.1 Dostosowanie systemów kształcenia i szkolenia zawodowego do potrzeb rynku pracy - konkursy horyzontalne.
image1.jpeg
Unia Europejska

. fugoors G2 QOWNY  vitre

e w2 e
bty |




