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Powiatowy Zarząd Dróg w Grodzisku Mazowieckim informuje, o sprzedaży
SAMOCHODU MARKI STAR A200
Opis przedmiotu zamówienia: 
Przedmiotem sprzedaży jest samochód marki STAR A200.

Dane pojazdu:

Marka, typ: STAR A200
Rodzaj pojazdu: samochód ciężarowy

Rok produkcji: 1988
Numer identyfikacyjny pojazdu: A2000264128
Badania techniczne straciły ważność w dniu 05.06.2020 roku.
Opis pojazdu:

Silnik i układ przeniesienia napędu
Trudności w uruchomieniu. Po uruchomieniu zewnętrznego źródła zasilania nierówna praca zimnego silnika, po rozgrzaniu ustabilizowana. Silne dymienie mogące wskazywać na zużycie wtryskiwaczy oraz możliwe zużycie eksploatacyjne układu korbowo-tłokowego. Rozładowane akumulatory. Wyciek oleju spod pokrywy zaworów. Wyciek płynu z chłodnicy. Wycieki oleju ze skrzyni biegów. Olej w silniku przepracowany z cząstkami smolistymi.
Podwozie

Układ kierowniczy z wyraźnymi luzami kwalifikującymi do szczegółowego przeglądu i ewentualnej naprawy przeguby drążków kierowniczych i sworznie zwrotnicy. Resory przedniego zawieszenia pokryte warstwą nalotu korozyjnego. Ślady wycieków z układu hamulcowego. Zawieszenie tylne w stanie charakterystycznym dla wieku i ogólnego stanu pojazdu z wyraźnymi luzami, elementy wypracowane, pokryte warstwą nalotu korozyjnego.

Nadwozie: kabina i skrzynia ładunkowa
Widoczne ślady postępującego procesu korozyjnego kabiny kierowcy z licznymi, głębokimi ogniskami korozji oraz miejscowymi przerdzewieniami na wskroś. Zderzak przedni oraz lewy przedni narożnik kabiny w części dolnej ze śladami uszkodzeń pokolizyjnych. Wnętrze kabiny kierowcy z wyraźnymi śladami użytkowania, uszkodzone poszycia foteli oraz wykładzina wewnętrzna kabiny. Na dachu kabiny kierowcy widoczny proces korozyjny poszycia blacharskiego, powierzchniowe ubytki powłoki lakierowej. Skrzynia ładunkowa ze śladami wcześniejszych napraw, z miejscowymi wgnieceniami i odkształceniami, wyraźne ogniska korozji, wżery, rozwarstwienia materiału. Rama pojazdu z licznymi uszkodzeniami oraz ubytkami antykorozyjnej powłoki zabezpieczającej, widoczne ogniska korozji połączeń spawanych elementów ramy, jak i połączeń mocowanego do ramy wyposażenia: wsporników, łączników i zaczep. Rama pośrednia ze śladami procesu korozyjnego, również na połączeniach spawanych. Nieszczelność układu hydraulicznego.
Koła i ogumienie
Opony kół przednich: Stomil 8.25 R20 – 2 sztuki

Opony kół osi tylnej: Stomil 8.25 R20 – 4 sztuki

Tarcze kół stalowe.

Samochód będący przedmiotem sprzedaży można obejrzeć na bazie Powiatowego Zarządu Dróg w Grodzisku Mazowieckim pod adresem: ul. Marsa  12, 05-825 Kozerki w dni robocze w godzinach 8:00 – 14:00 po uprzednim uzgodnieniu terminu.
Osoba do kontaktu: Piotr Kominkiewicz tel. 22 755 54 37
Cena minimalna: 4 950,00 zł

Miejsce i termin składania ofert:
a. Ofertę należy przesłać do dnia 08.11.2024 roku do godziny 8:30.
· pocztą na adres: Powiatowy Zarząd Dróg w Grodzisku Mazowieckim ul. Traugutta 41, 05-825 Grodzisk Mazowiecki,

· pocztą elektroniczną: sekretariat@pzdgm.pl
· za pośrednictwem platformy zakupowej: https://platformazakupowa.pl/pn/pzdgm_grodzisk/proceedings
b. Otwarcie złożonych ofert nastąpi dnia 08.11.2024 roku, o godz. 900, w Powiatowym Zarządzie Dróg w Grodzisku Mazowieckim ul. Traugutta 41, 05-825 Grodzisk Mazowiecki

c. Ogłoszenie informacji o złożonych ofertach oraz wyborze oferty określone jest w §7 pkt 10 Instrukcji sprzedażowej likwidacji środków trwałych – majątku ruchomego Powiatowego Zarządu Dróg w Grodzisku Maz. – stanowiącej załącznik nr 2 do Ogłoszenia o sprzedaży
Załączniki: 
1. Formularz oferty

2. Regulamin sprzedaży

3. Dokumentacja fotograficzna

4. Wzór umowy kupna – sprzedaży

Informacja o przetwarzaniu danych osobowych

Powiatowy Zarząd Dróg w Grodzisku Mazowieckim informuje, że:

a) Dane osobowe Wykonawcy, osób go reprezentujących, pełnomocników i innych osób wskazanych w umowie i jej załącznikach są przetwarzane przez Powiatowy Zarząd Dróg w Grodzisku Mazowieckim.

b) W Powiatowym Zarządzie Dróg w Grodzisku Mazowieckim został powołany inspektor ochrony danych: jest Pani Agnieszka Radtke, e-mail: iod@directgroup.com.pl, iod@pzdgm.pl. 

c) Dane osobowe są przetwarzane w celu wykonywania umowy (podstawa prawna: Art. 6 ust. 1 pkt b), f) Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz.Urz.UE.L 2016 Nr 119, str. 1).

d) Odbiorcami danych osobowych mogą być: Urząd Miejski w Grodzisku Mazowieckim, uprawnione organy administracji publicznej, osoby uprawnione do dostępu do informacji publicznej.

e) Powiatowy Zarząd Dróg w Grodzisku Mazowieckim nie zamierza przekazywać danych osobowych do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej.

f) Dane osobowe będą przechowywane przez okres obowiązywania umowy oraz przez minimum 5 lat po zakończeniu obowiązywania umowy w celu spełnienia obowiązków wynikających z przepisów dotyczących dokumentowania zdarzeń gospodarczych, z uwzględnieniem upływu terminu przedawnienia zobowiązań podatkowych.

g) Wykonawca, osoby go reprezentujące, pełnomocnicy i inne osoby wskazane w umowie i jej załącznikach mają prawo do żądania dostępu do swoich danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania lub prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania, a także prawo do przenoszenia danych. 

h) Wykonawca, osoby go reprezentujące, pełnomocnicy i inne osoby wskazane w umowie i jej załącznikach mają prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego: Urząd Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2; 00-193 Warszawa; tel. 22 531 03 00; fax 22 531 03 01; email: kancelaria@uodo.gov.pl
i) Podanie danych osobowych jest warunkiem zawarcia umowy. Niepodanie danych będzie skutkowało niemożnością realizacji umowy.

Dane osobowe nie podlegają profilowaniu.
