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RIP.271.7.2022
WYKAZ DOSTAW

Na potrzeby postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego przez Gminę Pełczyce w trybie podstawowym, na dostawy pn. Zakup i dostawa komputerów przenośnych wraz z oprogramowaniem w ramach Konkursu „Granty PPGR – wsparcie dzieci i wnuków byłych pracowników PGR w rozwoju cyfrowym”
przedstawiamy wykaz wykonanych dostaw:
	Lp.
	Rodzaj dostawy
[bookmark: _GoBack]w tym wskazanie przedmiotu i nazwy dostawy
	Nazwa i adres podmiotu, na rzecz którego wykonywano określoną dostawę
	Wartość dostawy brutto [w zł]
	Data wykonania (odbioru) (dzień -miesiąc-rok)
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O udzielenie zamówienia mogą się ubiegać wykonawcy, którzy wykażą, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej jednej dostawy związanej z przedmiotem zamówienia polegającej na: wykonaniu dostawy komputerów przenośnych lub komputerów stacjonarnych  o łącznej wartości zamówień co najmniej 50.000 zł (pięćdziesiąt tysięcy złotych 00/100) wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których dostawy zostały wykonane lub są wykonywane, oraz załączeniem dowodów określających, czy te dostawy zostały wykonane lub są wykonywane należycie, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty sporządzone przez podmiot, na rzecz którego dostawy zostały wykonane, a w przypadku świadczeń powtarzających się lub ciągłych są wykonywane, a jeżeli Wykonawca z przyczyn niezależnych od niego nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie Wykonawcy; w przypadku świadczeń powtarzających się lub ciągłych nadal wykonywanych referencje bądź inne dokumenty potwierdzające ich należyte wykonywanie powinny być wystawione w okresie ostatnich 3 miesięcy.


Uwaga !
Należy podpisać zgodnie z Rozporządzeniem Prezesa Rady Ministrów z dnia 30 grudnia 2020 r. w sprawie sposobu sporządzania i przekazywania informacji oraz wymagań technicznych dla dokumentów elektronicznych oraz środków komunikacji elektronicznej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego lub konkursie.	
Projekt „Cyfrowa gmina” jest finansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014 - 2020.
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