OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

„Budowa przejścia dla pieszych na skrzyżowaniu  ulic: Okrężna, Starostawska i Graniczna w Nowej Soli”
Zadanie pod nazwą „Budowa przejścia dla pieszych na skrzyżowaniu  ulic: Okrężna, Starostawska i Graniczna w Nowej Soli” jest realizowane oraz finansowane w ramach środków z programu Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg oraz środków budżetu Powiatu Nowosolskiego. 

1. Zakres opracowania.

Zadanie to obejmować będzie swym zakresem przejścia dla pieszych na skrzyżowaniu  ulic: Okrężna, Starostawska i Graniczna w Nowej Soli
Zakres inwestycji obejmuje:

-
Zdjęcie warstwy humusu wymieszanego z paskiem, żwirek, gruzem, tłuczniem gr. 30 cm wraz z wywiezieniem na składowisko Wykonawcy..; 
-
Zdjęcie warstwy humusu gr. 30 cm do wykorzystania wraz z odwiezieniem na pryzmy; 
-
Rozebranie istniejącej konstrukcji zjazdów wraz z krawężnikami średnia grubość 30 cm;

-
Karczowanie krzaków i poszycia;

-
Rozebranie istniejącego chodnika wraz z krawężnikiem i obrzeżami;
-
Wykonanie wykopów wraz z odwiezieniem urobku na składowisko Wykonawcy;

-
Wykonanie wykopów ręcznie wraz z odwiezieniem urobku na składowisko Wykonawcy
-
Wykonanie nasypów wraz z profilowaniem;
-
Wykonanie betonowej studzienki deszczowej osadnikowej o średnicy 500 z żelbetowym pierścieniem odciążającym, wpustem ulicznym - jezdniowym kl. D400 z wiaderkiem osadnikowym z przykanalikiem o średnicy 160 oraz podłączeniem do projektowanego kolektora deszczowego lub istniejącej studni i wykonaniem zatok. Wpusty montowane w zatokach poza jezdnią. w strefie chodnikowej wpusty wykonać z przykryciem. Długość przykanalików o średnicy 160 - 17,5mb;

-
Wykonanie studni betonowych o średnicy 1000, ułożenie rur kanalizacyjnych o średnicy 315 mm, wykonanie robót ziemnych wraz z zabezpieczeniem, wykonanie obsybki i zasypki elementów kanalizacji, podłaczenie studni do projektowanych przykanalików i połaczenie kolektora do istniejacych studni;
-
Profilowanie i zagęszczenie podłoża z gr. kat. II-IV pod chodnikami;
-
Profilowanie i zagęszczenie podłoża z gr. kat. II-IV chodnika po stronie przejścia;

-
Profilowanie i zagęszczenie podłoża na zjazdach z gr. kat. II-IV;

-
Wykonanie warstwy podbudowy z kruszywa łamanego stabilizowanego mechanicznie gr. 15 cm pod chodnikiem;

-
Wykonanie warstwy podbudowy z kruszywa łamanego gr. 25 cm, po zagęszczeniu na zjazdach z kostki (zjazdy indywidualne i zjazdy publiczne);
-
Wykonanie warstwy podbudowy z kruszywa łamanego stabilizowanego mechanicznie gr. 15 cm chodnika po stronie przejścia;

-
Wykonanie nawierzchni chodników z betonowej kostki brukowej gr. 8 cm na podsypce cementowo piaskowej 1:4 gr. 5 cm;

-
Wykonanie nawierzchni chodnika po stronie przejścia z betonowej kostki brukowej gr. 8 cm na podsypce cementowo piaskowej 1:4 gr. 5 cm;

-
Wykonanie nawierzchni z betonowej kostki brukowej gr. 8 cm na podsypce cementowo piaskowej 1:4 gr. 3 cm na zjazdach;

-
Ułożenie obrzeży betonowych 8x30 cm wraz z oporem;
-
Plantowanie, humusowanie grubości 10 cm  z obsianiem trawą;

-
Wykonanie oznakowania poziomego – grubowarstwowe;

-
Wykonanie oznakowania pionowego;

-
Ułożenie krawężnika betonowego 30x15 cm na podsypce cem-piask. 1:4 gr. 5cm i ławie betonowej z oporem wykonanej z betonu B15;

-
Ułożenie krawężnika betonowego najazdowego 22x15 cm  na podsypce cem-piask. 1:4 gr. 5cm i ławie betonowej z oporem wykonanej z betonu B15;
-
Ułożenie krawężnika betonowego 30x15 cm obniżonego na podsypce cem-piask. 1:4 gr. 5cm i ławie betonowej z oporem wykonanej z betonu B15;

-
Prace związane z zabezpieczeniem sieci na czas wykonywania robót, prace wynikające z uzgodnień z właścicielami sieci w tym montaż rur osłonowych oraz regulacja;

-
Prace związane z przestawieniem słupów, studzienki oraz wykonaniem rur osłonowych branży telekomunikacyjnej, oraz prace wynikające z uzgodnień branży telekomunikacyjnej;

-
Wykonanie oświetlenia przejścia dla pieszych kpl składający się z :2 szt. słupów oświetleniowych dedykowanych dla przejścia dla pieszych, słup - stop aluminium, anodowany (typSAL-6) na fundamencie B5 wysokość 6m, oprawa - stop Aluminiowy typ oprawy Iskra led (lub podobny), kolor inox/czarny, układ optyczny - soczewka z PMMA w zakresem temperatur -40 do +55C montaż na wysięgniku fi 60x90mm, stopień ochrony IP66 dla optyki i zasilania, przewody zasilające, wraz z włączeniem do oświetlenia drogowego;
-
Tablice informacyjne programu zakup wraz z montażem.

2.
Dane techniczne.
Parametry techniczne projektowanej drogi przedstawiają się następująco:

-
klasa techniczna Z,

-
droga powiatowa, kategoria ruchu KR2,

-
prędkość projektowa 40 km/h 

-
szerokość jezdni 2x3,00 m, szerokość pobocza 1,0 m, 

3.
Opis stanu istniejącego.

Ulica położona w północno‐zachodniej części miasta Nowa Sól i zlokalizowana jest w obszarze zabudowanym. Ulica posiada jezdnię o szerokości około 6.0m Ulica posiada z jednej strony krawężnik na całej długości, natomiast po drugiej w części. Nawierzchnia została poszerzona do 6m wraz z przebudową skrzyżowania z ul. Graniczną. Wykonane jest też odwodnienie jezdni.
4.
Opis projektowych rozwiązań.
4.1. Rozwiązania konstrukcyjne
Na całym odcinku przewidziano wykonanie chodnika o zmiennej szer. 2-4m, zjazdy, oświetlenie przejścia dla pieszych oraz odcinka kanalizacji deszczowej .
Konstrukcja chodnika i ciągu pieszo - rowerowego

- betonowa kostka brukowa gr. 8 cm

- podsypka cem – piask 1:3 gr. 5 cm

- podbudowa z kruszywa łamanego 0-31,5mm stabilizowanego mechanicznie gr. 15,0 cm;


Konstrukcja nawierzchni zjazdów 

- betonowa kostka brukowa gr. 8 cm

- podsypka cem – piask 1:3 gr. 3 cm

- podbudowa z kruszywa łamanego 0-31,5mm stabilizowanego mechanicznie gr. 25,0 cm;

4.2. Urządzenia obce

Na wykonywanym odcinku znajduje się sieć energetyczna, wodociągowa, kanalizacji sanitarnej i sieć telekomunikacyjna. Zakres robót przewiduje prace związane z zabezpieczeniem sieci na czas wykonywania robót, wykonanie oświetlenia przejścia .
4.3. Odwodnienie

Projektuję się wykonanie kanalizacji deszczowej z kolektorem o średnicy 315 mm i przykanalikami o średnicy 160 mm. Studnie zaprojektowana, jako betonowe o średnicy 1000 m zlokalizowane w poboczu jezdni. Wpusty przewidziano, jako jezdniowe C250 ze studzienką betonową o średnicy 500 mm zlokalizowane w zatokach.
