
SZANOWNI PAŃSTWO
2.Wojskowy Oddział Gospodarczy we Wrocławiu, ul. Obornicka 100-102 zwraca się z zapytaniem ofertowym dotyczącym realizacji zamówienia, zgodnie                                   z regulaminem wewnętrznym organizacji,  którego przedmiotem jest:   
„Usługa montażu trzech klimatyzatorów w pomieszczeniach mikrobiologicznej diagnostyki laboratoryjnej w Wojskowym Ośrodku Medycyny Prewencyjnej                   w budynku nr 1 przy ul. Ślężnej 158 we Wrocławiu”.
Opis przedmiotu zamówienia (OPZ) objętego niniejszym zapytaniem określono                        w załączonym przedmiocie zamówienia z lokalizacją.
Usługa może być realizowana tylko przez pracowników posiadających obywatelstwo polskie                  i stosowne uprawnienia. Wykonawca będzie zobowiązany do zachowania w tajemnicy wszelkich informacji zdobytych podczas realizacji usługi a prace będą wykonywane w siedzibie laboratorium pod nadzorem osoby kierunkowej Zlecającego. Niezbędne będzie, przed rozpoczęciem prac przedstawienie wykazu osób wykonujących usługę celem przygotowania przepustek uprawniających do wejścia na teren obiektów. 
Zaleca się przeprowadzenie nieodpłatnej wizji lokalnej w obiekcie po zgłoszeniu uczestników (na adres: 2wog.soi1@ron.mil.pl lub faksem na numer 261 652 322 lub telefonicznie nr. 261 652 324, kom. 606 610 027) i podaniu terminu wizji nie później jednak niż do 30.03.2021 roku. 

Termin i miejsce realizacji zamówienia: 

Do 21 dni od dnia podpisania umowy. Budynek nr 1 przy ul. Ślężnej 158 we Wrocławiu.
W przypadku możliwości zrealizowania wyżej wymienionej usługi, prosimy o wycenę                       i wypełnienie formularza ofertowego (w załączeniu) oraz złożenie oferty poprzez  niniejszą platformę zakupową lub e-mailem na adres: 2wog.soi1@ron.mil.pl do dnia 02.04.2021r. 

· W imieniu 2.Wojskowego Oddziału Gospodarczego nadzór nad robotami, uzgodnienia                 i szczegóły przedmiotu zamówienia realizuje przedstawiciel administratora Kierownik Sekcji Obsługi Infrastruktury nr 1 tel. 261 652 320, e-mail 2wog.soi1@ron.mil.pl, 
· Usługa może być realizowana tylko przez pracowników posiadających obywatelstwo polskie i stosowne uprawnienia. Wykonawca będzie zobowiązany do zachowania                               w tajemnicy wszelkich informacji zdobytych podczas realizacji usługi (zał. Nr 2) a prace będą wykonywane w siedzibie Laboratorium pod nadzorem osoby kierunkowej Zlecającego. 

· Wartość oferty - wykonania usługi oraz konserwacji urządzeń w czasie okresu gwarancji musi obejmować wszelkie koszty związane z realizacją OPZ- usługi. Szczegółowe rozliczenie ująć na druku formularza ofertowego
W przypadku pytań: 

- merytorycznych proszę o kontakt poprzez przycisk „Wyślij wiadomość  do Zamawiającego” lub pod nr telefonu tel. 261 652 324, kom. 606 610 027

- związanych z obsługa platformy proszę kontakt z Centrum Wsparcia Klienta platformy zakupowej Open Nexus.

UWAGA:

Wiadomości z platformy zakupowej mają charakter informacyjny. 

Zaznaczamy, że postępowanie może zakończyć się brakiem wyboru oferty                                     w przypadku przekroczenia szacowanych środków.
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