Pytania z dnia 15.03.2024 r.
1) Pytanie:
W Warunkach Technicznych zapisano, że należy „Zastosować króćce pomiarowe dla przetworników ciśnienia”. Ze względu na to proszę o wyjaśnienie, czy należy z węzłem dostarczyć przetworniki ciśnienia czy tylko króćce odcinające do ich montażu?
Odpowiedź:
Zgodnie z informacjami zawartymi w Warunkach Technicznych dla poszczególnych węzłów.
2) Pytanie:
W Warunkach Technicznych zapisano, że „Na potrzeby monitoringu zastosować urządzenia: 1. Zestaw telemetryczny … 2. Adaptery do liczników… 3. Sondę zalania …”. Czy ze względu na rezygnację z zestawu telemetrycznego adaptery do liczników oraz sondę należy uwzględnić w wycenie węzłów?
Odpowiedź:
Nie.

Pytania z dnia 19.03.2024 r.
1) Pytanie:
Firma […] zwraca się z prośbą o wyjaśnienie czy oferta przetargowa ma uwzględniać:
1) podliczniki energii cieplnej centralnego ogrzewania (na schematach technologicznych „miejsce na podlicznik”)?
2) dostawę zaprojektowanych układów kolektorowych c.o.? Jeżeli tak prosimy o podanie do każdego adresu węzła cieplnego liczby odejść na instalacje odbiorcze.
Prosimy o odpowiedź!
Odpowiedź:
1) Zgodnie z informacjami zawartymi w Warunkach Technicznych.
2) Zgodnie z odpowiedzią umieszczoną na platformie z dnia 15.03.2024 r.
2) Pytanie:
W nawiązaniu do Państwa informacji z dnia 15.03.2024 r. dot. budowy węzłów pkt. c) „budowa węzłów bez telemetrii (modułu przesyłu danych)”, prosimy o potwierdzenie, że oferta ma nie uwzględniać zestawu telemetrycznego MS7 (moduł telemetryczny GSM/IoT, zasilany sieciowo, DC 8-28V; 1,25A VECTOR SMART DATA). Prosimy o odpowiedź!
Odpowiedź:
Nie ma uwzględniać.
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