Załącznik nr 3 –Szczegółowe warunki ubezpieczenia

Zakres ubezpieczenia:
· Polisa powinna obejmować odpowiedzialność cywilną za szkody majątkowe i niemajątkowe wyrządzone osobom trzecim w wyniku wykonywania usług projektowych, w tym koncepcyjnych.
· Ochrona powinna obejmować szkody powstałe w wyniku błędów, zaniedbań, uchybień, wad projektowych oraz innych działań lub zaniechań związanych z wykonywaniem prac projektowych, w tym koncepcyjnych.
Suma ubezpieczenia:
· Maksymalna suma ubezpieczenia na wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczeniowym powinna wynosić nie mniej, niż wartość Umowy.
Okres ubezpieczenia:
· Ubezpieczenie powinno obowiązywać w czasie obowiązywania Umowy, a także obejmować okres rękojmi, o której mowa w przepisach ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. Kodeks cywilny (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1610 z późn. zm.).
Wyłączenia odpowiedzialności:
A. Ubezpieczenie może nie obejmować szkód:
· Związanych z odpowiedzialnością cywilną z tytułu posiadania mienia przez architekta oraz inżyniera budownictwa.
· Powstałych z działalności innej niż wykonywanie samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie w zakresie posiadanych uprawnień budowlanych.
B. Ochrona ubezpieczeniowa może być ograniczona w zakresie szkód:
· Wyrządzonych przez ubezpieczonego osobom fizycznym zatrudnionym przez ubezpieczonego na podstawie umowy o pracę lub wykonującym roboty lub usługi na rzecz ubezpieczonego na podstawie umowy prawa cywilnego, powstałych w związku ze świadczeniem pracy, robót lub usług na rzecz ubezpieczonego.
· Powstałych po skreśleniu ubezpieczonego z listy członków izby, a także w okresie zawieszenia w prawach członka izby, chyba że szkoda jest następstwem wykonywania samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie przed skreśleniem lub zawieszeniem.
· Polegających na zapłacie kar umownych.
· Wyrządzonych wskutek naruszenia praw autorskich i patentów.
· Powstałych w wyniku normalnego zużycia lub wadliwej eksploatacji obiektów budowlanych.
· Powstałych wskutek działań wojennych, stanu wojennego, rozruchów, strajków, zamieszek, a także aktów terroru.
Obowiązki ubezpieczonego:
Polisa może zawierać postanowienia, w myśl których:
· Ubezpieczony powinien przekazywać rzetelne i kompletne informacje niezbędne do oceny ryzyka ubezpieczeniowego.
· Ubezpieczony powinien niezwłocznie informować ubezpieczyciela o wszelkich roszczeniach lub okolicznościach mogących skutkować roszczeniami.
· Ubezpieczony powinien zachować należytą staranność zawodową i przestrzegać obowiązujących przepisów prawa oraz standardów branżowych.
