
OSZACOWANIE


OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA,
DOKUMENTY DOTYCZĄCE SPEŁNIENIA 
WARUNKÓW PRZEZ WYKONAWCĘ



1. Opis przedmiotu zamówienia:



[bookmark: _GoBack]Przedmiotem zamówienia jest wyłonienie dostawcy usługi, który  zapewni wsparcie psychologiczne w postaci indywidualnych sesji psychologicznych dla studentów WME oraz w razie szczególnej potrzeby prowadzenie także zajęć o charakterze psychoedukacyjnym dla nauczycieli, łącznie 60h. 
Wśród najbardziej indywidualnych czynników  prowadzących do odchodzenia z uczelni wskazuje się rozmaite czynniki społeczne i psychologiczne, które  mają większe znaczenie dla procesu odchodzenia niż czynniki związane ze zdolnościami  intelektualnymi. Zamawiane spotkania z psychologiem mają na celu  ograniczenie zjawiska drop-outu poprzez poszerzenie wiedzy studentów na temat czynników motywujących/demotywujących, własnym planie motywacyjnym, poszerzenie umiejętności związanych ze stawianiem sobie celów i planowaniem swoich działań oraz wykorzystaniem narzędzi zwiększających motywację do działań.

Zadanie 35, Podzadanie 35.5. Wynagrodzenie psychologa prowadzącego indywidualne sesje ze studentami na kierunku „Informatyka” w ramach projektu „Wykwalifikowane kadry dla gospodarki” nr FERS.01.05-IP.08-0277/23, projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Fundusze Europejskie dla Rozwoju Społecznego 2021-2027 
w ramach Priorytetu I Umiejętności, Działanie 01.05 Umiejętności w szkolnictwie wyższym.



2. Opis przedmiotu zamówienia:

· Forma zajęć: zajęcia indywidualne na terenie AMW (ul. Śmidowicza 69, Gdynia) lub zajęcia online za pomocą komunikatora video zgodnie z ustaleniami między uczestnikiem, psychologiem i koordynatorem projektu.
· Harmonogram spotkań jest ustalany między uczestnikiem a psychologiem i koordynatorem projektu. Dopuszcza się możliwość odwołania zajęć przez uczestnika, przy czym odwołanie nie powinno mieć miejsca w okresie krótszym niż 24h przed planowanym rozpoczęciem kolejnej lekcji.
3. Szczegółowe wymagania:

Obowiązkiem wykonawcy będzie przeprowadzenie usług wsparcia terapeutycznego w postaci indywidualnych sesji psychologicznych dla  studentów WME oraz w razie potrzeby dodatkowego wsparcia prowadzenia zajęć o charakterze psychoedukacyjnym dla nauczycieli. Liczba godzin świadczenia przedmiotowej usługi jest uzależniona od rzeczywistych potrzeb Zamawiającego, maksymalna liczba godzin wynosi 60h (1h = 45 minut). Zamawiający zastrzega sobie możliwość zmniejszenia przewidzianego wymiaru godzin świadczenia usługi, minimalny wymiar godzin w okresie obowiązywania umowy wynosił będzie nie mniej niż 80%.  Konsultacje będą prowadzone indywidualnie na terenie uczelni (ul. Śmidowicza 69, 80-127 Gdynia) lub za pomocą komunikatora video. Harmonogram spotkań będzie uzgadniany z minimum 3 dniowym wyprzedzeniem. Wymagania konieczne – Wykonawca powinien:
· posiadać odpowiednią wiedze i uprawnienia do wykonywania działalności;
· posiadać wiedzę i doświadczenie niezbędne do wykonania zamówienia, tj. posiadać wyksztalcenie wyższe w obszarze psychologii (mgr psychologii) oraz powinien być członkiem Polskiego Towarzystwa Psychologicznego lub Psychiatrycznego. W odniesieniu do ww.  specjalisty wymagane jest minimum 5 letnie udokumentowane doświadczenie zawodowe w obszarze psychologii, a w szczególności doświadczenie w pracy z młodzieżą akademicką lub młodymi dorosłymi.
Dokumenty jakie należy dostarczyć przed podpisaniem umowy:
· Kopia dyplomu potwierdzająca kwalifikacje formalne.
· CV potwierdzające minimum 5 letnie doświadczenie w obszarach wskazanych wyżej.
· Zaświadczenie o członkostwie w  Polskim Towarzystwie Psychologicznym lub Psychiatrycznym.

· Dla spotkań  w trybie stacjonarnym: 
· Usługa będzie realizowana w  komfortowych warunkach w miejscu wskazanym w opisie przedmiotu zamówienia (teren AMW w Gdyni).
· Materiały dodatkowe (mogą mieć formę e-podręczników, plików dokumentów przygotowanych w dowolnym formacie, materiałów VOD) będą przekazywane uczestnikom z wyprzedzeniem w wersji elektronicznej lub (w razie potrzeby) papierowej. 


· Dla spotkań  w trybie stacjonarnym: 
· Usługa będzie realizowana na odległość w trybie synchronicznym  z wykorzystaniem rozwiązań technicznych pozwalających uczestnikom w pełni zrealizować zakładany program spotkania. Psycholog będzie prowadził szkolenie w czasie rzeczywistym, w formie umożliwiającej przekazanie treści i rozmowę.
· Materiały dodatkowe (mogą mieć formę e-podręczników, plików dokumentów przygotowanych w dowolnym formacie, materiałów VOD) będą przekazywane uczestnikom z wyprzedzeniem w wersji elektronicznej lub (w razie potrzeby) papierowej. 


4.  Do obowiązków Wykonawcy należy 

· Realizacja spotkań  zgodnych z przedmiotem zamówienia.
· Prowadzenie odpowiedniej dokumentacji przygotowanej i dostarczonej przez Zamawiającego, zawierającej m.in. listy obecności z każdego spotkania.
· Przedłożenie faktury/rachunku wraz z wymienionymi poniżej dokumentami tj.: 

· Dla spotkań w trybie stacjonarnym: 
· Listami obecności Uczestników/Uczestniczek z każdego spotkania wraz z ich podpisami;
· Listą odbioru materiałów dodatkowych (jeśli były przekazywane);
· Protokołem odbioru usługi  przez Zamawiającego

· Dla spotkań  w trybie zdalnym: 
· Elektronicznymi listami obecności Uczestników/Uczestniczek z każdego spotkania lub innymi dokumentami elektronicznymi (np. rejestry logowań, raporty aktywności uczestników ewentualnie zebranie od uczestników potwierdzeń przekazanych mailem, że uczestniczyli w szkoleniu), które potwierdzą obecność Uczestników/Uczestniczek w każdym spotkaniu
· Dokumentami (dokumentami elektronicznymi) potwierdzającymi przekazanie Uczestnikom/Uczestniczkom materiałów dodatkowych (jeśli były przekazywane),
· Nagraniami video – fragmenty spotkań(minimum 15 minut początku i 5 minut końca każdej sesji) realizowanego zdalnie muszą być rejestrowane/ nagrywane na potrzeby m.in. monitoringu, kontroli lub audytu; nie ma obowiązku rejestrowania/nagrywania wizerunku uczestników (wideo), jednakże na nagraniu powinien być widoczny psycholog.
· Zarchiwizowanymi wszystkimi plikami, wynikającymi z działalności uczestników podczas spotkań
· Protokołem odbioru usługi przez Zamawiającego.


5. Czas trwania realizacji usługi:		
od dnia podpisania umowy do 31.01.2026 r. 


6. Wskazana cena powinna:

-	być podana w złotych polskich i wyliczona na podstawie indywidualnej kalkulacji uwzględniając podatki oraz rabaty, opusty, itp., których Wykonawca zamierza udzielić oraz wszystkie koszty związane z realizacją umowy;
-		być oszacowana: za 1 godzinę dydaktyczną (45 minut); 
-	zawierać koszty ewentualnego dojazdu prowadzącego, zakwaterowania, wyżywienia, opracowania materiałów szkoleniowych oraz inne koszty jakie poniesie Wykonawca w związku z realizacją przedmiotu zamówienia;
-	zawierać podatek VAT (o ile dotyczy);
-	być podana z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku, w walucie PLN.


7. Wybór najkorzystniejszej oferty nastąpi w oparciu o kryterium CENY. Waga kryterium – 100%.
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