INSTALACJE ELEKTRYCZNE 

OPIS TECHNICZNY
1.1 Przedmiot opracowania

Przedmiotem opracowania jest projektu budowlano-wykonawczy przebudowy wewnętrznej instalacji rozdzielczej i odbiorczej energii elektrycznej dla inwestycji Przebudowa budynku Szkoły Podstawowej w Bobolicach przy ul. Szkolnej – wydzielenie pomieszczeń sanitarnych.

1.3 Zakres opracowania

Projekt obejmuje, wykonanie wewnętrznej instalacji zasilającej oraz zabudowę projektowanej rozdzielnicy RP2, oraz następujących instalacji z niej zasilanych:

a) Zasilania i sterowania oświetlenia:

- ogólnego,

- awaryjnego,

b) Gniazd wtykowych i urządzeń 230V,

c) Zasilającą pojemnościowe podgrzewacz wody

d) Przepięciową,

e) Połączeń wyrównawczych i ekwipotencjalnych,

OPIS SZCZEGÓŁOWY

2.1 Charakterystyka sieci niskiego napięcia
1) napięcie sieci UN = 400/230 V,

2) układ pracy sieci TN-S,

3) ochrona przeciwporażeniowa – szybkie, samoczynne wyłączenie zasilania.

2.2 Warunki zasilania 
Zasilanie budynku odbywało się będzie na dotychczasowych zasadach z rozdzielnicy RG umieszczonej w wiatrołapie budynku. Rozdzielnicę główną RG wyposażono między innymi w rozłącznik FRX 304 pełniący funkcję głównego wyłącznika P.POŻ budynku oraz 3-fazowy licznik energii biernej i czynnej w układzie bezpośrednim. Istniejąca moc przyłączeniowa budynku jest wystarczająca aby realizować funkcję jego zasilania po projektowanej modernizacji.
2.3 Rozdzielnica RP 2
Projektowaną rozdzielnicę RP2 zasilić kablem YKY 5 x 16mm2 za pośrednictwem rozłącznika izolacyjnego z bezpiecznikami typu R323 D02 gG 35A z dedykowanego pola rozdzielnicy RG.

RP2 stanowić będzie rozdzielnica wtynkowa typu XL3 S 160  z listwami przyłączeniowymi N i PE . Z rozdzielnicy tej zasilone zostaną (zainstalowane w wydzielanych pomieszczeniach toalet) wszystkie oprawy oświetlenia ogólnego i awaryjnego, gniazda i wypusty 230V zasilające wentylatory łazienkowe.

Rozdzielnicę wyposażono w: samoczynne wyłączniki instalacyjne nadprądowe serii S300, wyłączniki różnicowoprądowe serii P300, lampki obecności faz L300, oraz ochronniki przepięciowe typu BPA T2 klasa 2(C). Przewiduje się dolne i górne doprowadzenie przewodów zasilających i dopływowych.

Szynę PE rozdzielnicy połączyć (za pośrednictwem LgYżo 10 mm2) z systemem połączeń wyrównawczych budynku GSU.

Na wewnętrznej stronie drzwiczek należy umieścić schemat jednokreskowy. 

Rozdzielnica oraz kabel ją zasilający zostały celowo przewymiarowane mając na uwadze przyszłościowe przepięcie do niej istniejących instalacji pomieszczeń  drugiego piętra ( nie objętych opracowaniem).

Lokalizację tablicy RP2 przedstawiono na rys. E/1, jej typ, parametry aparatów oraz sposób ich podłączenia, schemat ideowy jednokreskowy torów prądowych przedstawiono na rys. E/3 natomiast jej elewację na rys. E/4.

2.4 Instalacja gniazd wtykowych 1-fazowych
Instalację należy wykonać, jako podtynkową przewodami YDY zo 3x2,5mm2 z wykorzystaniem osprzętu podtynkowego. Przewody układać w ścianach i sufitach z płyt g-k (w przestrzeniach bez możliwości inspekcji) w rurkach elektroinstalacyjnych ICA 3321 20 mm. Gniazda instalować na wysokości 1,2 m. Gniazda zasilające pojemnościowe podgrzewacze wody zabudować na wysokości dostosowanej do zabudowanego podgrzewacza.  Stosować gniazda i osprzęt bryzgoszczelny (IP44). Przewiduje się zastosowanie gniazd i osprzętu wyposażonych w bolec ochronny.
2.5 Instalacja oświetlenia ogólnego i wentylacji
Instalację oświetlenia należy wykonać, jako podtynkową przewodami YDY zo 3x1,5mm2, YDY zo 4x1,5mm2 z wykorzystaniem osprzętu podtynkowego. W ścianach i sufitach z płyt g-k (w przestrzeniach bez możliwości inspekcji) przewody układać w korytkach kablowych i rurkach elektroinstalacyjnych ICA 3321 16÷32mm. Łączniki instalować na wysokości 1,4m od posadzki. Dla przebudowywanych pomieszczeń, objętych opracowaniem, zaprojektowano opraw oświetleniowe.

Dla wszystkich pomieszczeń i wspomnianych opraw zaprojektowano (oraz obliczono programem komputerowym DIALux) wymagane wg. PN-EN 12464-1 („Światło i oświetlenie. Oświetlenie miejsc pracy”) parametry świetlne.

W pomieszczeniach zabudować osprzęt podtynkowy szczelny (IP44).

Dodatkowo w pomieszczeniach WC zastosowano wentylatory zwłoczne. Wentylatory te sterowane będą równolegle z oświetleniem WC i zasilane będą przewodem YDY 4x1,5mm2 ( jedna faza sterowana i podawana na stałe).

Na rzucie E/1, przy wypustach oświetleniowych podano typy zastosowanych opraw, moc oraz stawiane im wymagania szczelności IP i rodzaj sterowania.
2.6 Instalacja oświetlenia awaryjnego 
Wszystkie zastosowane oprawy awaryjne przystosowane będą do pracy awaryjnej. Do zasilania opraw awaryjnych wykorzystać przewody YDYzo 3 x 1,5mm2. Wymagania techniczne są identyczne jw. (p.2.5 - Instalacja oświetlenia ogólnego i wentylacji). Na rzucie oprawy awaryjne oznaczono, jako ’’ AW2 ”.

Zgodnie z wymaganiami PN-EN 1838: 2005 (Zastosowanie oświetlenia – Oświetlenie awaryjne) wszystkie oprawy awaryjnemuszą mieć świadectwo dopuszczenia CNBOP oraz maja być:

· oznaczone numerem logicznym czytelnym z poziomu podłogi.

· oznaczone żółtym paskiem,

· wyposażone w przycisk auto testu,

· wyposażone w diodowe wskaźniki stanów pracy lampy umieszczone w lampie tak, aby były czytelne z poziomu podłogi.
Oprawy oświetlenia awaryjnego wyposażone są w moduły awaryjne jedno godzinne wyposażone w:

· układ kontroli ładowania - zapobiegający wystąpieniu zjawiska przeładowania niekorzystnie wpływającego na żywotność ogniw, 

· układ kontroli rozładowania - akumulatorów zapobiegający zbyt głębokiemu rozładowaniu ogniw akumulatorowych,

· układ automatycznego przełączania - pomiędzy trybami pracy sieciowej i awaryjnej pozwala na płynne, stabilne przejście fluorescencyjnych źródeł światła z zasilania sieciowego na zasilanie z akumulatorów, 

· układ sygnalizacji - zrealizowany na diodach LED dot. obecności napięcia zasilającego, oraz poprawnego podłączenia przetwornicy z akumulatorem i procesu ładowania, 

· układ blokady - umożliwiający zdalne wyłączenie trybu pracy awaryjnej, niezbędny podczas prac remontowych i konserwacyjnych przez styki rozłączne, 

· Automatyczne wykonywanie testów A i B

Dla pomieszczeń, w których zastosowano oświetlenia awaryjne oraz dla wspomnianych opraw zaprojektowano (oraz obliczono programem komputerowym) wymagane wg. PN-EN 1838: 2005 parametry świetlne.

Na rzucie podano typy zastosowanych opraw, moc oraz stawiane im wymagania i rodzaj sterowania (wynika on również ze schematów kreskowych sterowania rozdzielnic).

Szczegółowe rozwiązania techniczne w zakresie oświetlenia awaryjnego zostaną określone w odrębnych projektach wykonawczych uzgodnionych z rzeczoznawcą ds. zabezpieczeń przeciwpożarowych”.
2.7 Przewody wyrównawcze oraz ekwipotencjalizacja
W obiekcie przewidziano system połączeń wyrównawczych głównych łączących szyny PE rozdzielnic.

Do zacisku uziemiającego szyn wyrównawczych przyłączyć system połączeń wyrównawczych

miejscowych przewodem typu LY6mm2:

· szyny PE rozdzielnic, 

· instalację wodną, kanalizacyjną i c.o.

· inne urządzenia przewodzące obce jak: korytka instalacyjne, konstrukcje stropów podwieszanych i.t.d.

2.8 Ochrona przeciwprzepięciowa
W projekcie zastosowano ochronę przeciwprzepięciową w postaci zabudowy ochronników BPA T2 klasa2 (C) In=5 kA, Up=1,2 kV, Imax=20 kA w projektowanych rozdzielnicach RP2.

2.9 Ochrona przeciwporażeniowa
W projekcie instalacji elektrycznej zastosowano ochronę przed dotykiem bezpośrednim oraz pośrednim. Ochronę przed dotykiem bezpośrednim stanowić będzie izolacja robocza przewodów i osprzętu. Jako środek uzupełniający tę ochronę zastosowano wysokoczułe wyłączniki różnicowoprądowe na znamionowy prąd różnicowy 30 mA. Jako środek ochrony przed dotykiem pośrednim zastosowano samoczynne wyłączenie zasilania (w czasie 0,5 s). Wyłączniki różnicowoprądowe stanowią również zabezpieczenie przeciwpożarowe.

UWAGI KOŃCOWE
Wszelkie prace należy wykonać pod nadzorem osoby uprawnionej z zachowaniem „Technicznych warunków wykonywania robót budowlano montażowych” Tom V Instalacje elektryczne oraz obowiązujących norm i przepisów. W przypadku pojawienia się wątpliwości interpretacyjnych w zaproponowanych rozwiązaniach technicznych należy porozumieć się z autorem opracowania dla jednoznacznego ustalenia sposobu ich rozwiązana. 

Po zakończeniu robót należy sporządzić obowiązujące przy odbiorach technicznych protokoły pomiarów.

Prace montażowe z uwagi na zainstalowanie zabezpieczeń różnicowoprądowych należy wykonać szczególnie starannie, co zabezpieczy sieć elektryczną przed niezamierzonymi wyłączeniami zasilania a personel przed porażeniem prądem elektrycznym.

