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Opis przedmiotu zamówienia

„Przebudowa wewnętrznej instalacji elektrycznej w Przedszkolu Miejskim nr 3 przy ul. Batalionów Chłopskich 5 w Świnoujściu” w ramach zadania: „Wykonanie przebudowy wewnętrznych instalacji elektrycznych w obiektach przedszkolnych na terenie miasta”

Główny kod CPV:           
1. Kod CPV 
- 45311200-2 Roboty w zakresie instalacji elektrycznych 

Zakres przedmiotu zamówienia należy wykonać w oparciu o dokumentację projektową, załącznik nr 8 do SWZ, stanowiącą integralną część umowy, z uwzględnieniem poniższych zapisów:

a) Część elektryczna

Przedmiotem opracowania jest wykonanie wewnętrznej instalacji elektrycznej oświetlenia ogólnego i awaryjnego, gniazd wtykowych, połączeń wyrównawczych oraz sieci teletechnicznej w Przedszkolu Miejskim nr 3 w Świnoujściu. Zakres projektu obejmuje wymianę wszystkich instalacji wykonanych przewodami aluminiowymi oraz niespełniających przepisów i norm. W pomieszczeniach z wymienioną instalacją elektryczną wykonaną przewodami miedzianymi w zakresie jest tylko wymiana osprzętu elektrycznego tj. oprawy oświetleniowe oraz gniazda wtykowe oraz montaż gniazd wskazanych przez użytkownika w trakcie wizji lokalnej. 
Cała inwestycja została podzielona na trzy etapy możliwe do wykonania w ciągu 45 dni kalendarzowych. W przypadku rozpoczęcia prac przed terminem 25.06.2021r. prace wykonywać w godzinach popołudniowych lub dniach wolnych od zajęć przedszkolnych po uzgodnieniu z Dyrekcją Przedszkola. Po zakończeniu prac w danym etapie robót obejmujących dane pomieszczenia nie należy wykonywać w tych pomieszczeniach żadnych prac w kolejnych etapach robót. Dodatkowo należy wykonać instalację sieci komputerowej i telewizyjnej oraz CCTV i instalację dzwonkową. 
Po zakończeniu prac należy wykonać odpowiednie pomiary poszczególnych instalacji, oraz uruchomić je.

UWAGA: wyłącza się z zakresu rzeczowego wykonanie instalacji awaryjnego oświetlenia ewakuacyjnego na terenie całego przedszkola. 

b) Część budowlana – naprawy i malowanie w pomieszczeniach gdzie były wykonywane roboty elektryczne.
1. Zaprawienie bruzd z ułożonymi przewodami instalacji elektrycznej zaprawą tynkarską z wierzchnim wykończeniem gipsową gładzią szpachlową. 
2. Malowanie ścian farbą lateksową klasy 1-2 odporności na szorowanie z przygotowaniem powierzchni do malowania – gładzie z gipsu szpachlowego gr. 3 mm, przy gładziach stosować kątowniki przy narożach ościeży okiennych. 
3. Malowanie sufitów farbą emulsyjną białą z przygotowaniem podłoża do malowania – gładzie gipsowe min. 3mm (ściany i sufity gruntowane podkładem dla farb lateksowych oraz emulsyjnych).
Uwaga!
W dokumentacji projektowej wskazano szereg produktów gotowych, z podaniem nazwy, symbolu i producenta, przeznaczonych do zastosowania. Produkty te stanowią przykłady materiałów, elementów i urządzeń, jakie mogą być użyte przez wykonawców w ramach robót. Znaki firmowe producentów oraz nazwy i symbole poszczególnych produktów zostały w dokumentacji podane jedynie w celu jak najdokładniejszego określenia ich charakterystyki. Oznacza to, że Zamawiający, dopuszcza zastosowanie rozwiązań równoważnych, nie odbiegających od zaproponowanych w zakresie:

-
gabarytów i konstrukcji (wielkość z tolerancją ± 5%, rodzaj oraz liczba elementów składowych),

-
charakteru użytkowego (tożsamość funkcji),

-
charakterystyki materiałowej (rodzaj i jakość materiału),

-
wyglądu (struktura, barwa, kształt),

-
parametrów technicznych (wytrzymałość, trwałość, dane techniczne, konstrukcja, charakterystyki liniowe itp.) – minimalnych określonych w specyfikacji technicznej i projekcie budowlano-wykonawczym. 

-
parametrów bezpieczeństwa użytkowania – minimalnych określonych odrębnymi przepisami.

Wszystkie produkty zastosowane przez wykonawcę muszą posiadać niezbędne, wymagane przez prawo deklaracje zgodności i jakości z europejskimi normami dotyczącymi określonej grupy produktów.

Zastosowanie produktów równoważnych nakłada na Wykonawcę obowiązek wykonania niezbędnych obliczeń (przez osobę posiadającą właściwe uprawnienia) potwierdzających uzyskanie parametrów technicznych i eksploatacyjnych nie gorszych od założonych przez Projektanta w projekcie budowlano-wykonawczym i specyfikacji technicznej oraz wymaga akceptacji Zamawiającego i Projektanta.
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