Gmina Barczewo, Plac Ratuszowy 1, 11-010 Barczewo

Telefon: 089 514 83 46, zp@barczewo.pl 

„Budowa miejsc parkingowych wraz z dostawą i montażem tablic systemu informacji pasażerskiej w ramach zadania pn. „Poprawa warunków ekomobilności w Miejskim Obszarze Funkcjonalnym Olsztyna”.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia
Przedmiotem zamówienia jest:

·  realizacja robót budowlanych w ramach zadania pn. „Poprawa warunków ekomobilności  w Miejskim Obszarze Funkcjonalnym Olsztyna” polegających na wykonaniu następujących prac budowlanych :

· budowie parkingu Park&Ride Parkuj i Jedź w Barczewie zlokalizowanego bezpośrednio przy istniejącej pętli autobusowej (ul. Wojska Polskiego, działka nr 48/41). 
· na istniejącej (drugiej) pętli przy ul. Wojska Polskiego zlokalizowane są przystanki autobusowe (dla wysiadających i  wsiadających) i zatrzymują się autobusy komunikacji miejskiej nr 114 i 124. Pętla oddalona jest od planowanego parkingu o ok. 80 m (działka nr 47/27).
· budowie parkingu Park&Ride w Nikielkowie  bezpośrednio przy nowo utworzonym przystanku kolejowym w Nikielkowie. W celu utworzenia miejsc postojowych, konieczne będzie przeniesienie części istniejącego chodnika na długości ok. 35 m poza planowane miejsca parkingowe.
· miejsca postojowe dla samochodów osobowych usytuowane będą po prawej stronie, przy ul. Grzymały w Nikielkowie. Jest to odcinek drogi powiatowej Nr 1448 N Olsztyn - Łęgajny. Jezdnia posiada nawierzchnię bitumiczną z jednostronnym chodnikiem po stronie prawej drogi. W odległości ok. 90 m przebiega linia kolejowa Nr 593 Poznań - Skandawa , gdzie projektowany jest przystanek PKP.

I) zakup, dostawa, montaż i instalacja (podłączenie do zasilania)  dwóch elektronicznych podświetlanych tablic informacji pasażerskiej na przystankach komunikacji miejskiej zlokalizowanych przy ul. Wojska Polskiego w Barczewie (działka nr  21 obr. 2 Miasto Barczewo) oraz przy ul. Warmińskiej w Barczewie (działka nr 107/44 obr.1 Miasto Barczewo, gm. Barczewo) jako istotnego elementu Systemu Informacji i Zarządzania Ruchem Pasażerskim w ramach zadania pn. „Poprawa warunków ekomobilności w Miejskim Obszarze Funkcjonalnym Olsztyna”

Specyfikacja tablice 

- Wolnostojący totem zewnętrzny 65"

- Czytelny w świetle słonecznym - panele klasy komercyjnej o ultra wysokiej jasności (2500 cd/m²) 

- Wandaloodporny- obudowa ze stali miękkiej i frontowi ze szkła hartowanego termicznie te wyświetlacze o klasie IK10 są odporne na wszelkie uszkodzenia, które mogą wystąpić w miejscach publicznych. Aby uniknąć manipulacji, elementy sterujące i dane wejściowe są ukryte i niedostępne dla przechodniów.

- Odporny na warunki atmosferyczne- odporności na żywioły, wyświetlacze te są chronione przed deszczem i cząstkami kurzu unoszącymi się w powietrzu dzięki solidnej obudowie o stopniu ochrony IP65. Posiadają również wodoodporną powłokę na wszystkich wewnętrznych płytkach drukowanych i wodoodporne złącza AV.

- Zaawansowany system kontroli temperatury-, aby zmaksymalizować żywotność wyświetlacza, wewnętrzny system przepływu powietrza utrzymuje ekran w optymalnej temperaturze niezależnie od warunków zewnętrznych. Wbudowaną klimatyzację można dostosować tak, aby wyświetlacz działał w każdym klimacie.

- Szafka wewnętrzna – w razie potrzeby uruchomienia ekranu z zewnętrznego źródła, w zamykanej komorze jest miejsce na zmieszczenie komputera PC lub odtwarzacza multimedialnego. Można go następnie podłączyć do wyświetlacza za pomocą wejść audio HDMI, VGA lub 3,5 mm.

- Szkło antyrefleksyjne- przednia szklana powierzchnia

- Plug and Play – przesyłanie danych za pomocą USB, Wersja monitora z systemem Windows, Android

- minimalne wymagania techniczne procesor i3, 4 GB RAM, 120 GB SSD, Windows 10 

- Akcesoria: w zestawie: Kabel zasilający AC, pilot zdalnego sterowania

Opcjonalnie: Aktualizacja sieci, kamera, nakładka dotykowa.,

Gwarancja min 3 lata. 

Minimalne cechy produktu : 

Panel

Rozdzielczość : 3840x2160

Obszar wyświetlania (mm) 1428.5x803.5

Współczynnik proporcji 16:9

Jasność (cd/m2) 2,500

Color 1.073 G

Kąt widzenia 178°

Kontrast  8000:1

AV Inputs Video HDMI, VGA

Pobór mocy  (W) 680

Napięcie wejściowe AC110~240V (50Hz~60Hz)

Rozmiar jednostki (HxWxD mm) 2235.3x1086x245

Powierzchnia zabudowy (WxD mm) 1116x550

IK Rating IK10

Temperatura robocza: -20 °C to 50 °C

Wilgotność pracy : 10% - 80% 

Temperatura przechowywania : -30°C - 60°C 

Wilgotność przechowywania: 5% - 90%

Stopień ochrony IP65

Formaty mediów  Video (MPG, AVI, MP4, RM, RMVB, TS), Audio (MP3, WMA), Image (JPG, GIF, BMP, PNG)

Rozdzielczość mediów  1080x1920

Pamięć wewnętrzna  6GB

Procesor CPU Quad-Core Cortex-A17@1.61GHz

GPU Mali-T760 MP4 @600MHz

RAM 2GB DDR3

Pamięć wewnętrzna 8GB NAND

Liczba portów - USB USB2.0 HOST (x2)

LAN 10/100M Ethernet

Wi-Fi 802.11b/g/n/ac

OS Android 5.1.1

Silnik graficzny : OpenGL ES 1.1/2.0/3.0/3.1, OpenCL 1.1, Renderscript, Direct3D 11.1
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