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Do uczestników postępowania
Dotyczy postępowania na sukcesywne wykonywanie robót budowlanych, sanitarnych i elektrycznych,  związanych z usuwaniem awarii oraz skutków awarii w obiektach Gdańskiego Uniwersytetu Medycznego.

Gdański Uniwersytet Medyczny jako Zamawiający zawiadamia, iż na zgłoszone pisemnie pytania udziela w oparciu o art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2023 r. poz. 1605) odpowiedzi jak niżej:

Pytanie 1 – Czy zapis w formularzu umowy dotyczący czasu reakcji, zobowiązuje wykonawcę do codziennych dyżurów? Jeżeli tak, to w jakich godzinach/dniach oraz czy koszt prowadzenia stałych dyżurów jest ujęty w przedmiarach. Jeżeli nie, to w jaki sposób wykonawcą ma doliczyć taką usługę?
Odpowiedź: Nie, Wykonawca nie będzie zobowiązany do pełnienia dyżurów. 

Pytanie 2 – Czy zapis w formularzu umowy dotyczący czasu reakcji zobowiązuje wykonawcę do zabezpieczenia miejsca awarii oraz usuwania awarii w tym samym terminie? Wykonawca przewiduje możliwość powstania awarii w dni świąteczne czy w godzinach nocnych, gdzie dostęp do hurtowni zaopatrujących w materiały jest niemożliwy - hurtownie są zamknięte. Czy w  takich przypadkach jest możliwość zabezpieczenia miejsca awarii, a przystąpienie do naprawy skutków awarii dokonać w najbliższym możliwym terminie.
Odpowiedź: Zgodnie z par. 1 ust. 6 projektu umowy, Wykonawca ma obowiązek przystąpienia do zabezpieczenia miejsca awarii i jej usunięcia w terminie, który wskaże w formularzu ofertowym. Natomiast  skutki wystąpienia awarii zostaną Wykonawcy zlecone zgodnie z zapisem paragrafu 1 pkt 8 projektu umowy.

Pytanie 3 – Czu Inwestor przewidział minimalny lub maksymalny czas (godziny) w którym trzeba przystąpić do awarii?
Odpowiedź: Wykonawca zobowiązany będzie do przystąpienia do zabezpieczenia miejsca awarii i jej usuwania w czasie, w którym wskaże w formularzu ofertowym. Czas reakcji na zgłoszona awarię stanowi jedno z kryterium oceny ofert, który został opisany w rozdz. XIII SWZ.





Jednocześnie Zamawiający zawiadamia, iż na podstawie art. 271 ust. 2 i 3 ustawy Pzp dokonuje zmiany terminu składania  i otwarcia ofert na:
Ofertę wraz z załącznikami należy złożyć za pośrednictwem platformy zakupowej w terminie do dnia 11.07.2024 r. do godz. 09.00.
Otwarcie ofert nastąpi w dniu 11.07.2024 r.  o godzinie 9.15 za pomocą platformy zakupowej.

Okres związania ofertą do dnia do dnia 09.08.2024 r. 



Zastępca Kanclerza ds. Strategii i Rozwoju
[bookmark: _GoBack]                               /-/
                                                                                                                            Katarzyna Grzejszczak





Sprawę prowadzi Dagmara Żukowska
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