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KOMENDA WOJEWÓDZKA POLICJI
z siedzibą w Radomiu
SEKCJA ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
26-600 Radom, ul. 11 Listopada 37/59
tel. 47 701-31-03          	                                                                                                                              faks 47 701-20-02	
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  	Radom, dnia 05.10.2022r.	
   	Egz. poj.

									WYKONAWCY

INFORMACJA 
o unieważnieniu postępowania w części dotyczącej
zadania nr 2 

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia  na usługi społeczne prowadzonego w trybie podstawowym 
na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 
 (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) zwana dalej ustawą Pzp 
w przedmiocie zamówienia:
Szkolenia realizowane w ramach Projektu pt.: „Skuteczni w działaniu – współpraca służb w sytuacjach zagrożenia infrastruktury krytycznej” o nr PL/2020/PR/0080, dofinansowanego z Funduszu Bezpieczeństwa Wewnętrznego na podstawie Porozumienia finansowego nr 80/PL/2020/FBW z podziałem na zadania:
Zadanie nr 1 - Szkolenie w formule Online z zakresu Crypto-Blockchain na poziomie zaawansowanym dla 8 osób;
Zadanie nr 2 - Szkolenia w formule Online z zakresu OSINT (Open Source Intelligence)
na poziomie średniozaawansowanym dla 6 osób;
Zadanie nr 3 - Szkolenia w formule Online z zakresu EC-Council - CEH - CertifiedEthical  Hacker w wersji najbardziej aktualnej na dzień rozpoczęcia szkolenia wraz wydaniem vouchera na egzamin certyfikacyjny dla 9 osób
Zadanie nr 5 - Szkolenie w formule Online w zakresie CompTIA CASP+ wraz z wydaniem vouchera na egzamin certyfikacyjny dla 9 osób;
Zadanie nr 6 - Szkolenie w formule Online  z zakresu CompTIACloud+ wraz z wydaniem vouchera na egzamin certyfikacyjny dla 9 osób;
Zadanie nr 7 - Szkolenie w formule Online z zakresu CompTIA IT Fundamentals (ITF+) wraz z wydaniem vouchera na egzamin certyfikacyjny dla 10 osób. 
Nr wew. postępowania 52/22, (ID 658190)


Zamawiający - Komenda Wojewódzka Policji z siedzibą w Radomiu działając na podstawie art. 260  ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) zawiadamia, że postępowanie zostało unieważnione na niżej wymienione zadania: 

I. Zadanie nr 2 - Szkolenia w formule Online z zakresu OSINT (Open Source Intelligence)
na poziomie średniozaawansowanym dla 6 osób
 
Uzasadnienie faktyczne: W związku z wystąpieniem okoliczności uzasadniających powtórzenie czynności badania i oceny ofert, zamawiający dokonał unieważnienia czynności wyboru najkorzystniejszej oferty na zadanie nr 2 opublikowanej w dniu 26.09.2022r. pismo L.dz. ZP-2200/22 na stronie prowadzonego postępowania mieszczącej się pod adresem https://platformazakupowa.pl/pn/kwp_radom oraz przesłanej do wykonawców, którzy złożyli oferty.
W ofercie na zadanie nr 2 w zakresie kryterium II doświadczenie instruktorów w okresie ostatnich 3 lat w przeprowadzeniu minimum 5 szkoleń z zakresu OSINT (Open Source Intelligence) - waga 40 %, celem wyliczenia i przyznania ofercie punktacji w tym kryterium wykonawca zaoferował dwóch trenerów. 

W wyniku badania ofert zamawiający nie uznał wykazanego doświadczenia jednego trenera, ponieważ złożone wraz z ofertą przedmiotowe środki dowodowe nie potwierdzają doświadczenia w ilości przeprowadzonych szkoleń z zakresu  OSINT (Open Source Intelligence  (Informacja o wyborze najkorzystniejszej oferty  pismo z dnia 26.09.2022 r. L.dz. ZP-2200/22). Doświadczenie trenera w przeprowadzeniu w okresie ostatnich trzech lat minimum 5 szkoleń z zakresu OSINT (Open Source Intelligence) nie zostało uwzględnione do wyliczenia i przyznania ofercie punktacji w kryterium II i zgodnie z zapisami SWZ trener ten nie może realizować szkolenia.
Ponieważ jeden trener nie spełnia wymagań w zakresie II kryterium oceny ofert i nie może realizować przedmiotu zamówienia, a drugi wskazany przez wykonawcę trener, który spełnia kryteria zamawiającego stawiane w SWZ, zgodnie z pismem wykonawcy z dnia 04.10.2022 r. z przyczyn niezależnych od wykonawcy nie jest w stanie zrealizować całości szkolenia, zamawiający odrzuca ofertę wykonawcy Securitum Szkolenia Sp. z o.o., Sp. k., ul. Siostry Zygmunty Zimmer nr 5, 31-441 Kraków w części dotyczącej zadania nr 2.

Uzasadnienie prawne: art. 255 pkt 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11września 
2019 r. (Dz. U. z 2022 r. poz.1710 z późn. zm.) - zamawiający unieważnia postępowanie o udzielenie zamówienia, jeżeli wszystkie złożone wnioski o dopuszczenie do udziału w postępowaniu albo oferty podlegały odrzuceniu.

Z poważaniem




























Informację o unieważnieniu postępowania  przesłano w dniu 05.10.2022 r. za pośrednictwem platformy zakupowej Open Nexus równocześnie do wykonawców, którzy złożyli oferty, a także udostępniono na stronie prowadzonego postępowania pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/kwp_radom

Wyk. egz. poj.  
Dokument wytworzył: Anna Ozga
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