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Załącznik nr 5 do SIWZ
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 (pełna nazwa wykonawcy) 


     


       (miejscowość, data)

WYKAZ DOSTAW – DOTYCZY ZADANIA NR 1
wykonanych, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonywanych, w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności 
jest krótszy – w tym okresie, z podaniem co najmniej 1 (słownie: jednej) dostawy realizowanej 
w ramach 1 (słownie: jednej) umowy, której termin realizacji był lub jest nie dłuższy niż 40 (słownie: czterdzieści) dni od dnia zawarcia umowy polegającej na dostawie materiałów eksploatacyjnych do drukarek lub faksów lub urządzeń wielofunkcyjnych na kwotę co najmniej 1 000 000,00 zł brutto (słownie: jeden milion złotych 00/100).
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UWAGA! 
· Do wykazu należy załączyć dowody dotyczące najważniejszych dostaw, określające czy te dostawy zostały wykonane w sposób należyty wraz ze wskazaniem czy zostały prawidłowo ukończone.
· Dowodami, o których mowa powyżej są referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego dostawy były wykonywane, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych są wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie wykonawcy.
· W przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych nadal wykonywanych referencje bądź inne dokumenty potwierdzające ich należyte wykonywanie powinny być wydane nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert. 
· Zamawiający zaznacza, iż w przypadku powoływania się przez Wykonawcę na zamówienie będące w trakcie realizacji, jest on zobowiązany wskazać wartość dotychczas zrealizowanego zakresu dostawy oraz datę, w której rzeczona dostawa osiągnęła wskazaną wartość.

