

Klauzula informacyjna dla Wykonawców
biorących udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia pn.:

Dostawa środków czystości dla potrzeb 
Miejskiego Zakładu Komunikacyjnego w Bielsku-Białej Sp. z o.o.


1. Informacje dotyczące Administratora danych.

Administratorem Państwa danych osobowych jest Miejski Zakład Komunikacyjny w Bielsku-Białej Sp. z o.o., ul. Długa 50, 43-309 Bielsko-Biała. 

Z Administratorem można kontaktować się następujący sposób:
· listownie na adres: ul. Długa 50, 43-309 Bielsko-Biała,
· pod adresem e-mail: sekretariat@mzk.bielsko.pl,
· telefonicznie: 33 8143511.

2. Inspektor ochrony danych.
Administrator wyznaczył Inspektora ochrony danych, z którym mogą się Państwo skontaktować poprzez email: iod@mzk.bielsko.pl lub pisemnie na adres siedziby Administratora.

3. Cel oraz podstawy prawne przetwarzania danych.
Państwa dane osobowe będziemy przetwarzać na podstawie z art. 6 ust. 1 lit. f  RODO w celu przeprowadzenia niniejszego postępowania, a następnie w celu archiwizacji dokumentów.

4. Odbiorcy danych.
Odbiorcami Państwa danych osobowych mogą być:
· osoby lub podmioty, którym udostępniona zostanie dokumentacja postępowania w oparciu o ustawę o dostępie do informacji publicznej, 
· podmioty będące Operatorem platformy zakupowej, z którymi Administrator zawarł umowę,
· podmioty, z którymi Administrator zawarł umowę na świadczenie usług serwisowych dla użytkowanych systemów informatycznych.

5. Okres przechowywania danych.
Państwa dane osobowe będziemy przechowywać przez okres 12 lat od dnia zakończenia przedmiotowego postępowania, tj. przez okres niezbędny do wypełnienia celu, w jakim zostały zebrane oraz w celach archiwalnych, zgodnie obowiązującymi zasadami dot. archiwizowania dokumentów przez Administratora.

6. Przysługujące uprawnienia.
Przysługuje Państwu prawo do:
· dostępu do swoich danych;
· sprostowania (poprawiania) swoich danych*;
· ograniczenia przetwarzania danych, przy czym przepisy odrębne mogą wyłączyć możliwość skorzystania z tego prawa;
· wniesienia skargi do Prezesa UODO (na adres Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa).

*Wyjaśnienie: skorzystanie z prawa do sprostowania, w tym uzupełnienia, nie może skutkować zmianą wyniku postępowania ani sposobu jego realizacji.




7. Obowiązek podania danych.
Podanie danych osobowych jest dobrowolne i wynika z prawnie uzasadnionych interesów realizowanych przez Administratora, jednakże odmowa ich podania może skutkować odrzuceniem Państwa oferty.

8. Informacja o zautomatyzowanym podejmowaniu decyzji.
W odniesieniu do Państwa danych osobowych decyzje nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany i nie będzie też stosowane profilowanie.

9. Obowiązki Wykonawcy, wynikające z art. 13 lub art. 14 RODO.
Wykonawca, ubiegając się o udzielenie zamówienia jest zobowiązany do spełnienia wszystkich obowiązków formalno-prawnych związanych z udziałem w tym postępowaniu. Do obowiązków wynikających z RODO należy obowiązek informacyjny przewidziany w art. 13 RODO względem osób fizycznych, których dane osobowe dotyczą i od których dane te Wykonawca bezpośrednio pozyskał. Jednakże obowiązek informacyjny wynikający z art. 13 RODO nie będzie miał zastosowania, gdy 
i w zakresie, w jakim osoba fizyczna, której dane dotyczą, dysponuje już tymi informacjami (vide: art. 13 ust. 4).
Ponadto Wykonawca będzie musiał spełnić obowiązek informacyjny wynikający z art. 14 RODO względem osób fizycznych, których dane przekazuje Zamawiającemu, i których dane pośrednio pozyskał, chyba że ma zastosowanie co najmniej jedno z włączeń, o których mowa w art. 14 ust. 5 RODO.
W celu zapewnienia, że Wykonawca spełnił ww. obowiązki informacyjne oraz ochrony prawnie uzasadnionych interesów osoby trzeciej, której dane zostały przekazane w związku z udziałem 
w postępowaniu, Wykonawca zobowiązany jest do złożenia w postępowaniu oświadczenie 
o wypełnieniu przez niego obowiązków informacyjnych przewidzianych w art. 13 lub art. 14 RODO.
