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WYKAZ WYKONANYCH USŁUG
Składając ofertę dotyczącą zapytania ofertowego na Pełnienie funkcji inspektora nadzoru inwestorskiego nad realizacją zadania pn.: „Modernizacja budynków Zespołu Szkół Ponadpodstawowych w Białobrzegach”  oświadczam, że Wykonawca, którego reprezentuję wykonał z należytą starannością co najmniej 1 usługę obejmującą swym zakresem sprawowanie nadzoru inwestorskiego w szczególności:
- nadzór inwestorski przez osobę posiadającą uprawnienia budowlane wymagane prawem do pełnienia samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie o specjalności konstrukcyjno-budowlanej, instalacyjno-inżynieryjnej, do kierowania robotami budowlanymi bez ograniczeń lub równoważne.
Warunek zostanie spełniony w przypadku, gdy Wykonawca wykaże, że w okresie 3 lat przed upływem terminu złożenia oferty w niniejszym zapytaniu, że wykonał z należytą starannością co najmniej 1 usługę obejmującą swym zakresem sprawowanie nadzoru inwestorskiego w szczególności:

- inspektora nadzoru inwestorskiego robót budowlanych/kierownika budowy przy realizacji co najmniej jednego zadania polegającego na budowie, odbudowie, remoncie, rozbudowie lub przebudowie budynku (ew. placów lub lotnisk).
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