Rozbiórka budynków oraz inne prace rozbiórkowo – porządkowe 
na terenie Kórnickiego Centrum Rekreacji i Sportu Oaza-Błażejewko

Postępowanie to ma na celu pozyskanie ofert na wykonanie robót budowalnych obejmujących prace rozbiórkowe:
a) czterech budynków gospodarczych,
b) jednego budynku mieszkalnego
zgodnie z wydaną przez Starostę Poznańskiego Decyzja pozwolenia na rozbiórkę, z zachowaniem odpowiednich warunków określonych w w/w Decyzji.

Ponadto przeprowadzenie innych prac rozbiórkowo – porządkowych obejmujących usunięcie 21 starych elektrycznych słupów betonowych i 1 słupa drewnianego, oczyszczenie, wywiezienie i utylizację zalegających odpadów, w tym także znajdujących się wewnątrz w/w budynków oraz zgromadzonych                               100 płyt betonowych w kształcie litery „L”.

Termin wykonania prac: do 26 lipca 2024 roku, przy czym prace muszą zostać podzielone na dwa etapy:
a) I etap obejmujący rozbiórkę budynku gospodarczego „przystań” usytuowanego pomiędzy parkingiem,  a plażą i kąpieliskiem uruchamianym 21 czerwca 2024 roku,
b) II etap obejmujący wszystkie pozostałe prace.

Charakterystyczne wielkości:
Powierzchnia zabudowy budynków mieszkalnych: 414,73 m2
Powierzchnia zabudowy budynków gospodarczych: 251,02 m2
Kubatura budynku mieszkalnego: 1 871,35 m3
Kubatura budynków gospodarczych: 863,14 m3
Wysokość budynku mieszkalnego: 4,8 – 6,5 m
Wysokość budynków gospodarczych: 3,0 – 5,1 m

Prace rozbiórkowo – porządkowe, wywiezienie i utylizacja wszystkich w/w mają na celu w szczególności zniwelowanie i zneutralizowanie  niebezpiecznych miejsc dla osób przebywających w ich pobliżu.
[bookmark: _GoBack]W załączeniu zamieszczono zdjęcia pokazujące poszczególne budynki, zgromadzone odpady oraz bloki płyt betonowych w kształcie litery „L”. 
Znajdujące się na zdjęciach płaskie płyty betonowe pozostają na miejscu i nie są wliczone                                              do prowadzonego postępowania.
