Załącznik nr 1
do zapytania ofertowego
1/GSDT/2023
SZCZEGÓŁOWY OPIS ZAMÓWIENIA
1. Przedmiotem zamówienia jest – wykonywanie obowiązków pogotowia hydraulicznego dla wewnętrznych i zewnętrznych instalacji wodnych i kanalizacyjnej umiejscowionych we wszystkich obiektach użytkowanych przez OSiR Wyspiarz w Świnoujściu.
1. Opis przedmiotu zamówienia

a. Zapewnienie nieprzerwanej pracy sieci wodno - kanalizacyjnej w obiektach użytkowanych przez OSiR Wyspiarz w Świnoujściu zgodnie z obowiązującymi przepisami i wymogami technicznymi.

b. Zapewnienie dyżurów pogotowia eksploatacyjnego oraz bezzwłocznego usuwanie zakłóceń awarii armatury i instalacji w obiektach OSiR i  podjęcie czynności naprawczych: w godzinach od 08.00-18.00, w ciągu dwóch godzin od zgłoszenia a w godzinach od 18.00-08.00, w ciągu czterech godzin od zgłoszenia;
c. Pisemne powiadamianie o konieczności wymiany lub naprawy uszkodzonych elementów urządzeń i instalacji oraz o kosztach ich naprawy lub wymiany (protokoły z przeglądów, protokoły konieczności).

d. Współudział w przygotowywanie do okresu zimy instalacji wodociągowej poprzez wykonanie odwodnień (przedmuchanie systemu) w obiektach wyłączanych na okres zimy (prace realizowane wspólnie z pracownikami OSiR):
· Boiska sportowe (Matejki, Białoruska);

· Korty tenisowe

· Baza ratowników 

· Prysznice plażowe

· Baza rybacka Karsibór.

2. Zakres prac w czasie awarii obejmuje następujące czynności:
a) zlokalizowanie przyczyny i miejsca wystąpienia awarii;
b) zabezpieczenie przed dalszym wyciekiem wody lub kanalizacji (zamknięcie zaworów, zaślepienie rury, itp.)

c) uszczelnienie instalacji (jeśli jest to możliwe) i powtórne uruchomienie sieci wodnej lub kanalizacyjnej (ewentualna naprawa).

d) przedstawienia kosztów materiałowych 

e) wskazanie ewentualnych potrzeb w zakresie naprawy (docelowej, gruntowej) sieci lub armaturze na której powstała awarii. 

