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Opis przedmiotu zamówienia

Przedmiotem zamówienia jest remont drogi gminnej nr 840 535P Morawin - Mieleszówka – Brzeziny oraz nr 840 531P Tokarzew – Mikorzyn. Inwestycja realizowana będzie w miejscowości Skarydzew, Mieleszówka i Tokarzew.

W ramach zadania planuje się wykonanie remontu następujących odcinków dróg gminnych:
1)nr 840 535P Morawin - Mieleszówka – Brzeziny, odcinek o dł. 1441,3 m. Istniejąca droga w przekroju poprzecznym składa się z jednej jezdni o szerokości 5 m, o nawierzchni bitumicznej, spadku o wartości 2,0% w kierunku pobocza, szerokość pasa ruchu wynosi 2,50 m. Jezdnia posiada pobocza gruntowe porośnięte zielenią trawiastą. W m. Skarydzew pomiędzy jezdnią a cmentarzem znajduje się plac z kostki brukowej pełniący funkcję parkingu i jest połączony ze skrzyżowaniem z drogą powiatową chodnikiem o szerokości 1,5 m, z kostki brukowej, oddzielonym od jezdni zielenią o szerokości 0,5 – 0,6 m. 
Droga na całej długości przebiega poza terenem zabudowanym.
Zakres prac obejmuje m.in.: 
- remont nawierzchni drogi poprzez wykonanie nowej warstwy bitumicznej (nakładka) 
- remont obustronnego pobocza.

2) nr 840 531P Tokarzew – Mikorzyn, odcinek o dł. 1143,38m. Istniejąca droga w przekroju poprzecznym droga składa się z jednej jezdni o szerokości 5 m, o nawierzchni bitumicznej, spadku o wartości 2,0% w kierunku pobocza, szerokość pasa ruchu wynosi 2,50 m. Jezdnia posiada pobocza gruntowe porośnięte zielenią trawiastą. 
Droga w większości trasy przebiega poza terenem zabudowanym. W obszarze inwestycji występują również sieci: telekomunikacyjna, wodociągowa, energetyczna. Ruch pieszych odbywa się po całym obszarze istniejącego pasa drogowego.
Zakres prac obejmuje m.in.: 
- remont nawierzchni drogi poprzez wykonanie nowej warstwy bitumicznej (nakładka) 
- remont obustronnego pobocza.

Wykonawca zobowiązany będzie do opracowania oraz wdrożenia projektu tymczasowej organizacji ruchu na czas realizacji remontu drogi.

W ramach zamówienia wykonawca zobowiązany będzie zatrudnić kierownika budowy posiadającego uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności drogowej oraz doświadczenie opisane w rozdziale VIII ust.2 pkt 4b Specyfikacji Warunków Zamówienia.  


Wykonawca zobowiązany jest do uwzględnienia oraz przestrzegania zapisów z opinii Energa - Operator SA stanowiących załącznik nr 14 do SWZ.
W przypadku wystąpienia ewentualnych rozbieżności pomiędzy poszczególnymi dokumentami załączonymi do niniejszego postępowania zamawiający wskazuje wyższość zapisów projektu budowlanego nad pozostałymi dokumentami.
Jeśli w dokumentach składających się na opis przedmiotu zamówienia, wskazana jest nazwa handlowa firmy, towaru lub produktu, zamawiający - w odniesieniu do wskazanych wprost w dokumentacji przetargowej parametrów, czy danych (technicznych lub jakichkolwiek innych), identyfikujących pośrednio lub bezpośrednio towar bądź produkt - dopuszcza rozwiązania równoważne zgodne z danymi technicznymi i parametrami zawartymi w w/w dokumentacji. Jako rozwiązania równoważne, należy rozumieć rozwiązania charakteryzujące się parametrami nie gorszymi od wymaganych, a znajdujących się w dokumentacji. Jeżeli zamawiający dopuszcza rozwiązania równoważne opisywanych w dokumentacji, ale nie podaje minimalnych parametrów, które by tę równoważność potwierdzały – wykonawca obowiązany jest zaoferować produkt o właściwościach zbliżonych, nadający się funkcjonalnie do zapotrzebowanego zastosowania. Zgodnie z art. 101 ust. 5 ustawy Prawo zamówień publicznych, wykonawca, który powołuje się na rozwiązania równoważne opisywanym przez zamawiającego, jest obowiązany wykazać, że oferowane przez niego dostawy lub roboty budowlane spełniają wymagania określone przez zamawiającego. Nazwą własną jest nazwa, pod którą oznaczany przez nią przedmiot występuje (lub występowałby) zarówno w Polsce, jak i w innych krajach.
Po zrealizowaniu inwestycji wykonawca zobowiązany będzie przygotować dokumentację powykonawczą, zawierającą w szczególności:
· Rozliczenie końcowe budowy,
· Geodezyjną inwentaryzację powykonawczą lub oświadczenie uprawnionego geodety o fakcie jej sporządzenia,
· Aprobaty i atesty na wbudowane materiały,
· Protokoły odbiorów technicznych.


