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Projekt zagospodarowania terenu  - Opis techniczny
Przedmiot opracowania
Przedmiotem opracowania jest projekt wykonawczy dla inwestycji Przebudowa budynku Szkoły Podstawowej w Bobolicach przy ul. Szkolnej na przedszkole. 

Charakterystyka terenu
Działka nr ew. 241 na której zlokalizowany jest przedmiotowy budynek Szkoły Podstawowej  jest terenem równinnym – niezadrzewionym, teren działki jest częściowo utwardzony, częściowo pokryty zielenią niską – trawy. Działka w pełni zagospodarowana, uzbrojona. Szkoła podstawowa składa się z trzech połączonych budynków tworzących razem kształt litery L. Ściany elewacji zachodnio-południowej obiektu przebiegają wzdłuż granicy działki. W granicach działki w części północnej zlokalizowane są boiska szkolne. Z przedmiotową działką 241 sąsiaduje działka 615/2, na której zlokalizowany jest plac zabaw powiązany z aktualną funkcją części pomieszczeń budynku – żłobek. Od strony zaplecza budynku zlokalizowany jest utwardzony plac oraz boisko trawiaste. Dostęp do drogi publicznej od elewacji zachodniej – ulica Szkolna. W narożniku południowo-zachodnim brama wjazdowa i przejazd umożliwiający dostęp na zaplecze budynku.
Projektowane zmiany w zagospodarowaniu terenu
Zamierzenie inwestycyjne przebudowy pomieszczeń budynku Szkoły Podstawowej w Bobolicach na przedszkole nie wprowadza zmian w sposobie zagospodarowania terenu. 
Nie ulega zmianie bryła budynku, układy komunikacji pieszej i kołowej pozostają bez zmian, nie przewiduje się zmian w zakresie utwardzenie terenu i powierzchni biologicznie czynnych. Dojścia i wejścia do budynku bez zmian. 

Bilans terenu
Powierzchnia zabudowy – 1336,8 m2

Powierzchnia działki – 9828 m2
Ochrona środowiska i zdrowia ludzi
Projekt budowlany planowanej inwestycji nie niesie zagrożeń dla środowiska naturalnego ani higieny  i zdrowia. Inwestycja nie ogranicza dostępu do drogi publicznej, korzystania z wody, kanalizacji, energii elektrycznej i cieplnej, środków łączności, dopływu światła dziennego do pomieszczeń przeznaczonych na pobyt ludzi oraz nie stwarza uciążliwości powodowanych przez hałas, wibrację, zakłócenia elektryczne i promieniowanie a także nie powoduje zanieczyszczenia powietrza, wody i gleby.

Ochrona obiektów budowlanych na terenach górniczych
Budynek nie znajduje się na terenie górniczym.

Dane dotyczące ochrony terenu
Przedmiotowy budynek Szkoła Podstawowa im Henryka Sienkiewicza w Bobolicach figuruje w Gminnej Ewidencji Zabytków prowadzonej przez Burmistrza Gminy Bobolice pod numerem 99 i 100 i podlega ochronie konserwatorskiej. 
Obsługa w zakresie infrastruktury technicznej i komunikacji

Zaopatrzenie w wodę – istniejące przyłącze z sieci wodociągowej na terenie działki – wejście w piwnicy budynku – zapotrzebowanie nie ulegnie zmianie;

Odprowadzenie ścieków – istniejące przyłącze kanalizacji sanitarnej do sieci kanalizacji sanitarnej na terenie działki – nie ulega zmianie.

Zaopatrzenie w energię elektryczną – istniejące przyłącze podziemne – zapotrzebowanie nie ulega zmianie;

Zaopatrzenie w ciepło – z sieci ciepłowniczej na terenie działki – węzeł cieplny w obrębie budynku w piwnicy – zapotrzebowanie bez zmian.
Odprowadzenie wód opadowych – wody opadowe z połaci dachowych odprowadzane są do 

sieci kanalizacji deszczowej – bez zmian. Gospodarka wodna w obrębie działki nie ulegnie zmianie,
Miejsca gromadzenia odpadów stałych – bez zmian, na terenie Szkoły Podstawowej zlokalizowane są miejsca gromadzenia odpadów, które obsługują przedmiotowy budynek.

Komunikacja  – bez zmian, dostęp do drogi publicznej od strony elewacji zachodniej – od ulicy Szkolnej

Obszar oddziaływania obiektu
Zmiany wprowadzane w ramach przedmiotowego P.B. nie powodują zmian w obszarze oddziaływania obiektu i zawierają się w granicach działki 241.
Określenie obszaru oddziaływania dokonano w oparciu o przepisy : 
Ustawa z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym Dz.U. 2003 Nr 80 poz. 717 z późniejszymi zmianami
– Rozporządzenie min. infrastruktury z dnia 26 sierpnia 2003 r. w sprawie wymaganego zakresu projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Dz.U. 2003 Nr 164 poz 1587. 
–  Ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo Budowlane (t.j. Dz. U. 2020, poz. 1333 z późn. zmianami
–  Rozporządzenie Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia z dnia 18.09.2020 r. w sprawie szczegółowego zakresu i formy projektu budowlanego (Dz.U. 2020 r. poz. 1609 z późniejszymi zmianami)
–  Rozporządzenie Ministra Infrastruktury w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie (Dz. U. 2015 poz. 1422 z późn. zm.)
Informacje uzupełniające
Działka zlokalizowana jest w III strefie obciążenia śniegiem, II strefie obciążenia wiatrem, I strefie przemarzania - głębokość przemarzania gruntu dla tego obszaru wynosi 80 cm, stacja klimatyczna Koszalin.







mgr inż. arch. Ireneusz Jurkiewicz






upr. nr  32/07/DOIA
Projekt architektoniczno-budowlany
Przedmiot opracowania
Przedmiotem opracowania jest projekt wykonawczy dla inwestycji Przebudowie budynku Szkoły Podstawowej w Bobolicach przy ul. Szkolnej na przedszkole. 
Podstawa opracowania

– umowa zawarta z Gminą Bobolice
– obowiązujące przepisy i normy
– pomiary z natury, dokumentacja fotograficzna;

- dokumentacja archiwalna – Inwentaryzacja budowlana architektoniczna – 1987 r.

- opinia o stanie technicznym budynku
- wytyczne programowe wskazane przez inwestora

- Decyzja o Ustaleniu Lokalizacji Inwestycji Celu Publicznego  nr 22/16 z dnia 13.10.2016 r. wydana przez Burmistrza Bobolic.
Dane ogólne
Aktualnie w obiekcie zlokalizowane są następujące funkcje 

Budynek główny:

- Piwnica – pomieszczenia techniczne

- Parter - wydzielona część żłobka, szkoła podstawowa. 

- I Piętro – szkoła podstawowa, przedszkole.  

- II Piętro, Poddasze – szkoła podstawowa.

Przybudówka: 

Parter – stołówka, przedszkole, żłobek 

I Piętro – przedszkole. 

II Piętro – pomieszczenia szkolne.

Łącznik z Salą Gimnastyczną – pomieszczenia szkolne

Parametry obiektu budowlanego

Kubatura – 14 760 m3

Powierzchnia zabudowy – 1336,80 m2

Ilość kondygnacji – cztery naziemne oraz piwnica

Wymiary budynku – 54,86 x 52,89 m.
Wysokość budynku – 20,40 m.
Obiekt był wznoszony w trzech, niezależnych etapach i składa się z trzech części. 
Budynek główny – środkowa część obiektu – cztery kondygnacje naziemne (w tym użytkowe poddasze), podpiwniczony, wzniesiony na początku XX wieku, w technologii tradycyjnej murowanej, kryty dachem wielospadowym z pokryciem z dachówki ceramicznej karpiówki, Z zewnątrz wykończony cegłą licówką.

Ściany piwnic – zewnętrzne – cegła pełna łączona z kamieniem łupanym, wewnętrzne – cegła pełna ceramiczna, ściany kondygnacji powyżej piwnic – cegła pełna ceramiczna.

Stropy: Piwnica/Parter – strop odcinkowy Kleina, Parter/I Piętro – mieszany, nad holem wejściowym sklepienie łukowe, nad ciągami komunikacyjnymi – strop odcinkowy Kleina, w pozostałych pomieszczeniach stropy drewniane oparte na belkach stalowych i ścianach, stropy I Piętro/II Piętro, II Piętro/Poddasze – mieszane - nad ciągami komunikacyjnymi stropy odcinkowe Kleina, w pozostałych pomieszczeniach stropy drewniane oparte na belkach stalowych i ścianach. 

Dach o konstrukcji płatwiowo-kleszczowej kryty dachówką ceramiczną karpiówką.

Spoczniki biegów schodowych – strop odcinkowy Kleina, otynkowane, schody granitowe, pomiędzy kondygnacją II piętra i poddasza stopnice drewniane.

Przybudówka – budynek stykający się jedną ze ścian szczytowych z budynkiem głównym. Trzy kondygnacje naziemne, niepodpiwniczony, wzniesiony na początku XIX wieku w  technologii tradycyjnej murowanej, kryta dachem dwuspadowym, z pokryciem z dachówki ceramicznej. Z zewnątrz wykończony cegłą licówką.

Stropy drewniane wsparte na ścianach, miejscowo także na belkach stalowych, spoczniki i biegi schodowe – drewniane dwubiegowe.

Łącznik i hala sportowa – budynek stykający się jedną ze ścian z budynkiem głównym – jednokondygnacyjny, kryty dachem płaskim, bez podpiwniczenia, wzniesiony w drugiej połowie XX wieku w technologii tradycyjnej, murowanej elewacje tynkowane.

Stropy - strop nad łącznikiem – Dz 3, strop nad salą gimnastyczną – Dz 3.

Podłogi i posadzki – piwnice – posadzka ceglana, na kondygnacjach wyższych – wykładzina pcv, lastriko i płytki ceramiczne zależnie od rodzaju pomieszczenia.

Stolarka okienna – większość okien pcv – szyby zespolone. Nieliczne okna drewniane – skrzynkowe starego typu.

Stolarka drzwiowa – drzwi drewniane płycinowe. W częściach wcześniej przebudowanych drzwi stalowe i drewniane płycinowe.

Rynny i rury spustowe z blachy ocynkowanej.

Poszczególne budynki wchodzące w skład obiektu są połączone ciągami komunikacji ogólnej – Budynek główny/Łącznik z salą gimnastyczną na poziomie parteru, Budynek główny/Przybudówka – na poziomie I piętra i II piętra.

Budynek główny posiada wejście główne od strony elewacji frontowej oraz pomocnicze od strony zaplecza budynku. Ponadto od strony elewacji zaplecza zlokalizowane jest odrębne wejście do piwnicy budynku. Wejście główne i pomocnicze prowadzą na hol, z którego dostępna jest komunikacja ogólna parteru oraz klatka schodowa budynku głównego.

Przybudówka posiada wejście od strony elewacji frontowej oraz pomocnicze od strony zaplecza budynku. Wejście główne i pomocnicze prowadzą na pomieszczenia komunikacji ogólnej, z którego dostępna jest klatka schodowa Przybudówki.

Instalacje wewnętrzne

Budynek wyposażony jest w instalacje wewnętrzne: 

wodną, kanalizacji sanitarnej, elektryczną, centralnego ogrzewania (węzeł cieplny w piwnicy), przyłącze teletechniczne – telefoniczne i komputerowe. 
Program funkcjonalno – użytkowy placówki przedszkolnej

Podstawa opracowania:
Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002 r. w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie (Dz.U. 2019.1065)

Rozporządzenie Ministra Edukacji Narodowej w sprawie rodzajów innych form wychowania przedszkolnego, warunków tworzenia i organizowania tych form oraz sposobu ich działania (Dz.U. 2017.1657).

Rozporządzenie Ministra Edukacji Narodowej z dnia 28 lutego 2019 r. w sprawie szczegółowej organizacji publicznych szkół i publicznych przedszkoli (Dz.U.2019.502)
Opis stanu istniejącego:

Pomieszczenia przeznaczone na przedszkole zlokalizowane są w budynku szkoły podstawowej przy ul. Szkolnej w Bobolicach. Dotychczasowo pomieszczenia były użytkowane jako pomieszczenia szkolne. Część budynku przeznaczona na przedszkole składa się z pomieszczeń na parterze, do których dostęp jest zapewniony głównym wejściem do budynku od strony           ul. Szkolnej i wejściem od strony zaplecza budynku oraz z pomieszczeń na I piętrze do których dostęp jest zapewniony główną klatką schodową budynku. Wysokość pomieszczeń wynosi od  3,25 m, do 3,45 m w świetle. 
Program użytkowy:

Pomieszczenia przedszkola:
Parter:
Komunikacja 



powierzchnia   11,09 m2

Szatnia dzieci



powierzchnia   46,03 m2

Szatnia dzieci



powierzchnia   47,47 m2

Szatnia dzieci



powierzchnia     8,95 m2

Sekretariat



powierzchnia   10,17 m2

Gabinet dyrektora


powierzchnia   13,83 m2

Razem Parter



powierzchnia 137,54 m2
I Piętro
Komunikacja 



powierzchnia   59,62 m2

Węzeł sanitarny 


powierzchnia   19,87 m2

Sala zajęć 22 dzieci


powierzchnia   59,13 m2

Węzeł sanitarny 


powierzchnia   10,79 m2

Pok. wyciszeń



powierzchnia     4,86 m2

Gabinet pedagoga


powierzchnia     6,90 m2

Sala zajęć 25 dzieci 


powierzchnia   66,42 m2

Węzeł sanitarny 


powierzchnia   11,24 m2

Pom. socjalne



powierzchnia     2,06 m2

Sala zajęć 25 dzieci


powierzchnia   66,69 m2

Sala zajęć 25 dzieci


powierzchnia   66,03 m2

Rozdzielnia/zmywalnia


powierzchnia   12,24 m2

Sala zajęć 23 dzieci 


powierzchnia   61,05 m2

WC – prac/niepełnospr.

powierzchnia     4,65 m2

Razem I Piętro



powierzchnia 451,55 m2

Łącznie Parter+I Piętro

powierzchnia 589,09 m2
Wytyczne programowe dotyczące projektowanego przedszkola

W pomieszczeniach przedszkolnych objętych przebudową przewiduje się opiekę nad dziećmi w wieku od 3 do 6 lat.  Zajęcia będą odbywały się dla łącznie do 120 dzieci w grupach do 25 dzieci. Przewiduje się pobyt dzieci w punkcie przedszkolnym powyżej 5 godzin, z leżakowaniem. Ilość dzieci w sali ustalono według wzoru: 16 m2 na pierwszych 5 dzieci + 2,5 m2 na każde następne dziecko. Łazienki dla dzieci wyposażone będą w miski ustępowe i umywalki dostosowane do wzrostu dzieci (umywalka zawieszona na wysokości od 45 do 60 cm) oraz brodziki z natryskiem. Jedna miska ustępowa i jedna umywalka przypada na nie więcej niż 15 dzieci.

Odzież wierzchnia dzieci przechowywana będzie w szatniach na poziomie parteru, wyposażonych w typowe szafki szatniowe dla dzieci przedszkolnych z siedziskami, a odzież personelu w metalowych szafach w obrębie komunikacji.

Główny posiłek i śniadanie dla dzieci będą dostarczane w bemarach z firmy cateringowej, natomiast podwieczorek (kanapki, mleko, herbatka itp.) przygotowywane będą na miejscu. Mycie bemarów po stronie dostawcy. Posiłki będą podawane na naczyniach wielokrotnego użytku. Przedszkole zapewnia przebywającym dzieciom wyżywienie zgodne z wymaganiami dla danej grupy wiekowej wynikającymi z aktualnych norm żywienia dla populacji polskiej, oprac. przez Instytut Żywności i Żywienia im. prof. dr med. Aleksandra Szczygła w Warszawie.
Posiłki dla dzieci przygotowywane i dostarczane będą przez wyspecjalizowaną firmę cateringową z zachowaniem zasad HACCP, z produktów najwyższej jakości, bez konserwantów zgodnie z jadłospisem dekadowym. 

Rozdzielnia wyposażona będzie w szafki kuchenne, blat roboczy, umywalkę do mycia rąk, zlewozmywak, zmywarkę z funkcją wyparzania, urządzenie do podgrzewania posiłków - kuchenkę elektryczną indukcyjną dwupalnikową, nad którą zainstalowany będzie typowy okap kuchenny. Kuchnia będzie zabezpieczona przed dostępem dzieci.

Przy umywalkach oraz brodziku, do których doprowadzona jest woda ciepła i zimna, zainstalowane będą dozowniki na mydło w płynie, pojemniki na ręczniki jednorazowe i pojemniki na odpady. Wszystkie baterie doprowadzające wodę zimną i ciepłą będą wyposażone w termostatyczne zawory mieszające z ograniczeniem maksymalnej temperatury do 43°C, a w instalacjach prysznicowych do 38°C, zapobiegające poparzeniu.

Istniejące okna pomieszczeń zlokalizowanych od strony południowej – 0.03, 0.04, 0.09, 0.10, 0.11, 0.12,  1.09, 1.11, 1.12, 1.13, 1.14, oraz projektowane w pomieszczeniu 1.11 okno - należy wyposażyć w wewnętrzne żaluzje lub zasłony z materiałów co najmniej trudnozapalnych w celu zabezpieczenia pomieszczeń przed przegrzewaniem.

Wentylacja

W budynku zaprojektowano wentylację grawitacyjną pomieszczeń w oparciu o kanały stalowe o przekroju okrągłym o średnicy 16 cm. Na poziomych odcinkach leżakowych kanałów wentylacyjnych należy zamontować wspomaganie w postaci wentylatorów kanałowych pracujących w trybie ciągłym. Kanały wentylacyjne stalowe obudować 2 warstwami płyt GK-F (ogniochronne w klasie odporności pożarowej EI 60) na ruszcie stalowym mocowanym do podłogi i ścian. Kanały wentylacyjne wyprowadzić ponad pokrycie dachowe i zabezpieczyć przed napływem wody. Dopływ powietrza do pomieszczeń przez nawiewniki okienne montowane w oknach istniejących i projektowanych (69 sztuk) oraz podcięcia w stolarce drzwiowej w pomieszczeniach pozbawionych okien. Przy wentylacji w systemie grawitacyjnym, pomieszczenia przeznaczone na pobyt dzieci muszą być wietrzone w ciągu dnia co najmniej 4 razy przez co najmniej 10 minut. Wymagania dotyczące ilości powietrza w pomieszczeniach przedszkola są zgodne z wymaganiami dla przebywającej w nich ilości osób. W pomieszczeniach sanitarnych oraz pomieszczeniach pozbawionych okien wentylacja wspomagana mechanicznie – wentylatory kanałowe.
Instalacje:

Pomieszczenia przedszkola wyposażone są w następujące instalacje: wentylacji mechanicznej załączanej ze światłem w węzłach sanitarnych i innych pomieszczeniach bez okien, wentylację grawitacyjną w pozostałych pomieszczeniach, elektryczną, wodno-kanalizacyjną, c.o. Wszystkie instalacje wykonać są zgodnie z obowiązującymi przepisami. 
Wykończenie powierzchni:
Powierzchnie ścian i sufitów będą gładkie, białe lub w jasnych kolorach, bez uszkodzeń  i szczelin, zabezpieczone przed kondensacją pary i pleśni. Ściany w rozdzielni/zmywalni, w węzłach sanitarnych i w strefie mycia wózków kelnerskich do wysokości 3,17 m pokryte będą materiałem gładkim, łatwo zmywalnym i nienasiąkliwym. 

Podłoga w części przeznaczonej na sale zajęć dzieci pokryta będzie wykładziną pvc (niedywanową), w pozostałej terakotą, w kuchni, komunikacji/szatni i wc terakotą.

Drzwi  szczelne, gładkie, w wc oraz pomieszczeniach pozbawionych okien z kratką wentylacyjną lub podcięciem wentylacyjnym).
Wytyczne użytkowe:
W pomieszczeniach przedszkola oraz na terenie całej placówki niedopuszczalne jest palenie wyrobów tytoniowych oraz spożywanie napojów alkoholowych.

W pomieszczeniach będzie zapewniona temperatura co najmniej 20°C.

Meble będą dostosowane do wymagań ergonomii. Wyposażenie będzie posiadało wymagane atesty i certyfikaty, a zabawki będą spełniały wymagania bezpieczeństwa i higieny oraz posiadały oznakowanie CE. W pomieszczeniach będzie zapewnione oświetlenie o parametrach zgodnych z Polską Normą. Pościel i leżaki będą wyraźnie oznakowane w sposób umożliwiający identyfikację dziecka, które z nich korzysta, oraz odpowiednio przechowywane.
W pomieszczeniu socjalnym poza meblami dostosowanymi do jego funkcji, zlokalizowana będzie apteczka wyposażona w podstawowe środki opatrunkowe.

Grzejniki i piony c.o. w pomieszczeniach przeznaczonych na pobyt dzieci będą zabezpieczone osłonami.

Odpady składowane będą czasowo w pojemnikach wyposażonych w worki, a następnie usuwane do wydzielonych pojemników na zewnątrz lokalu, z zachowaniem odpowiedniej ich segregacji. Pomieszczenie porządkowe na środki czystości i sprzęt porządkowy będzie wspólne z istniejącym pomieszczeniem porządkowym na potrzeby istniejącego w budynku żłobka. współużytkowanie pomieszczenia porządkowego zostało przewidziane na etapie projektu PBW żłobka.
Program funkcjonalno użytkowy całości przebudowy

Po wykonaniu przebudowy w wydzielonych pomieszczeniach na parterze i I piętrze przewidziano funkcję przedszkola. W obrębie parteru wydzielono pomieszczenia szatni dla dzieci przedszkolnych. Ze względu na zajęcie części pomieszczeń szkolnych konieczne stało się także wydzielenie niezależnych szatni w części szkolnej na parterze. W obrębie przybudówki zmieniono funkcję pomieszczenia szatni przedszkolnej na pomieszczenie sekretariatu i gabinet dyrektora. W obrębie I piętra przewidziano lokalizację 5 sal zajęć dla dzieci, niezbędnych węzłów sanitarnych, pomieszczenia - rozdzielnia i zmywalnia, pomieszczenie socjalne dla pracowników, wc dla pracowników przystosowane do korzystania przez osoby niepełnosprawne, gabinet pedagoga i pokój wyciszeń. 
Zestawienie powierzchni użytkowej objętej przebudową
	l.p.
	pomieszczenie
	posadzka
	p.u. [m2]
	H [m]
	Kub [m3]


	          Parter

	0.01
	  klatka schodowa
	terakota/granit
	41,98
	3,36
	141,05

	0.02
	  komunikacja
	terakota
	11,09
	3,25
	36,04

	0.03
	  szatnia przedszkolna 90 dz
	terakota
	46,03
	3,25
	149,60

	0.04
	  szatnia przedszkolna 94 dz
	terakota
	47,47
	3,25
	154,28

	0.05
	  szatnia przedszkolna 16 dz
	terakota
	 8,95
	3,25
	29,09

	0.06
	  komunikacja
	terakota
	20,15
	3,25
	65,49

	0.07
	  szatnia szkolna 22 dz
	terakota
	11,08
	3,25
	36,01

	0.08
	  szatnia szkolna 26 dz 
	terakota
	13,24
	3,25
	43,03

	0.09
	  szatnia szkolna 30 dz
	terakota
	15,34
	3,25
	49,85

	0.10
	  szatnia szkolna 30 dz
	terakota
	15,35
	3,25
	49,89

	0.11
	  sekretariat
	wykładzina pcv
	10,17
	3,275
	33,31

	0.12
	  gabinet dyrektora
	wykładzina pcv
	13,83
	3,275
	45,29

	
	                                                   Razem Parter
	254,68
	
	832,93


	I Piętro

	1.01
	  klatka schodowa
	terakota
	22,93
	3,36
	77,04

	1.02
	  komunikacja
	terakota
	59,62
	3,36
	200,62

	1.03
	  węzeł sanitarny 
	terakota
	19,87
	3,25
	64,58

	1.04
	  sala zajęć 22 dzieci
	wykładzina pcv
	59,13
	3,45
	204,00

	1.05
	  węzeł sanitarny 
	terakota
	10,79
	3,45
	37,23

	1.06
	  pokój wyciszeń 
	wykładzina pcv
	  4,86
	3,45
	16,77

	1.07
	  gabinet pedagoga
	wykładzina pcv
	  6,90
	3,45
	23,80

	1.08
	  sala zajęć 25 dzieci
	wykładzina pcv
	66,42
	3,45
	229,15

	1.09
	  węzeł sanitarny 
	terakota
	11,24
	3,36
	37,77

	1.10
	  pom socjalne
	terakota
	  2,06
	3,25
	6,69

	1.11
	  sala zajęć 25 dzieci
	wykładzina pcv
	66,69
	3,45
	230,08

	1.12
	  sala zajęć 25 dzieci
	wykładzina pcv
	66,03
	3,45
	227,80

	1.13
	  rozdzielnia/zmywalnia
	terakota
	12,24
	3,45
	42,23

	1.14
	  sala zajęć 23 dzieci
	wykładzina pcv
	61,05
	3,45
	210,62

	1.15
	  wc prac/niepełnosprawnych
	terakota
	  4,65
	3,25
	15,11

	
	                                                 Razem I Piętro
	474,48
	
	1623,49

	                                                                             Łącznie       729,16
	
	2456,42


Rozwiązania architektoniczno-budowlane
Przewidziano lokalizację nowych pomieszczeń przedszkola w obrębie części pomieszczeń użytkowanych aktualnie jako szkolne na poziomie parteru i I piętra w budynku głównym. Dostęp do projektowanych pomieszczeń przedszkola za pośrednictwem głównej klatki schodowej i zlokalizowanych przy niej wejść do budynku. Z uwagi na obowiązujące przepisy dotyczące ochrony przeciwpożarowej konieczne stało się wydzielenie pożarowe głównej klatki schodowej na wszystkich kondygnacjach. Ponadto przewidziano dostosowanie biegów schodowych Parter/

/I piętro do wymagań wynikających z obowiązujących warunków technicznych dla placówki przedszkolnej.  Na poziomie parteru wydzielono pomieszczenia szatni dla dzieci przedszkolnych oraz przeprojektowano układ pomieszczeń pozostawionych w użytkowaniu szkoły wydzielając odrębne pomieszczenia szatni dla dzieci szkolnych. Projekt zakłada, że lokalizacja szatni dzieci przedszkolnych w budynku głównym, umożliwia wykorzystanie istniejącego aktualnie w parterze budynku Przybudówki pomieszczenia szatni na pomieszczenia sekretariatu i gabinetu dyrektora przedszkola. Z uwagi na fakt, że zatwierdzony i zrealizowany P.B. Przebudowa pomieszczeń Szkoły Podstawowej w Bobolicach na żłobek miejski, obejmował swoim zakresem komunikację i dostępność dla osób niepełnosprawnych w obrębie parteru budynku Przybudówki, uznano, że przyjęte wówczas rozwiązania powyższych kwestii dla tego budynku są obowiązujące. Zmieniono układ komunikacji na parterze w Budynku Głównym z zachowaniem odrębności pomieszczeń przedszkola oraz pomieszczeń szkoły.

Całą kondygnację I piętra w obrębie Budynku Głównego zaprojektowano jako pomieszczenia przedszkolne z wydzieleniem 5 sal zajęć oraz niezbędnego zaplecza sanitarnego, zaplecza kuchennego oraz pomieszczenia socjalnego i wc dla pracowników.
Dostępność dla osób niepełnosprawnych.
Dostęp dla osób niepełnosprawnych do przedmiotowej części budynku nie ulega zmianie i jest możliwy wejściem od  zaplecza budynku, które znajduje się na poziomie terenu. Z tego poziomu dostęp na poziomy projektowanej przebudowy tj. parteru i I piętra zapewnią projektowane składane platformy schodowe z napędem elektrycznym. Na trasie dojść drzwi bez progów. 

Rozwiązania szczegółowe:
Schody wewnętrzne
Poziom terenu/Parter - wykonać przebudowę biegu schodowego – zgodnie z częścią graficzną miejscowo skuć stopnie i wykonać lekkie nadlewki wyrównawcze z podkładu podłogowego z wypełnieniem z lekkiego kruszywa – keramzytu S, uzyskując zmianę ilości stopni i ich wysokości. Nowe stopnice i podstopnice wykonać z płytek ceramicznych, mrozoodpornych i antypoślizgowych, parametr antypoślizgowy minimum R10. Na styku ścian ze schodami ułożyć cokolik wysokości 15 cm z tego samego materiału co pokrycie stopni. Powierzchni spoczników i schodów wykonać wykończeniem wyróżniającym je odcieniem w pasie 30 cm od krawędzi rozpoczynającej i kończącej bieg schodów. Zdemontować istniejące balustrady i zamontować nowe dostosowane do nowego profilu schodów. Wzdłuż biegu zamontować także przyścienną składaną platformę schodową z napędem elektrycznym dla niepełnosprawnych poruszających się na wózkach.
Parter/I Piętro – wykonać przebudowę biegów schodowych przez skucie w niezbędnym zakresie istniejących stopni oraz wykonanie nadlewek wyrównawczych z podkładu podłogowego z wypełnieniem z lekkiego kruszywa – keramzytu S, uzyskując zmianę ilości stopni i ich wysokości oraz zmianę poziomu spocznika międzykondygnacyjnego. Nowe stopnice i podstopnice wykonać z płytek ceramicznych antypoślizgowych, parametr antypoślizgowy minimum R10. Na styku ścian ze schodami ułożyć cokolik wysokości 15 cm z tego samego materiału co pokrycie stopni. Powierzchni spoczników i schodów wykonać z wykończeniem wyróżniającym je odcieniem w pasie 30 cm od krawędzi rozpoczynającej i kończącej bieg schodów. Zdemontować istniejące balustrady i zamontować nowe dostosowane do nowego profilu schodów. Wzdłuż biegów zamontować także przyścienne składane platformy schodowe z napędem elektrycznym dla niepełnosprawnych poruszających się na wózkach. Przebudowa schodów Parter/I Piętro powoduje zmianę poziomu spocznika pośredniego pomiędzy kondygnacjami. Tym samym zmianie ulega wysokość parapetów wewnętrznych okien przy spoczniku międzykondygnacyjnym z 88 cm na 77. Z tego względu okna przy spoczniku między kondygnacją Parteru i I Piętra należy zaopatrzyć w kraty zewnętrzne, wzorowane na istniejących kratach w oknach przy spoczniku między kondygnacjami II Piętra i Poddasza.
I Piętro/II Piętro – Powierzchni spoczników i schodów wyposażyć w wykończenie wyróżniające je odcieniem w pasie 30 cm od krawędzi rozpoczynającej i kończącej bieg schodów.  

II Piętro/Poddasze – przewidziano demontaż stopnic i podstopnic drewnianych i wykonanie nowego wykończenia stopnic i podstopnic. Nowe stopnice i podstopnice wykonać z płytek ceramicznych antypoślizgowych, parametr antypoślizgowy minimum R10. Na styku ścian ze schodami ułożyć cokolik wysokości 15 cm z tego samego materiału co pokrycie stopni. Powierzchni spoczników i schodów wykonać wykończeniem wyróżniającym je odcieniem w pasie 30 cm od krawędzi rozpoczynającej i kończącej bieg schodów. 
Ściany projektowane 

Z uwagi na konieczność wydzielenia pomieszczeń dla przewidywanej funkcji, przewidziano rozbiórkę całości ścian działowych parteru i I piętra w obrębie przebudowy. Zaprojektowano nowy układ ścianek działowych oraz przewidziano zamurowania niektórych otworów drzwiowych zgodnie z dyspozycjami na rysunkach. 
Ściany stanowiące wydzielenie pożarowe  – murowane z cegły pełnej obustronnie tynkowane o grubościach zgodnie z dyspozycją rysunkową. Nadproża projektowanych nowych otworów drzwiowych w ścianach konstrukcji nośnej z belek stalowych obudowanych płytami G-K typ F w atestowanym systemie przeciwpożarowego zabezpieczenia elementów stalowych o klasie odporności ogniowej R120. Nadproża otworów w projektowanych ścianach murowanych z elementów żelbetowych L19.
Ściany działowe pozostałe Parter, I Piętro – lekkie o konstrukcji szkieletowej – ruszt z systemowych kształtowników stalowych z obudową z płyt G-K gr. 12,5 mm typu F (ogniochronne klasa reakcji na ogień A2-s1, d0) w systemie zapewniającym klasę odporności pożarowej EI 30. W pomieszczeniach mokrych stosować płyty przeznaczone do stosowania w pomieszczeniach o wilgotności powyżej 70% - grubości 12,5 mm typu HF (ogniochronne hydrofobowe  klasa reakcji na ogień A2-s1, d0). Ściany działowe oddzielające pomieszczenia sal zajęć wykonać w standardzie izolacyjności akustycznej R'A1 >/= 45 dB, ściany oddzielające pomieszczenia sal zajęć od pomieszczeń o innej funkcji, wykonać  w standardzie izolacyjności akustycznej R'A1 >/= 50 dB, ściany wydzielające gabinet dyrektora w standardzie izolacyjności akustycznej R'A1 >/= 45 dB, pozostałe ściany  w standardzie izolacyjności akustycznej R'A1 >/= 40 dB.
Ściany działowe II Piętro – Ze względu na wymianę stropu I Piętro/II Piętro zdemontowane zostaną ścianki działowe na kondygnacji II Piętra. Po zamontowaniu nowego stropu masywnego zdemontowane ścianki działowe należy odtworzyć jako lekkie o konstrukcji szkieletowej – ruszt z systemowych kształtowników stalowych z obudową z płyt G-K gr. 12,5 mm typu F (ogniochronne klasa reakcji na ogień A2-s1, d0) w systemie zapewniającym klasę odporności pożarowej EI 30. W pomieszczeniach mokrych stosować płyty przeznaczone do stosowania w pomieszczeniach o wilgotności powyżej 70% - grubości 12,5 mm typu HF (ogniochronne hydrofobowe  klasa reakcji na ogień A2-s1, d0). Odtwarzane ścianki w pomieszczeniach II Piętra wykonać  w standardzie izolacyjności akustycznej R'A1 >/= 45 dB.
Stropy międzykondygnacyjne

Strop Parter/I Piętro – strop zbudowany z belek drewnianych opartych na ścianach i belkach stalowych należy obustronnie zabezpieczyć pożarowo do wymaganej klasy odporności ogniowej REI60. W tym celu projektuje się na poziomie parteru demontaż podsufitki stropów drewnianych – tynk na trzcinie i deskowanie a następnie montaż poniżej stropu drewnianego sufitu podwieszanego – stelaż systemowy obity od dołu dwoma warstwami płyty gipsowo-kartonowej gr 2 x 12,5 mm, typu F (ogniochronne, klasa reakcji na ogień A2-s1, d0) w atestowanym systemie o klasie ochrony pożarowej stropów drewnianych (R)EI60. Atestowanym systemem ochrony pożarowej belek stalowych o klasie ochrony pożarowej (R)EI 60 należy także obudować belki stalowe, na których oparte są belki drewniane stropów oraz szachty instalacyjne - dwie warstwy płyt GK-F na stelażu stalowym. Od góry, na poziomie I piętra, w obrębie przebudowy zdemontować we wszystkich pomieszczeniach warstwy podłogowe – warstwa wykończeniowa,  płyty OSB  i deski stropów drewnianych. Dokonać oceny stanu technicznego drewnianych belek stropowych, wykonać niezbędne naprawy. Na drewnianych belkach stropowych zamontować płytę OSB gr 2,8 cm następnie ułożyć mocować płyty cementowe suchego jastrychu gr 2,2 cm (klasa reakcji na ogień A-2-s1, d0, wytrzymałość na zginanie >/= 9 N/mm2, moduł sprężystości >/= 4500 N/mm2, wytrzymałość >/= 0,5 N/mm2) w atestowanym systemie ochrony pożarowej stropów drewnianych klasy REI60. Płyty cementowe zabezpieczenia pożarowego układać z użyciem podkładek z pasków twardych płyt z wełny mineralnej. W pomieszczeniach mokrych na płytach suchego jastrychu ułożyć płyty cementowe wodoodporne gr. 0,8 cm. Wskazane wykonanie zabezpieczenia pożarowego stropu od dołu (2 x płyty GK-F na ruszcie) i od góry (płyty cementowe suchego jastrychu) przy zastosowaniu komplementarnego atestowanego systemu zapewniającemu uzyskanie klasy odporności ogniowej stropu REI60. Istniejące wypełnienie między belkami stropu drewnianego usunąć i zastąpić płytami z wełny mineralnej gr 20 cm.

Przejścia instalacyjne przez płyty obudowy stropu zabezpieczyć systemowymi atestowanymi uszczelnieniami w klasie REI60. Stropy drewniane na poziomie Parteru w obrębie istniejącego żłobka zostały zabezpieczone przeciwpożarowo od dołu w trakcie budowy żłobka.

Istniejący w obrębie ciągów komunikacyjnych i spoczników schodowych strop odcinkowy kleina oraz sklepienie ceglane nad holem głównym nie podlegają modyfikacji.
Strop Parter/I Piętro – strop zbudowany z belek drewnianych opartych na ścianach i belkach stalowych należy obustronnie zabezpieczyć pożarowo do wymaganej klasy odporności ogniowej REI60. W tym celu projektuje się na poziomie parteru demontaż podsufitki stropów drewnianych – tynk na trzcinie i deskowanie a następnie montaż poniżej stropu drewnianego sufitu podwieszanego – stelaż systemowy obity od dołu płytami gipsowo-kartonowymi w dwóch warstwach - 2 x 12,5 mm, typu F (ogniochronne, klasa reakcji na ogień A2-s1, d0) w atestowanym systemie o klasie ochrony pożarowej stropów drewnianych (R)EI60. Atestowanym systemem ochrony pożarowej belek stalowych o klasie ochrony pożarowej (R)EI 60 należy także obudować belki stalowe, na których oparte są belki drewniane stropów oraz szachty instalacyjne - dwie warstwy płyt GK-F na stelażu stalowym. Od góry, na poziomie I piętra, w obrębie przebudowy zdemontować we wszystkich pomieszczeniach warstwy podłogowe – warstwa wykończeniowa,  płyty OSB  i deski stropów drewnianych. Dokonać oceny stanu technicznego drewnianych belek stropu, wykonać niezbędne naprawy. Na drewnianych belkach stropowych zamontować płytę OSB gr 2,8 cm na podkładkach z pasków twardej wełny mineralnej. Następnie mocować płyty cementowe suchego jastrychu gr 2,2 cm (klasa reakcji na ogień A-2-s1, d0, wytrzymałość na zginanie >/= 9 N/mm2, moduł sprężystości >/= 4500 N/mm2, wytrzymałość >/= 0,5 N/mm2) w atestowanym systemie ochrony pożarowej stropów drewnianych klasy REI60. W pomieszczeniach mokrych na płytach suchego jastrychu zabezpieczenia pożarowego ułożyć płyty cementowe wodoodporne gr. 0,8 cm. Wskazane jest wykonanie zabezpieczenia pożarowego stropu drewnianego - od dołu (2 x płyty GK-F na ruszcie) i od góry (płyty cementowe suchego jastrychu) przy zastosowaniu komplementarnego, atestowanego, systemu zapewniającego uzyskanie klasy odporności ogniowej stropu REI60. Istniejące wypełnienie między belkami stropu drewnianego usunąć i zastąpić płytami z wełny mineralnej gr 20 cm.

Przejścia instalacyjne przez płyty obudowy stropu zabezpieczyć systemowymi atestowanymi uszczelnieniami w klasie REI60. Stropy drewniane Parteru w obrębie istniejącego żłobka zostały zabezpieczone przeciwpożarowo od dołu w trakcie budowy żłobka.

Istniejący w obrębie ciągów komunikacyjnych i spoczników schodowych strop odcinkowy Kleina oraz sklepienie ceglane nad holem głównym nie podlegają modyfikacji.

Strop Parter/I Piętro – strop zbudowany z belek drewnianych opartych na ścianach i belkach stalowych należy obustronnie zabezpieczyć pożarowo do wymaganej klasy odporności ogniowej REI60. W tym celu projektuje się na poziomie parteru demontaż podsufitki stropów drewnianych – tynk na trzcinie i deskowanie a następnie montaż poniżej stropu drewnianego sufitu podwieszanego – stelaż systemowy obity od dołu płytami gipsowo-kartonowymi w dwóch warstwach - 2 x 12,5 mm, typu F (ogniochronne, klasa reakcji na ogień A2-s1, d0) w atestowanym systemie o klasie ochrony pożarowej stropów drewnianych (R)EI60. Atestowanym systemem ochrony pożarowej belek stalowych o klasie ochrony pożarowej (R)EI 60 należy także obudować belki stalowe, na których oparte są belki drewniane stropów oraz szachty instalacyjne - dwie warstwy płyt GK-F na stelażu stalowym. Od góry, na poziomie I piętra, w obrębie przebudowy zdemontować we wszystkich pomieszczeniach warstwy podłogowe – warstwa wykończeniowa,  płyty OSB  i deski stropów drewnianych. Dokonać oceny stanu technicznego drewnianych belek stropu, wykonać niezbędne naprawy. Na drewnianych belkach stropowych zamontować płytę OSB gr 2,8 cm na podkładkach z pasków twardej wełny mineralnej. Następnie mocować płyty cementowe suchego jastrychu gr 2,2 cm (klasa reakcji na ogień A-2-s1, d0, wytrzymałość na zginanie >/= 9 N/mm2, moduł sprężystości >/= 4500 N/mm2, wytrzymałość >/= 0,5 N/mm2) w atestowanym systemie ochrony pożarowej stropów drewnianych klasy REI60. W pomieszczeniach mokrych na płytach suchego jastrychu zabezpieczenia pożarowego ułożyć płyty cementowe wodoodporne gr. 0,8 cm. Wskazane jest wykonanie zabezpieczenia pożarowego stropu drewnianego - od dołu (2 x płyty GK-F na ruszcie) i od góry (płyty cementowe suchego jastrychu) przy zastosowaniu komplementarnego, atestowanego, systemu zapewniającego uzyskanie klasy odporności ogniowej stropu REI60. Istniejące wypełnienie między belkami stropu drewnianego usunąć i zastąpić płytami z wełny mineralnej gr 20 cm.

Przejścia instalacyjne przez płyty obudowy stropu zabezpieczyć systemowymi atestowanymi uszczelnieniami w klasie REI60. Stropy drewniane Parteru w obrębie istniejącego żłobka zostały zabezpieczone przeciwpożarowo od dołu w trakcie budowy żłobka.

Istniejący w obrębie ciągów komunikacyjnych i spoczników schodowych strop odcinkowy Kleina oraz sklepienie ceglane nad holem głównym nie podlegają modyfikacji.

Strop I piętro – II piętro – w obrębie przebudowy tj. na całym budynku głównym należy wymienić strop drewniany na nowy żelbetowy o klasie odporności ogniowej REI60. W tym celu należy zdemontować strop drewniany -  I Piętro/II Piętro wraz ze stalowymi belkami dwuteowymi, na których wspierają się belki drewniane i wykonać nowy strop gęstożebrowy na belkach strunobetonowych o klasie odporności ogniowej REI60. Od dołu strop otynkować tynkiem cementowo-wapiennym. Od góry wykonać warstwy podłogowe – podkład z twardej wełny mineralnej, suchy jastrych, warstwa wykończeniowa zgodnie ze stanem istniejącym – wykładzina pcv/terakota. Obudować szachty instalacyjne dwoma warstwami płyt GK-F na stelażu stalowym w atestowanym systemie o klasie odporności pożarowej (R)EI60. 

Przejścia instalacyjne przez strop zabezpieczyć systemowymi atestowanymi uszczelnieniami w klasie EI60.  
Istniejący w obrębie ciągów komunikacyjnych i spoczników schodowych strop odcinkowy Kleina nie podlega modyfikacji.
Ściany i sufity – w obrębie projektowanych pomieszczeń usunąć odspojone, luźne fragmenty tynków na ścianach i sufitach stropów ceramicznych. Usunąć istniejące okładziny ścian. Oczyścić powierzchnie, usunąć stare powłoki malarskie, obudowy itp, uzupełnić ubytki. W pomieszczeniach mokrych - higieniczno-sanitarnych oraz innych pomieszczeniach wymagających częstej dezynfekcji lub utrzymania aseptyki ściany wyłożyć glazurą do wysokości wskazanej w części graficznej. Powyżej okładziny z płytek ceramicznych oraz na ścianach w pozostałych pomieszczeniach na wyprawie cementowo-wapiennej wykonać szpachlowanie gładzią gipsową. Styki płyt sufitów szpachlować gładzią gipsową. W pomieszczeniach mokrych sufity obniżone obić od dołu płytami przeznaczone stosowania w pomieszczeniach o wilgotności powyżej 70% - grubości 12,5 mm typu HF (ogniochronne hydrofobowe  klasa reakcji na ogień A2-s1, d0). Powierzchnie sufitów oraz ścian powyżej okładzin w pomieszczeniach mokrych malować farbami lateksowymi. W pozostałych pomieszczeniach powierzchnie ścian i sufitów malować farbami akrylowymi.

Podłogi

Podłoga na poziomie terenu – skuć i zgroszkować powierzchnię podłogową na poziomie terenu – spocznik przed biegiem Poziom Terenu/Parter, powierzchnię oczyścić i zagruntować. Przy użyciu wylewki samopoziomującej wyrównać poziom powierzchni spocznika. Wykonać warstwę podłogową z płytek gresowych mrozoodpornych, antypoślizgowych, parametr antypoślizgowy minimum R10. Na ścianach na styku ze spocznikiem ułożyć cokolik wysokości 15 cm z tego samego materiału co pokrycie spocznika. Powierzchnię spocznika wykonać wykończeniem wyróżniającym ją odcieniem w pasie 30 cm od krawędzi rozpoczynającej i kończącej bieg schodów.
Docelowy poziom spocznika na poziomie terenu powinien być zgodny ze stanem istniejącym. 
Podłoga na poziomie parteru – skuć i zgroszkować powierzchnie podłogowe na poziomie parteru w obrębie przebudowy, powierzchnię oczyścić i zagruntować. Przy użyciu wylewek samopoziomujących wyrównać poziom przebudowywanych pomieszczeń parteru. Wykonać warstwy podłogowe zgodnie z dyspozycjami na rysunkach na jednym poziomie. Na powierzchniach podłogowych przeznaczonych do wykończenia płytkami układać płytki ceramiczne antypoślizgowe R10. W obrębie pomieszczeń mokrych – płytki układać po wykonaniu izolacji przeciwwodnej – 2 x folia w płynie. Materiał użyty do wykończenia powierzchni podłogi (płytki ceramiczne, wykładzina pcv) powinien mieć właściwości antypoślizgowe, parametr antypoślizgowy minimum R10.  Przy użyciu tego samego materiału, z którego wykonana jest podłoga wykonać w strefach przypodłogowych cokoliki o wysokości 15 cm.  Docelowy poziom 0 budynku powinien być zgodny z istniejącym poziomem 0. 

Podłoga na poziomie I piętra – część stropów parter – I piętro (komunikacja) stanowi strop Kleina. W tych częściach skuć i zgroszkować powierzchnie podłogowe, powierzchnię oczyścić i zagruntować. W obrębie stropów drewnianych podłożem pod warstwy podłogowe będą ułożone płyty wiórowo-cementowe suchego jastrychu stanowiące zabezpieczenie pożarowe stropu od góry. Przy użyciu wylewek samopoziomujących wyrównać poziom przebudowywanych pomieszczeń parteru.  Wykonać warstwy podłogowe pomieszczeń zgodnie z dyspozycją rysunkową – płytki ceramiczne, wykładzina pcv. Materiał użyty do wykończenia powierzchni podłogi (płytki ceramiczne, wykładzina pcv) powinien mieć właściwości antypoślizgowe, parametr antypoślizgowy minimum R10. W obrębie pomieszczeń mokrych przed wykończeniem płytkami ceramicznymi wykonać izolację przeciwwodną – 2 razy folia w płynie. W strefach przypodłogowych wykonać cokoliki z materiału wskazanego jako wykończenie podłogi.

Podłoga na poziomie II piętra – ze względu na wymianę stropu I Piętro/II Piętro konieczne jest odtworzenie warstw podłogowych na poziomie II piętra. Część stropów I Piętro/II Piętro (komunikacja) stanowi strop Kleina. W tych częściach skuć i zgroszkować powierzchnie podłogowe, powierzchnię oczyścić i zagruntować. W obrębie pomieszczeń gdzie strop drewniany zostanie wymieniony na nowy, gęstożebrowy na belkach strunobetonowych należy wykonać warstwy podkładowe – na wyrównanej i oczyszczonej powierzchni stropu ułożyć płyty z twardej wełny mineralnej grubości 4 cm a następnie płyty suchego jastrychu grubości 2,5 cm. Styki płyt zaszpachlować a następnie przy użyciu wylewek samopoziomujących wyrównać poziom pomieszczeń. Odtworzyć warstwy podłogowe pomieszczeń zgodnie ze stanem istniejącym – płytki ceramiczne, wykładzina pcv. Materiał użyty do wykończenia powierzchni podłogi (płytki ceramiczne, wykładzina pcv) powinien mieć właściwości antypoślizgowe, parametr antypoślizgowy minimum R10. W obrębie pomieszczeń mokrych przed wykończeniem płytkami ceramicznymi wykonać izolację przeciwwodną – 2 razy folia w płynie. W strefach przypodłogowych wykonać cokoliki z materiału wskazanego jako wykończenie podłogi. 

Stolarka
Stolarka zewnętrzna i wewnętrzna zgodnie z zestawieniem stolarki
Stolarka okienna – zdemontować, istniejąc okna drewniane na I Piętrze wskazane do wymiany zgodnie z częścią graficzną i zamontować nowe okna zgodnie z częścią graficzną. 

Przewidziano wymianę wskazanej stolarki okiennej I piętra na nowe okna PCV z nawiewnikami powietrza spełniające aktualne wymagania izolacyjności cieplnej, zgodnie z częścią graficzną. Przewidziano zastosowanie ślusarki okiennej z całościowym współczynnikiem przenikania ciepła – 0,9 W/m2*K lub mniejszym. Okna z profili PVC pięciokomorowych, z uszczelkami typu AD i MD, profile wyposażone w dodatkowe zbrojenie wewnętrzne. Kolor okien biały. Okna rozwieralno uchylne z nawiewnikami higrosterowalnymi, klamką białą standardową. Wymagana infiltracja powietrza 5 – 30,0 m3/h. Szkło bezpieczne niskoemisyjne, zespolone  4/16Ar/4TP, k=0,9, Rw=32. Parapety wewnętrzne z płyt MDF. Okapniki zewnętrzne istniejące, ceglane, bez zmian. W strefie styku ościeża ze ścianą stosować systemowe taśmy rozprężne – ciepły montaż.
Stolarka okienna projektowana wyposażona w nawiewniki higrosterowalne zgodnie z oznaczeniami w części graficznej
Dodatkowo na parterze w Łączniku należy zdemontować wskazane w części graficznej okno i wymienić na nowe o klasie odporności ogniowej EI 60 i całościowym współczynnikiem przenikania ciepła  – 0,9 W/m2*K lub mniejszym.

Nawiewniki okienne
W oknach pomieszczeń objętych przebudową przewidziano montaż nawiewników okiennych higrosterowalnych - zestaw o izolacyjności akustycznej 32dB, składający się z nawiewnika EMM, podkładki montażowej oraz okapu standardowego, wydajność nawiewnika 5-30m3/h. kolor zgodny z kolorem stolarki okiennej – biały, lokalizacja nawiewników zgodnie z częścią graficzną.
Drzwi wejściowe od strony zaplecza budynku 
Istniejące drzwi pcv – wejście do strony zaplecza na poziomie terenu na główną klatkę schodową zdemontować i wymienić na nową stolarkę drzwiową drewnianą. Drzwi wykonać z drewna klejonego – sosna, profil grubości 68 mm, przeszklenia z szybami jednokomorowymi 4/16Ar/4TP, k=0,9, Rw=32 dB, szprosy wiedeńskie, obustronne, konstrukcyjne, okucia obwiedniowe, wykończenie farbami wodnorozciencząlnymi, kolor brązowy, uszczelnienie silikonowe brązowe, klamki brązowe. Współczynnik przenikania ciepła dla całych drzwi  - 1,1 W/m2*K lub mniejszy. Drzwi wyposażyć w dwa zamki jednopunktowe, wpuszczane, na klucz.
Uwaga, nową stolarkę drzwi wejściowych montować przed ceglanym przewężeniem wnęki wejściowej (wzorując się na lokalizacji położonych obok drewnianych drzwi do piwnicy) i dostosować ościeżnicę tak aby uzyskać maksymalne rozmiary użytkowe zgodnie z rozmiarami ceglanego przewężenia.

Ślusarka drzwiowa przeciwpożarowa
– ościeżnica i skrzydło wykonane kształtowników stalowych wypełnione styropianem, blacha obustronnie ocynkowana, kolor RAL 9007;
– samozamykacze szynowe w kolorze stolarki;
Wszystkie drzwi wyposażyć w odbojniki mocowane na ścianę lub w posadzce (lokalizacja i rodzaj po uzgodnieniu z Inwestorem po wyborze dostawcy stolarki).

Okucia: zamek jednopunktowy, wpuszczany, rozstaw 72 mm, na klucz; zawiasy czopowe wkręcane; klamka typ „U”; kolor chrom statyna;
Stolarka przeciwpożarowa powinna być zgodna z PN-B-02851-1:1997 oraz potwierdzona Aprobatą Techniczną Instytutu Techniki Budowlanej. Oznaczenia odporności ogniowej należy rozpatrywać w oparciu o rzuty kondygnacji.

Stolarka drzwiowa wewnętrzna
Stolarka drzwiowa wewnętrzna przewidziana do montażu w związku ze zmianami wynikającymi z projektu przebudowy: 
– stolarka drzwiowa wewnętrzna z płyty wiórowej kanałowej z okleiną HPL 
– ościeże wykonane z drewna z profilowanym rowkiem wpustowym pod uszczelkę
– ościeże wbudowane w ściany przy użyciu kotew do mocowania ukrytego;
– szklenie szybą pojedynczą szkłem satynowym, szkło bezpieczne;
– drzwi do sanitariatów oraz do pomieszczeń bez okien z wcięciem wentylacyjnym – zgodnie z zestawieniem stolarki;
– kolor biały;
– drzwi do kabin wc – płytowe, w systemie ścianek kabinowych z płyty odpornej na wilgoć

Wszystkie okucia aluminiowe, zamki klasy ASSA, stolarka w klasie odporności ogniowej zgodnie z częścią rysunkową, wyposażone w samozamykacze szynowe.
Parapety – parapety wewnętrzne drewniane – kolor biały
Kabiny WC
Drzwi wewnętrzne wydzielenia kabin wc - zabudowa systemowa z płyt laminowanych HPL gr. min 15 mm: w systemie ścianek kabinowych z płyty odpornej na wilgoć – wykończenie w kolorach pastelowych. Okucia ze stali nierdzewnej, wysokość kabin 1,5 m.
Balustrady i pochwyty na schodach
W obrębie schodów podlegających przebudowie – poziom terenu – parter, parter – I piętro przewidziano wymianę lub instalowanie nowych balustrad dostosowanych do nowego biegu schodów.
– balustrady i pochwyty stalowe na schodach na wysokości 110cm;
– balustrady z pochwytami z rur 51 x 3,2mm;
– słupki z rur 50 x 4mm;
– wypełnienia balustrad w poziomie z rur 30x20x2,5mm, w pionie z rur  o średnicy 10 mm, z prześwitami nie większymi niż 12 cm;
– lokalizacja pochwytów w odstępie jak w części graficznej 

– wszystkie elementy malowane proszkowo na kolor szary RAL 9007 lub ze stali nierdzewnej;

Wszystkie nowoprojektowane balustrady powinny mieć zabezpieczenia przed wspinaniem się oraz przed wykorzystaniem poręczy w charakterze zjeżdżalni.
Kominy i kanały wentylacyjne 

Przepisy budowlane wymagają zapewnienia wentylacji pomieszczeń. W budynku zaprojektowano wentylację grawitacyjną pomieszczeń w oparciu o kanały stalowe o przekroju okrągłym o średnicy 16 cm. Na poziomych odcinkach leżakowych kanałów wentylacyjnych należy zamontować wspomaganie w postaci wentylatorów kanałowych pracujących w trybie ciągłym. Kanały wentylacyjne stalowe obudować 2 warstwami płyt GK-F (ogniochronne w klasie odporności pożarowej EI 60) na ruszcie stalowym mocowanym do podłogi i ścian. Kanały wentylacyjne należy wyprowadzić ponad pokrycie dachowe i zabezpieczyć przed napływem wody. Dopływ powietrza do pomieszczeń przez nawiewniki okienne montowane w oknach istniejących i projektowanych oraz podcięcia w stolarce drzwiowej w pomieszczeniach pozbawionych okien. 

W węzłach sanitarnych wentylacja grawitacyjna wspomagana mechanicznie;
W pozostałych pomieszczeniach wentylacja grawitacyjna;

Wszystkie przewody wentylacji grawitacyjnej należy zakończyć w pomieszczeniach kratkami wentylacyjnymi metalowymi w kolorze białym.
Osłony grzejników
Grzejniki c.o. wyposażyć w drewniane osłony chroniące przed bezpośrednim kontaktem z elementami grzejnymi. Widoczne piony i poziomy c.o. w pomieszczeniach także obudować osłonami drewnianymi lub przy podłodze obudową z płyt g-k.
Ściany konstrukcyjne i przejścia
Wskazane w części graficznej istniejące otwory drzwiowe zamurować cegłą pełna na zaprawie cementowo-wapiennej zgodnie dyspozycjami rysunkowymi. Zamurowania obustronnie tynkować tynkiem cementowo-wapiennym i wykonać warstwy wykończeniowe zgodnie z przyjętymi dla rodzaju pomieszczenia.

Z uwagi na wydzielenie nowych pomieszczeń oraz aranżację wnętrz konieczne jest wykucie nowych otworów drzwiowych i przejść w ścianach konstrukcyjnych zgodnie z częścią graficzną. Wykucie nowych otworów, przejść i nadproża wg branży Konstrukcje

Konstrukcje
Zmiany konstrukcyjne wg branży Konstrukcje

Instalacje
Zmiany funkcjonalne i budowlane przewidziane w projekcie skutkują zmianami w zakresie instalacji wewnętrznych. 

Instalacje wewnętrzne wg branż Instalacje Sanitarne, Instalacje Elektryczne.
Planowane rozbiórki i wyburzenia
Rozebranie ścianek działowych. 

Skucia w niezbędnym zakresie biegu Poziom Terenu/Parter

Skucie posadzek na Poziomie Terenu i na poziomie Parteru

Skucie części posadzki – spocznik schodowy na poziomie Poddasze

Demontaż stolarki okiennej i drzwiowej w niezbędnym zakresie

Wykucie nowych otworów w ścianach konstrukcyjnych z montażem nadproży z kształtowników stalowych.

Skucie w niezbędnym zakresie stopni schodowych Poziom Terenu/Parter, Parter/I piętro

Demontaż podsufitki – tynk na trzcinie, deskowanie, polepa stropów drewnianych

Demontaż warstw podłogowych stropów drewnianych (podłoga, płyta OSB, deski) na poziomie I piętra

Skucie powierzchni podłogowych na stropach Kleina I piętra

Skucie posadzek parteru 

Demontaż balustrad i pochwytów – Poziom Terenu/Parter, Parter/I Piętro

Skucie luźnych tynków, demontaż okładzin i odspojonych powłok malarskich

Demontaż urządzeń i instalacji w niezbędnym zakresie

Demontaż elementów wyposażenia i wykończenia – umywalki, muszle, balustrada itp.

Demontaż instalacji

Rozebranie stropu I Piętro/II Piętro i belek stalowych wspierających strop drewniany

Demontaż drewnianych stopnic II piętro/poddasze

Rozebranie części stropu Kleina nad klatką schodową na poziomie poddasza

Rozebranie części pokrycia dachowego w związku z wyprowadzeniem klap oddymiających

Planowane roboty budowlane
Zamurowanie otworów

Murowanie ścianek działowych z cegły pełnej

Montaż nowych ścianek działowych lekkich z płyt g-k na ruszcie stalowym

Wykonanie nadlewek schodów Poziom Terenu/Parter, Parter/I Piętro

Wykonanie nowych warstw podłogowych parteru

Wykonanie nowych stopnic i podstopnic przebudowywanych schodów

Montaż kanałów wentylacyjnych i obudów kanałów

Wykonanie sufitu podwieszanego – zabezpieczenie pożarowe stropu parter – I piętro  – 2 x płyty GK – F (ogniochronne)

Wykonanie pożarowego zabezpieczenia stropu Parter/I Piętro od góry – płyty wiórowo-cementowe.

Wykonanie stropu gęstożebrowego I Piętro/II Piętro na belkach strunobetonowych

Wykonanie nowych warstw podłogowych I i II Piętra.

Osadzenie nowoprojektowanej stolarki okiennej i drzwiowej

Montaż klap oddymiających i obudowa kanałów oddymiania

Uzupełnienie ubytków i tynkowanie ścian

Montaż nowej instalacji elektrycznej

Montaż nowej instalacji logicznej

Montaż nowej instalacji teletechnicznej

Montaż nowej instalacji wody, co i kanalizacji sanitarnej z osprzętem

Uzupełnienie ubytków, zatarcie nierówności.

Wykonanie gładzi gipsowych

Gruntowanie i malowanie powierzchni ścian i sufitów.
Prace końcowe
Montaż elementów wyposażenia – balustrady, pochwyty itp.
Dane materiałowe
Ściany i sufity
Z istniejących powierzchni wykończonych tynkiem – (ściany i sufity stropów ceramicznych) należy usunąć luźne, odspojone fragmenty. Ubytki tynków uzupełnić tynkiem cementowo-wapiennym kl. III. Usunąć podsufitki z maty trzcinowej z sufitów stropów drewnianych. Na oczyszczonych powierzchniach dolnych projektowanego stropu gęstożebrowego I piętro/II piętro oraz murowanych ścian wykonać tynk cementowo-wapienny kl III. Na powierzchniach tynkowanych, nie przewidziane do licowania płytkami ceramicznymi wykonać gładź gipsową a następnie wykonać malowanie farbami akrylowymi. W pomieszczeniach mokrych do malowania stosować farbę lateksową. 

Powierzchnie ścian działowych o konstrukcji lekkiej – płyty g-k na stelażu stalowym i sufitów podwieszanych nie przeznaczonych do licowania płytkami ceramicznymi wykończyć gładzią gipsową i malować farbami akrylowymi (pomieszczenia suche) lub farbami lateksowymi – pomieszczenia mokre.

W pomieszczeniach higieniczno - sanitarnych oraz innych pomieszczeniach wymagających częstej dezynfekcji lub utrzymania aseptyki, ściany wyłożone płytkami ceramicznymi na  wysokość wskazaną w części graficznej. Okładzinę ścian wykonać z płytek ceramicznych o nasiąkliwości 3 – 6 % oraz odporności na zaplamienie w klasie 1 – 3, szerokość fugi między płytkami 2 mm. Przewiduje się zastosowanie płytek ceramicznych o ograniczonej kolorystyce, max 3 kolory, kolor fug  jasnoszary. Narożniki zewnętrzne pionowe zabezpieczyć systemowymi listwami z pcv, narożniki wewnętrzne i styki ścian z podłogą wykończyć silikonem w kolorze fug.
Posadzki
W obrębie przebudowy nowe wykończenie podłóg – płytki ceramiczne, wykładzina pcv wykonać zgodnie z dyspozycjami na rysunkach z materiałów, antypoślizgowych, klasa antypoślizgu min. R10. 
Materiały wykończeniowe pomieszczeń

Parter

Pomieszczenia 0.01 – podłogi – płytki ceramiczne, stopnie i podstopnice z płytek ceramicznych, ściany malowane farbą akrylową, do wysokości 1,50 m lamperia – ściany zabezpieczone bezbarwnym akrylowym lakierem lamperyjnym, sufit tynkowany, malowany farbą akrylową.

Pomieszczenia 0.02 i 0.05 – podłogi – płytki ceramiczne, ściany malowane farbą akrylową, do wysokości 1,50 m lamperia – ściany zabezpieczone bezbarwnym akrylowym lakierem lamperyjnym, sufit podwieszany zwykły (obicie 1 warstwa płyt typu F), malowany farbą akrylową.
Pomieszczenia 0.03, 0.04, 0.06, 0.07, 0.08, 0.09, 0.10 – podłogi – płytki ceramiczne, ściany malowane farbą akrylową, do wysokości 1,50 m lamperia – ściany zabezpieczone bezbarwnym akrylowym lakierem lamperyjnym, sufit podwieszany atestowanego systemu zabezpieczenia pożarowego stropu malowany farbą akrylową
Pomieszczenia 0.11 - 0.12 – podłogi – wykładzina pcv, ściany malowane farbą akrylową, sufit podwieszany bezwieszakowy, atestowanego systemu zabezpieczenia pożarowego stropu malowany farbą akrylową

I Piętro

Pomieszczenia 1.01 – podłogi – płytki ceramiczne, stopnie i podstopnice z płytek ceramicznych, ściany malowane farbą akrylową, do wysokości 1,50 m lamperia – ściany zabezpieczone bezbarwnym akrylowym lakierem lamperyjnym, sufit tynkowany, malowany farbą akrylową.

Pomieszczenia 1.02 – podłogi – płytki ceramiczne, ściany malowane farbą akrylową, do wysokości 1,50 m lamperia – ściany zabezpieczone bezbarwnym akrylowym lakierem lamperyjnym, sufit podwieszany malowany farbą akrylową.

Pomieszczenia 1.03, 1.10, 1.15 – podłogi – płytki ceramiczne, ściany licowane glazurą na wysokość wskazaną w części graficznej, powyżej malowane farbą lateksową, sufit podwieszany zwykły (obicie 1 warstwa płyt typu F), malowany farbą lateksową.

Pomieszczenia 1.05, 1,09, 1.13 – podłogi – płytki ceramiczne, ściany licowane na wysokość wskazaną w części graficznej glazurą, powyżej malowane farbą lateksową, sufit tynkowany, malowany farbą lateksową.

Pomieszczenia 1.04, 1.06, 1.07, 1.08, 1.11, 1.12, 1.14 - podłogi – wykładzina pcv, ściany  malowane farbą akrylową, do wysokości 1,50 m lamperia – ściany zabezpieczone bezbarwnym akrylowym lakierem lamperyjnym, sufit tynkowany, malowany farbą akrylową. 
Wyposażenie pomieszczeń
Węzły sanitarne przedszkolne

Pomieszczenia higieniczno-sanitarne – węzły sanitarne przedszkolne należy wyposażyć (ilość wyposażenia zgodnie z częścią graficzną)

- natrysk z brodzikiem 60 x 60 cm

- bateria natryskowa naścienna 1 szt na 1 brodzik – jednouchytowa, uchwyt metalowy niklowany z termostatem

- wieszak na odzież 1 szt na 1 brodzik

- miska ustępowa z klapą wolno opadającą, wisząca, montowana na stelażu w zabudowie ze spłuczką umożliwiająca wybór trybu spłukiwania 3/6 l z przyciskiem chromowanym. Miskę ustępową montować w węzłach sanitarnych zbiorczych na wysokości 35 cm od posadzki, w węzłach sanitarnych dostępnych z sal zajęć zgodnie ze wskazaniami inwestora związanymi z docelową grupą wiekową dzieci – grupy najmłodsze – 3 lata – wysokość montażu miski – 32 cm.

- przy każdej misce ustępowej podajnik na papier toaletowy – wiszący, przykręcany do ściany, ze stali nierdzewnej z komorą zamykaną na kluczyk przystosowaną do stosowania rolek o średnicy 18 – 23 cm na trzpieniu 4,5 – 5,5 cm, dół podajnika na wysokości 45 cm od posadzki

- przy każdej misce ustępowej szczotka do wc z pojemnikiem ze stali nierdzewnej

- umywalka wisząca, z półnogą montowana na stelażu podtynkowym na wysokości 55 cm – dzieci najmłodsze – 3 lata, dzieci starsze – na wysokości 65 cm 

- przy każdej umywalce bateria umywalkowa jednouchwytowa, montowana na ścianie, metalowa,  niklowana z termostatem; przy podejściach do baterii zawory z filtrem 

- przy każdej umywalce dozownik mydła z płynem o pojemności min. 0,5 l, mocowany do ściany, przykręcany, wykonany ze stali nierdzewnej, z okienkiem kontroli poziomu mydła, z niekapiącym zaworem, zamykany na kluczyk

- w każdym pomieszczeniu węzła sanitarnego pojemnik z ręcznikami jednorazowego użytku – ścienny, przykręcany ze stali nierdzewnej z okienkiem kontrolnym napełnienia pojemnika, z ręcznikami jednorazowymi w listkach, zamykany na zamek, podawanie ręczników – wyciągnięcie ręcznika powoduje wysunięcie się kolejnego listka, poj 400 szt, podajnik na wysokości 80 cm od posadzki.

- przy każdym pojemniku z ręcznikami jednorazowego użytku kosz na zużyte ręczniki – kosz metalowy

Woda ciepła do umywalek i natrysków w węzłach sanitarnych z pojemnościowych podgrzewaczy elektrycznych, zgodnie z branżą sanitarną

Pomieszczenie wc pracownicy/niepełnosprawni

- miska ustępowa dla niepełnosprawnych, wisząca montowana na stelażu w zabudowie, z klapą wolno opadającą, ze spłuczką umożliwiająca wybór trybu spłukiwania 3/6 l. 

- poręcz ścienną uchylną łukową 60 cm, chromowaną

- uchwyt ścienny stały z miejscem na papier, chromowany

- uchwyt ścienny stały chromowany

- umywalka dla niepełnosprawnych z baterią umywalkową przeznaczoną dla niepełnosprawnych, chromowaną z zaworem mieszającym i termostatem

- pojemnik z ręcznikami jednorazowego użytku – ścienny, przykręcany ze stali nierdzewnej z okienkiem kontrolnym napełnienia pojemnika, z ręcznikami jednorazowymi w listkach, zamykany na zamek, podawanie ręczników – wyciągnięcie ręcznika powoduje wysunięcie się kolejnego listka, poj 400 szt.

- kosz na zużyte ręczniki – kosz metalowy

Woda ciepła do umywalki w pomieszczeniu wc pracownicy/niepełnsprawni z pojemnościowych podgrzewaczy elektrycznych, zgodnie z branżą sanitarną
Pomieszczenie rozdzielnia/zmywalnia

Wyposażenie rozdzielni/zmywalni
- blat do pracy ze stali nierdzewnej – 180 x 60 cm – 1 sztuka, blat od strony ścian wykończony listwą systemową o wys. min 40 mm
- zlew gastronomiczny ze stali nierdzewnej z podstawą – 58 x 60 x 85 cm – 1 sztuka
- bateria do zlewu – chromowana, jednouchwytowa z mieszaczem i termostatem

- szafa na naczynia 60 x 60 x 200 cm ze stali nierdzewnej z drzwiami uchylnymi wyposażonymi w zamek – przeznaczone od użytkowania w gastronomii – 2 sztuki
- zmywarka z funkcją wyparzania, klasa energetyczna A+++, wykonana ze stali nierdzewnej – spełniająca obowiązujące wymagania i normy sanitarno-epidemiologiczne, przystosowana do mycia szkła, talerzy, tac i pojemników,  68,5 x 56,5 x 83,5 cm – 1 sztuka

- kuchenka indukcyjna z dwoma polami grzewczymi, z obudową ze stali nierdzewnej, 3,5 kW –,  płyty grzewcze o średnicy min 22 cm - 60,5 x 36 x 6 cm – 1 sztuka.
- okap kucheny ze stali nierdzewnej – 60 x 60 cm – 1 sztuka
- kuchenka mikrofalowa do podgrzewania, klasa energetyczna min. A+ ze stali nierdzewnej, moc 1,5 kW, pojemność min 34 l
- chłodziarka podblatowa ze stali nierdzewnej – 60 x 64 x 83 cm – 1 sztuka

- szafka ze stali nierdzewnej – 60 x 60 x 83 cm – 1 sztuka – układ i wymiary zgodnie z częścią graficzną – 1 sztuka
- szafka wisząca ze stali nierdzewnej, przeznaczone do użytkowania w gastronomii – układ  zgodnie z częścią graficzną – 60 x 30 x 60 cm – 3 sztuki
- bateria zlewozmywakowa z wysoką wlewką, jednouchwytowa z mieszaczem i perlatorem, niklowana, przy podejściu do baterii zawory z filtrem

- umywalka  z półnogą

- bateria umywalkowa ścienna jednouchwytowa z mieszaczem, przy podejściu do baterii zawory z filtrem

- dozownik z mydłem w płynie

- pojemnik na ręczniki jednorazowego użytku ze stali nierdzewnej, uchylny otwierany stopą pojemność 15 l.
- wózek kelnerski 3-półkowy ze stali nierdzewnej przeznaczony do stosowania w gastronomii, ze skrętnymi kółkami z hamulcem i matami wygłuszającymi – 85 x 45 x 90 cm – 2 sztuki 

- zawór czerpalny 
- kosz stalowy na odpadki ze stali nierdzewnej fi 12 x 18 cm – 1 sztuka
Woda ciepła do umywalki i zlewu w pomieszczeniu rozdzielnia/zmywalnia z pojemnościowego podgrzewacza elektrycznego, zgodnie z branżą sanitarną.
Umeblowanie – Przedszkole

- moduł szatniowy przedszkolny dla 6 osób z płyty laminowanej z siedziskiem, przegródką na czapkę, haczykiem i półką na buty  wym. 126 x 50 x 134 cm - 31 sztuk

- moduł szatniowy przedszkolny dla 3 osób z płyty laminowanej z siedziskiem, przegródką na czapkę, haczykiem i półką na buty  wym. 64 x 50 x 134 cm - 6 sztuk

- komplet mebli przedszkolnych z przeznaczeniem na zabawki, pomoce dydaktyczne, przybory, książeczki itp. zgodnie z wytycznymi użytkownika – 391,6 x 41,5 x 124,2 cm – 5 kompletów

- stolik do sal zajęć prostokątny, 6-osobowy z rozróżnieniem grup wiekowych zgodnie z wytycznymi użytkownika – 120 x 74 x (46 – 59) cm – 15 sztuk

- stolik do sal zajęć kwadratowy, 4-osobowy z rozróżnieniem grup wiekowych zgodnie wytycznymi użytkownika 120 x 74 x (46 – 59) cm – 8 sztuk

- krzesełka przedszkolne z drewna lakierowanego przeznaczone do placówek oświaty – przedszkola, z podkładkami filcowymi zabezpieczającymi przed zarysowaniem podłogi w zróżnicowanych kolorach i rozmiarach dostosowanych do grup wiekowych dzieci – (32 – 36,5) x (25,5 – 32) x (26 – 35) cm – 120 sztuk.

- szafa do przechowywania łóżeczek przedszkolnych oraz pościeli. W górnej części przegródki na pościel, w dolnej miejsce na łóżeczka. Dla zwiększenia stabilności szafę mocować do elementów stałych – podłoga ściana. Szafa umożliwia przechowywanie 15 sztuk łóżeczek i 15 sztuk pościeli – wym. 142,2 x 68,4 x 202,5 – 2 sztuki na każdą salę zajęć – razem 10 sztuk

- łóżeczko przedszkolne minimum 132,5 x 59 x 12 cm – łóżeczka należy wybrać uwzględniając ich dostosowanie do przechowywania w szafach – 120 sztuk

- pościel do łóżeczka przedszkolnego – materacyki poszewki, kołderki poduszki, kocyki – 120 kompletów

- regał półotwarty – drzwiczki i półki – 79,2 x 41,5 x 161,6 cm – 2 sztuki na każdą salę zajęć – razem 10 sztuk

- biurko z szafką i jedną szufladą – 120 x 60 x 76 cm – 1 sztuka na każdą salę zajęć – razem 5 sztuk

- krzesło – 40 x 40 x 47 cm – 1 sztuka na każdą salę zajęć – razem 5 sztuk

- komputer przenośny - 1 sztuka na każdą salę zajęć – razem 5 sztuk

Szafy na odzież pracowników – metalowe - podwójne - 80 x 49 x 180 mm - szafa wykonana z blachy 0,6 mm,zamek euro-lock ryglowanie 1- punktowe (2 kluczyki do każdego zamka), drążek z wieszakami, otwory wentylacyjne w górnej i dolnej części drzwi – 8 szt.

Pomieszczenie socjalne

- krzesło 40 x 40 x 50 – 1 sztuka

- blat kuchenny – 110 x 60 cm – 1 sztuka

- zlew jednokomorowy wpuszczany ze stali nierdzewnej – 55 x 45

- bateria zlewozmywakowa z wysoką wlewką, jednouchwytowa z mieszaczem i perlatorem, niklowana, przy podejściu do baterii zawory z filtrem

- kosz na odpadki ze stali nierdzewnej

- umywalka  z półnogą

- bateria umywalkowa ścienna jednouchwytowa z mieszaczem, przy podejściu do baterii zawory z filtrem

Gabinet pedagoga

- regał półotwarty – drzwiczki i półki – 79,2 x 41,5 x 161,6 cm – 1 sztuka 

- krzesło – 40 x 40 x 47 cm – 2 sztuki 

- biurko 100 x 60 x 74 cm – 1 sztuka

Umeblowanie - Szkoła podstawowa

Zaprojektowane w wyniku przebudowy szatnie na terenie szkoły podstawowej należy wyposażyć

- moduł szatniowy szkolny dla 6 osób z płyty laminowanej z siedziskiem, przegródką na czapkę, haczykiem i półką na buty  wym. 126 x 50 x 134 cm - 18 sztuk

- moduł szatniowy szkolny dla 3 osób z płyty laminowanej z siedziskiem, przegródką na czapkę, haczykiem i półką na buty  wym. 64 x 50 x 134 cm - 1 sztuka

Osłony na grzejniki

Na grzejnikach znajdujących się w pomieszczeniach przeznaczonych do pobytu dzieci przewidziano montaż osłon ze sklejki liściastej z drewna twardego zabezpieczone przeciw pożarowo do klasy reakcji na ogień  B-s1,d0. Wielkość osłon zgodnie z zestawieniem w części graficznej. 

Osłony na przewodach c.o.

Na widocznych odsłoniętych przewodach c.o. znajdujących się w pomieszczeniach przeznaczonych do pobytu dzieci przewidziano montaż osłon ze sklejki liściastej z drewna twardego zabezpieczone przeciw pożarowo do klasy reakcji na ogień  B-s1,d0. 

Ścianki wydzielające kabin wc - zabudowa systemowa z płyt laminowanych HPL gr. min 15 mm: w systemie ścianek kabinowych z płyty odpornej na wilgoć – wykończenie w kolorach pastelowych. Okucia ze stali nierdzewnej, wysokość kabin 1,5 m.
Okna pomieszczeń zlokalizowanych od strony południowej – 0.03, 0.04, 0.09, 0.10, 0.11, 0.12,  1.09, 1.11, 1.12, 1.13, 1.14 - należy wyposażyć w wewnętrzne żaluzje lub zasłony z materiałów co najmniej trudnozapalnych w celu zabezpieczenia pomieszczeń przed przegrzewaniem.

Balustrady i pochwyty
Na głównej klatce schodowej w obrębie schodów poziom terenu/poziom 0,00 budynku i parter – I piętro lokalu przewidziano demontaż istniejących balustrad i montaż nowych.

– balustrady i pochwyty stalowe na schodach na wysokości 110 cm;
– balustrady z pochwytami z rur 51 x 3,2mm;
– słupki z  rur 51 x 3,2mm;
- wypełnienia balustrad w poziomie z rur 30 x 20 x 2,5mm i w pionie z płaskowników 25x4mm o prześwicie nie większym niż 12 cm;
- szerokość przejścia w świetle pochwytów nie mniejsza niż 120 cm na biegu schodów 
- wszystkie elementy ze stali nierdzewnej

- balustrady mocować do posadzki za pomocą blach czołowych

- pochwyty wyposażyć w elementy uniemożliwiające wykorzystanie ich jako  „zjeżdżalni”

- balustrady wyposażyć w elementy uniemożliwiające wspinanie się.

Platformy schodowe
Platformy schodowe dla niepełnosprawnych 80x90 proste o napędzie elektrycznym, udźwigu 150 kg dostarczone z systemem prowadzącym.

Bezpieczeństwo użytkowania
Wszystkie biegi schodowe w budynku w obrębie projektowanej funkcji przedszkola będą wyposażone w balustrady po obu stronach z pochwytem na dwóch poziomach 110 cm – dorośli, 55 cm – dzieci.

Balustrady istniejące i projektowane muszą spełniać wymagania określone w § 298 ust. 1, 2, 3, 5, 6 Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002 r., z późniejszymi zmianami W sprawie warunków technicznych jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie.
Wszystkie okna w budynku mają podokienniki wewnętrzne powyżej 85 cm nad posadzką lub są zabezpieczone kratami zewnętrznymi.
We wszystkich pomieszczeniach przeznaczonych na zbiorowy pobyt dzieci lub osób niepełnosprawnych na grzejnikach centralnego ogrzewania zaprojektowano osłony ochraniające od bezpośredniego kontaktu z elementem grzejnym.
W instalacji wody ciepłej przewidziano zastosowanie termostatycznych zaworów mieszających z ograniczeniem maksymalnej temperatury do 43°C – umywalki, a w instalacjach prysznicowych do 38°C zapobiegające poparzeniu.
We wszystkich pomieszczeniach zaprojektowano na posadzkach nawierzchnie antypoślizgowe – min. R10.

Powierzchni spoczników i schodów zaprojektowano z wykończeniem wyróżniającym je odcieniem w pasie 30 cm od krawędzi rozpoczynającej i kończącej bieg schodów.

Bezpieczeństwo pożarowe
Dane ogólne
Przedmiotowy obiekt budowlany składa się z 3 elementów – przybudówka – 3 kondygnacje naziemne niepodpiwniczona, budynek główny 4 kondygnacje naziemne i podpiwniczenie, łącznika z salą gimnastyczną – 1 kondygnacja naziemne niepodpiwniczona.

Poszczególne budynki były wnoszone niezależnie w różnym czasie i są od siebie oddzielone w pionie ścianami murowanymi wznoszonymi od fundamentu do przykrycia dachu, które zgodnie z warunkami pożarowymi oraz  § 210 Rozporządzenia w sprawie warunków technicznych jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie stanowią ściany oddzielenia pożarowego w pionie, tym samym poszczególne budynki mogą być traktowane jako odrębne.

Nowoprojetkowane ściany stanowiące wydzielenie pożarowe  – murowane z cegły pełnej obustronnie tynkowane o grubościach zgodnie z dyspozycją rysunkową. Nadproża projektowanych nowych otworów drzwiowych w ścianach konstrukcji nośnej z belek stalowych obudowanych płytami g-k gr. 12,5 mm typu F - (ogniochronne klasa reakcji na ogień A2-s1, d0) w atestowanym systemie przeciwpożarowego zabezpieczenia elementów stalowych o klasie odporności ogniowej R120. Nadproża nowoprojektowanych otworów w projektowanych ścianach murowanych z elementów żelbetowych L19.

Nowoprojektowane ściany działowe pozostałe Parter, I Piętro – lekkie o konstrukcji szkieletowej – ruszt z systemowych kształtowników stalowych z obudową z płyt g-k gr. 12,5 mm typu F (ogniochronne klasa reakcji na ogień A2-s1, d0) w systemie zapewniającym klasę odporności pożarowej EI 30. 
Drzwi pomiędzy wydzieloną strefą a budynkiem przybudówki na poziomie I piętra – zgodnie z wymaganiami powinny odpowiadać klasie odporności pożarowej EIS 60, w trakcie przebudowy należy je wymienić drzwi nowe, odpowiadające tym parametrom zgodnie z zestawieniem stolarki w części graficznej.

W celu oddzielenia pożarowego piwnicy od kondygnacji parteru przewidziano zamurowanie przejścia na klatce schodowej pomiędzy biegiem schodowym parteru a biegiem schodowym piwnicy ścianą z cegły pełnej na zaprawie cementowo-wapiennej obustronnie tynkowanej – EI 120.

Klasa odporności ogniowej drzwi w ścianach oddzielenia pożarowego strefy – EIS 60.

Ewakuacja z budynku będzie się odbywać główną klatką schodową. W celu spełnienia wymagań pożarowych przewidziano wydzielenie pożarowe klatki schodowej na wszystkich kondygnacjach

przez wymurowanie ścian działowych z cegły pełnej na zaprawie cementowo-wapiennej, obustronnie tynkowanej grubości 12 cm – REI 120 NRO zgodnie z częścią graficzną. Drzwi na klatkę schodową w klasie odporności pożarowej EIS 30. Wydzieloną klatkę schodową należy wyposażyć w system oświetlenia awaryjnego i ewakuacyjnego zgodnie z obowiązującymi przepisami. Klatka schodowa zostanie także wyposażona w system oddymiania wg odrębnego opracowania. Warunki ewakuacji z pomieszczeń żłobka pozostają bez zmian zgodnie z założeniami przyjętymi w trakcie jego budowy.

Drogi ewakuacyjne w obrębie przebudowy (korytarze Parter, I Piętro należy wyposażyć w system oświetlenia awaryjnego i ewakuacyjnego zgodnie z obowiązującymi przepisami. 

Warunki ewakuacji z pomieszczeń żłobka pozostają bez zmian zgodnie z założeniami przyjętymi w trakcie jego budowy.

Na poziomie parteru, w narożniku budynek główny/łącznik okno w łączniku podlega wymianie na nowe spełniające wymagania ochrony pożarowej EI 60.

Na poziomie parteru w częściach szkolnej i przedszkolnej zaprojektowano hydranty pożarowe HP 25.

Na poziomie I Piętra przewidziano wymianę istniejącego hydrantu HP 52 z wężem płaskim na nowy HP 25.

Przewidziano wymianę stopnic i podstopnic drewnianych II Piętro/Poddasze na elementy z terakoty – niepalne

Warunki ewakuacji, oświetlenie awaryjne (bezpieczeństwa i ewakuacyjne)
Ewakuacja ze wszystkich pomieszczeń w obrębie przebudowy i kondygnacji wyższych budynku zapewniona jest drogami ewakuacyjnym na poszczególnych kondygnacjach do wydzielonej klatki schodowej. Na parterze z klatki schodowej dostępne jest wyjście bezpośrednio na zaplecze budynku oraz za pośrednictwem holu i wyjściem głównym na zewnątrz budynku od strony elewacji frontowej. Drzwi wejściowe na zaplecze budynku z jednym nie blokowanym skrzydłem o szerokości min 90 cm w świetle przejścia, drzwi wejściowe główne z o szerokości 237 cm z dwoma skrzydłami w tym jednym, nie blokowanym o szerokości 120 cm.

Awaryjne oświetlenie ewakuacyjne o natężeniu minimalnym 5 lx, działające przez minimum 1 h będzie obejmować: wydzieloną klatkę schodową, korytarze i hole w obrębie przebudowy, teren w promieniu 2 m przed drzwiami wejściowymi do budynku na parterze.

Ciągi ewakuacyjne wyposażone w awaryjne oświetlenie ewakuacyjne należy ponadto wyposażyć w system oznakowania ewakuacyjnego z elementów fosforyzujących.

Zabezpieczenie przeciwpożarowe instalacji użytkowych
Zabezpieczyć przeciwpożarowo wszystkie przejścia instalacyjne przez elementy wydzielenia pożarowego budynku zgodnie z parametrami wymaganymi dla przegrody.

Ściany REI 120 – uszczelnienie przejścia EI 120

Stropy REI 60 – uszczelnienie przejścia EI 60

W przewodach wentylacji przechodzących przez element budowlany oddzielenia pożarowego (ściany, stropy) zastosować klapy pożarowe o parametrach EIS zgodnych z parametrami wymaganymi dla przegrody ze sterowaniem mechanicznym (topikowym, ze sprężyną).
Urządzenia przeciwpożarowe 
Przewidziano wykonanie instalacji i urządzeń zabezpieczeń przeciwpożarowych: 

- oddymianie klatki schodowej

- główny przeciwpożarowy wyłącznik prądu – istniejący w holu przy wejściu głównym do budynku

- hydranty wewnętrzne Ø25 mm z wężem półsztywnym o długości 30 m o wydajności co najmniej  1 dm3/s przy ciśnieniu minimalnym 0,2 MPa na kondygnacji parteru

- wymiana istniejącego hydrantu pożarowego Ø52 mm na hydrant wewnętrzny Ø25 mm z wężem półsztywnym o długości 30 m o wydajności co najmniej 1 dm3/s przy ciśnieniu minimalnym 0,2 MPa na kondygnacji I piętra

- instalacja odgromowa – istniejąca

- gaśnice proszkowe typu GP-4x z proszkiem ABC z uwzględnieniem 2 kg proszku gaśniczego na każde 100 m2.
Instalacje przeciwpożarowe przed oddaniem budynku do użytkowania zgodnie z wymaganiami warunków technicznych ich wykonania powinny być poddane badaniom i dopuszczeniu do użytkowania.
Wyposażenie wnętrz
Całe wyposażenie pomieszczeń – wykładziny, zasłony, firanki itp. muszą być co najmniej trudnozapalne. Sufity podwieszane zwykłe – co najmniej trudnozapalne. Meble w obrębie holi i komunikacji ogolnej – niepalne. Nie wolno stosować elementów łatwopalnych do wystroju wnętrz.
Woda do zewnętrznego gaszenia pożaru
Woda do zewnętrznego gaszenia pożaru zapewniona będzie z wskazanych w części graficznej hydrantów usytuowanych na sieci wodociągowej zewnętrznej, HN 1 zlokalizowanego w odległości 47 m (ul. Koszalińska) i HN2 zlokalizowanego w odległości 140 m (ul. Koszalińska), w ilości wymaganej nie mniej niż 10 dm3/s każdy z hydrantów.
Dojazd pożarowy
Bezpośredni dojazd pożarowy do budynku od strony elewacji frontowej zapewnia ul. Szkolna. Na terenie działki znajduje się utwardzony dojazd szerokości 4 m umożliwiający pożarowy dojazd na zaplecze budynku
Warunki wykonywania robót - uwagi końcowe
Wszystkie prace związane z przebudową szkoły na przedszkole należy wykonywać pod nadzorem osoby uprawnionej z zachowaniem: 

Technicznych warunków wykonywania i odbioru robót budowlano – montażowych - opracowanych przez Instytut Techniki Budowlanej a wydanych przez Ministra Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa.

- obowiązujących przepisów i norm PN, BN

- odpowiednich wytycznych i instrukcji np. ITB. 
Wykonawca zobowiązany jest do uzyskania odpowiednich zezwoleń, zgłoszeń i protokołów odbioru robót. W trakcie realizacji należy stosować materiały i urządzenia posiadające odpowiednie atesty i aprobaty techniczne.  
Przed przystąpieniem do poszczególnych etapów robót należy przeprowadzić instruktaż pracowników (szczególnie prac niebezpiecznych).
W przypadku pojawienia się wątpliwości interpretacyjnych w zaproponowanych rozwiązaniach technicznych projektu zamiennego należy porozumieć się z autorem opracowania dla jednoznacznego ustalenia  sposobu rozwiązania technicznego. 
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