Zdjęcie nr 1–  przedstawia logotyp z czerwonym napisem w środku 20 lat oraz w otoku 20 LAT SAMORZĄDU WOJEWÓDZTWA MAZOWIECKIEGO 
Zdjęcie nr 3 –  przestawia wizualizację szklanej statuetki w kształcie sześcianu bez rogu, wewnątrz statuetki grawerunek logotypu jako model 3D z napisem 20 lat w środku a w otoku URZĄD MARSZAŁKOWSKI WOJEWÓDZTWA MAZOWIECKIEGO W WARSZAWIE. Do statuetki szklanej w kształcie sześcianu przytwierdzona jest podstawa w kształcie prostopadłościanu. Statuetka jest umieszczona centralnie na ścianie podstawy. Na ścianie podstawy umieszczona jest tabliczka imienna z dedykacją (Pan Jak Kowalski Z okazji 20 – lecia pracy w Urzędzie Marszałkowskim Województwa Mazowieckiego w Warszawie składam serdeczne podziękowania za wieloletnią współpracę z życzeniami dalszych jubileuszy. Marszałek Województwa Mazowieckiego Adam Struzik Warszawa, 2024 r.)
Zdjęcie załącznik nr 4 - przedstawia opakowanie wykonane z tektury w kolorze granatowym. Na wierzchu opakowania jest logo Mazowsze w kolorze czerwonym. Na zdjęciu widać również bok opakowania.
Zdjęcie załącznik nr 5 -  przedstawia opakowanie wykonane z tektury w kolorze granatowym. Na wierzchu opakowania jest logo Mazowsze w kolorze czerwonym.
Zdjęcie załącznik nr 6 - przedstawia opakowanie wykonane z tektury w kolorze granatowym. Opakowanie jest otwarte, a w nim umieszczona jest statuetka.


