Znak sprawy: CUW-DOR.271.15.2021.OZ
Załącznik Nr 5 do SWZ
Wykaz osób
[bookmark: _Hlk73539500][bookmark: _Hlk73532484]składany na spełnienie warunku wskazanego w Rozdziale VI, ust. 2 pkt 4, na potrzeby postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym (art. 275 pkt 1) pn.: „Konserwacja i bieżące utrzymanie kotłowni c.o. i c.w.u. wraz z instalacjami c.o. i c.w.u. znajdujących się w budynkach na terenie Gminy Kobylnica”, które będą uczestniczyć w realizacji zamówienia:

	Lp.
	Imię i nazwisko
	Rodzaj (E, D), Grupa (1,2,3), numer uprawnień/ uprawnienia w zakresie pomp ciepła
	0. Zakres czynności, funkcja
	Podstawa
dysponowania[footnoteRef:1]  [1:  W kolumnie ostatniej, należy wskazać czy wskazana osoba stanowi potencjał własny Wykonawcy czy też potencjał podmiotu trzeciego. Potencjał własny jest to dysponowanie bezpośrednie, obejmujące stosunek prawny istniejący bezpośrednio pomiędzy wykonawcą a osobą, na dysponowanie której wykonawca się powołuje. Potencjał podmiotu trzeciego stanowi tzw. dysponowania pośrednie, czyli sytuację, w której tytułem prawnym powoływania się przez Wykonawcę na dysponowanie osobami zdolnymi do wykonania zamówienia jest stosowne zobowiązanie podmiotu trzeciego do udostępnienia tych osób. ] 
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Jednocześnie oświadczam, że osoby wskazane w powyższej tabeli będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia i posiadają aktualne wymagane kwalifikacje i uprawnienia wskazane w ww. tabeli.
Miejscowość, data (uzupełnić):
Uwaga: Formularz należy podpisać kwalifikowanym podpisem elektronicznym lub podpisem zaufanym lub osobistym.
Nie należy zmieniać treści dokumentu po podpisaniu, gdyż może to skutkować naruszeniem integralności plików, co będzie skutkować odrzuceniem oferty.
